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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

B11089

BOLÍGRAFO
Aluminio con clip y terminal metálico.

� 500/50 � 14 cm.

� aluminio/metal

� 16 gr.

B11184

BOLÍGRAFO METÁLICO
de metal y plástico con cierre pulsador

� 500/50 � 14,2 cm.

�metal/plástico

� 18 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88

B11102

BOLÍGRAFO METÁLICO
Con cierre pulsador.

� 500/50 � 14 cm.

�metal

� 17 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

B11187

BOLÍGRAFO
metálico, cierre pulsador.

� 500/50 � 13,8 cm.

�metal

� 17 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

B11095

BOLÍGRAFO DE ALUMINIO 
Cierre pulsador Sólo para marcaje láser

� 500/50 � 13,5 cm.

� aluminio/metal

� 12 gr.
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B11083

BOLÍGRAFO
metal, empuñadura en goma. Cierre pulsador

� 500/50 � 13,8 cm.

�Metal/goma

� 18 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,30 € 1,28 € 1,26

B11085

BOLÍGRAFO
Metal, cierre pulsador.

� 500/50 � 13,5 cm.

�Metal

� 28 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,10 € 2,06 € 2,04

B11096

BOLÍGRAFO
Metal, cierre rotación.

� 500/50 � 13,6 cm.

�Metal

� 30 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08
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B11224

BOLÍGRAFO
cierre pulsador.

� 500/50 � 14 cm.

�Metal

� 18 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94
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B11041

MINI BOLÍGRAFO
Cierre rotación.

� 1000/100 � 10,7 cm.

�metal

� 14 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

B11082

BOLÍGRAFO DE METAL 
parte superior y punta en plástico.

� 500/50 � 14 cm.

�metal / plástico

� 18 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,02 € 1,00 € 0,98

B11078

BOLÍGRAFO DE METAL
con punta plástico y cierre pulsador.

� 500/50 � 13,6 cm.

�metal/plástico

� 18 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,02 € 1,00 € 0,98
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B11160

BOLÍGRAFO
Cierre rotación

� 500/50 � 13,8 cm.

�metal

� 25 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

B11097N

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador.

� 500/50 � 14,5 cm.

�metal

� 15 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,74 € 7,62 € 7,52

B11212

BOLÍGRAFO FIBRA DE VIDRIO 
y metal de cierre rotación presentado 
en estuche cierre magnético

� 100/10 � 17x7,5x3 cm.

�Metal/fi bra de carbono

B11830

SET DE ESCRITURA BOLÍGRAFO
y roller de metal en caja de regalo PU.

� 50 � 19x7x3,5 cm.

�metal / PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 16,12 € 15,88 € 15,66
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,14 € 3,08 € 3,04

B11832

SET DE ESCRITURA 
con bolígrafo y portaminas fabricados 
en metal con cierre rotación y 
presentados en caja de PU.

� 50/10 � 16,7x6,9x3,4 cm.

�metal/PU

B11835

SET DE ESCRITURA 
Bolígrafo y lápiz portaminas, apertura 
y cierre pulsador con elegante caja 
individual.

� 100/10 � 16x5,4x1,8 cm.

�metal
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B11213

SET ESCRITURA
Bolígrafo y estilográfi ca metal, simil 
piel y estuche aluminio

� 100/25 � 4,9x15,6x3,4 cm.

�Metal/aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,38 € 5,30 € 5,22

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,28 € 8,16 € 8,04

B11829

SET ESCRITURA
Bolígrafo y estilográfi ca metal 
estuche cierre magnético

� 100/10 � 18,5x6,3x2,5 cm.

�Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

B11834

SET DE ESCRITURA 
con bolígrafo y lápiz portaminas 
metálico con cierre rotación,
presentado en una elegante caja de 
regalo de PU.

� 50/10 � 18x6,6x3 cm.

�metal/PU
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B11050

BOLÍGRAFO
Metálico, con recubrimiento de 
goma suave al tacto. Personalización 
sólo mediante grabado láser en color 
plata. Cierre rotación.

� 500/50 � 13,8 cm.

�metal

� 23 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,58 € 1,54 € 1,52

B11146

BOLÍGRAFO
Fabricado en metal y con cierre 
rotación.

� 500/50� 13,8 cms.

�metal

� 24 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,02 € 1,98 € 1,96

B11162

BOLÍGRAFO
En metal, con acabado en goma en el grip,
cierre pulsador. Marcaje  sólo a láser.  El logo 
a láser quedará del mismo color que la goma 
del grip.

� 500/50 � 14 cm.

�metal/goma

� 15 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02

B11086

BOLÍGRAFO
cuerpo y clip metálico, cierre de click. 
Personalización mediante grabado láser. 
El logo grabado con láser tendrá el mismo 
color que los detalles de plástico del 
bolígrafo. Se aconseja verifi car la viabilidad 
de la personalización viendo las muestras.

� 500/50 � 14,2 cm.

�metal / plástico

� 16 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80
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B11149

BOLÍGRAFO TOUCH PARA 
PANTALLA TÁCTIL
en metal, con recubrimiento de 
goma suave. 

� 500/50 � 12,7 cms.

�metal

� 15 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

B11169

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
cuerpo de metal personalizable sólo a 
laser. El logo quedará en color plata en 
la parte inferior del cuerpo del bolÍgrafo. 
Cierre pulsador.

� 500/50 � 14,3 cm.

�metal

� 18 gr.

B11165

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
cuerpo de metal personalizable sólo 
a laser. El logo quedará en color plata. 
Cierre pulsador.

� 500/50 � 14,2 cm.

�metal/plástico 

� 18 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

B11176

BOLÍGRAFO TOUCH PARA PANTALLA TÁCTIL
Personalizable sólo a láser. El color del 
grabado será del mismo color que el puntero. 
Cierre pulsador.

� 500/50 � 14,3 cm.

� aluminio

� 19 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02

B11198

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
Cuerpo de metal, clip y punta de plástico,
cierre pulsador

� 500/50 � 14,3 cm.

�metal / plástico

� 15 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

B11227

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
metálico, con superfi cie de goma suave al 
tacto. Personalización sólo a láser. El logo 
grabado a láser será plateado. Cierre rotación.

� 500/50 � 14,1 cm.

�metal

� 17 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,62 € 0,60 € 0,58

B11163

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
Cuerpo delgado en aluminio, cierre 
rotación

� 1000/100 � 13,5 cm.

� aluminio

� 12 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,48 € 0,46 € 0,44

B11168

MINI BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
clip metálico, cuerpo en plástico y cierre 
rotación.

� 1000/100 � 12,5 cm.

� plástico/metal

� 7 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

B11190

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL

� 500/50 � 12,1 cm.

�metal

� 27 gr

B11180

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
En plástico y metal, con luz led.  
Pilas incluidas

� 500/50 � 12,5 cm.

� plástico/metal

� 22 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88

B11188

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
Cierre pulsador. Personalizable sólo a láser.

� 500/50 � 14,1 cm.

�metal

� 15 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

B11191

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL.

� 500/50 � 12 cm.

�metal

� 19 gr

B11195

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
Presentado en elegante caja de regalo.

� 100/10

�metal/plástico

� 17,7x6x2,9 cm.

� 80 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

B11161

MINI BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
Cierre rotación

� 500/50 � 12,2 cm.

�metal

� 12 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,86 € 0,84 € 0,82

B11183

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
metálico y cierre pulsador

� 500/50 � 14,2 cm.

�metal

� 10 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,86 € 0,84 € 0,82

B11225

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
metálico y soporte de plástico para 
smartphone en el clip, cierre pulsador.

� 500/50 � 14,1 cm.

�metal/plástico

� 16 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,86 € 0,84 € 0,82

B11226

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
Cierre pulsador.

� 500/50 � 14,5 cm.

�metal/plástico

� 15 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

B11173

BOLÍGRAFO CON CABLE 2 EN 1
metálico, con recubrimiento de goma suave al 
tacto. Personalización sólo grabado a láser El 
logo grabado a láser será en color plata. Cierre de 
rotación. Cable micro USB y conector lightning.

� 500/50 � 13,5 cm. (bolígrafo) / 11,5 cm. (cable)

�metal/plástico

� 20 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

B11167

BOLÍGRAFO
cierre pulsador

� 1000/100 � 14,3 cm.

� plástico

� 9 gr.

B11035

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador

� 1000/100 � 14,3 cm.

� plástico

� 10 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

B11122

BOLÍGRAFO
cierre rotación.

� 1000/100 � 14,7 cm.

� plástico

� 11 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,18 € 0,16

B11166

BOLÍGRAFO
cierre pulsador

� 1000/100 � 13,7 cm.

� plástico

� 7 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,34 € 0,32 € 0,30

B11219

BOLÍGRAFO
plástico, personalizable sólo en el 
clip, cierre pulsador. 

� 1000/100 � 14,4 cm.

� plástico

� 9 gr.

B11121

BOLÍGRAFO
cierre de pulsador. 

� 1000/100 � 14,2 cm.

� plástico

� 11 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28 1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

B11148

BOLÍGRAFO
Cierre rotación

� 1000/100 � 14,6 cm.

� plástico

� 9 gr

B11231

BOLÍGRAFO
en material plástico y clip metálico. 
Cierre pulsador.

� 1000/100 � 14,3 cm.

� plástico

� 11 gr
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

B11036

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador.

� 1000/100 � 14,1 cm.

� plástico

� 9 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

B11233

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador.

� 1000/100 � 14,3 cm.

� plástico

� 9 gr
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B11008

BOLÍGRAFO
clip en Metal. Cierre pulsador

� 1000/100 � 12,8 cm.

� plástico/metal

� 10 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,30 € 0,28 € 0,26

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,30 € 0,28 € 0,26

B11124

BOLÍGRAFO DE PLÁSTICO
de plástico, con clip metálico, cierre 
pulsador.

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico/metal

� 11 gr.

B11034

BOLÍGRAFO
clip en Metal. Cierre pulsador

� 1000/100 � 12,8 cm.

� plástico/metal

� 10 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,30 € 0,28 € 0,26
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B11067

BOLÍGRAFO DE PLÁSTICO
Con pulsador y clip metálico. 
Cierre pulsador.

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico / metal

� 12 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,30 € 0,28 € 0,26

B11006

BOLÍGRAFO DE PLÁSTICO
Con pulsador y clip metálico. 
Cierre pulsador.

� 1000/100 � 13,8 cm.

� plástico / metal

� 12 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,30 € 0,28 € 0,26 
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,44 € 0,42 € 0,40

B11074

BOLÍGRAFO
en plástico, con el clip metálico y 
cierre por rotación.

� 1000/100 � 14,7 cm.

� plástico / metal

� 13 gr. 1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,34 € 0,32 € 0,30

B11076

BOLÍGRAFO
bloqueo rotación.

� 1000/100 � 13,8 cm.

� plástico

� 10 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,44 € 0,42 € 0,40

B11 063

BOLÍGRAFO DE PLÁSTICO CON CLIP 
metálico y cierre pulsador

� 1000/100 � 14,2 cm.

� plástico/metal

� 13 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

B11013

BOLÍGRAFO DE PLÁSTICO
con clip de metal y bloqueo rotación.

� 1000/100 � 13,6 cm.

� plástico / metal

� 9 gr
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,34 € 0,32 € 0,30

B11164

BOLÍGRAFO
con cierre rotación

� 1000/100 � 13,9 cm.

� plástico

� 10 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,34 € 0,32 € 0,30

B11005

BOLÍGRAFO
con bloqueo rotación

� 1000/100 � 13,8 cm.

� plástico

� 10 gr

B11123

BOLÍGRAFO
de plástico, con anillo y clip metálico,
cierre de rotación.

� 1000/100 � 14,3 cm.

� plástico/metal

� 8 gr
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

B11075

BOLÍGRAFO
cierre por rotación.

� 1000/100 � 14,7 cm.

� plástico

� 13 gr.

B11235

BOLÍGRAFO
cierre por rotación.

� 1000/100 � 14,2 cm.

� plástico

� 10 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,14 € 0,14 € 0,14

B11026

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador.

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico

� 5 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,18 € 0,16

B11011

BOLÍGRAFO
Bloqueo rotación

� 1000/100 � 13,4 cm.

� plástico

� 7 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,24 € 0,22 € 0,20

B11017

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico

� 9 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

B11012

BOLÍGRAFO
con cierre pulsador.

� 1000/100 � 14,3 cm.

� plástico

� 8 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,20 € 0,20

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

B11031

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador.

� 1000/100 � 13,9 cm.

� plástico

� 9 gr.

B11023

BOLÍGRAFO 
cierre pulsador

� 1000/100 � 13,8 cm.

� plástico

� 8 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,20 € 0,20

B11018

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico

� 7 gr
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

B11029

BOLÍGRAFO
Bloqueo rotación girando la caña en 
dirección contraria

� 1000/100 � 13,7 cm.

� plástico

� 12 gr

B11028

BOLÍGRAFO
Bloqueo rotación girando la caña en 
dirección contraria

� 1000/100 � 13,7 cm.

� plástico

� 12 gr
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

B11060

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico

� 10 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,20 € 0,20

B11042

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico

� 7 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

B11002

BOLÍGRAFO
cierre pulsador.

� 1000/100 � 14,3 cm.

� plástico

� 10 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,14 € 0,14 € 0,14

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,14 € 0,14 € 0,14

B11171

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador

� 1000/100 � 13,8 cm.

� plástico

� 7 gr.

B11172

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador

� 1000/100 � 13,8 cm.

� plástico

� 7 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,14 € 0,14 € 0,14

B11228

BOLÍGRAFO
Cierre de pulsador.

� 1000/100 � 14,3 cm.

� plástico

� 7 gr.

B11229

BOLÍGRAFO
Cierre de rotación.

� 1000/100 � 13,6 cm.

� plástico

� 4 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

B11237

BOLÍGRAFO
Apertura con pulsador y cierre 
mediante presión al clip.

� 1000/100 � 14,4 cm.

� plástico

� 8 gr.

B11238

BOLÍGRAFO
Apertura con pulsador y cierre 
mediante presión al clip.

� 1000/100 � 14,4 cm.

� plástico

� 8 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,14 € 0,14 € 0,14

B11027

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador.

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico

� 5 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,20 € 0,20

B11001

BOLÍGRAFO
Cierre pulsador

� 1000/100 � 13 cm.

� plástico

� 10 gr
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

B11230

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
en material plástico y clip metálico. 
Cierre rotación.

� 1000/100 � 14,1 cm.

� plástico

� 10 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,54 € 0,52 € 0,52

B11206

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
Fabricado en plástico con 
empuñadura de goma y cierre 
pulsador.

� 1000/100 � 14 cms.

� plástico/goma

� 10 gr.1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,54 € 0,52 € 0,52

B11192

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
de plástico y goma, cierre de click.

� 500/50 � 14 cm.

� plástico/goma

� 10 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,34 € 0,32 € 0,30

B11170

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
plástico con clip metálico, cierre rotación.

� 1000/100 � 13,4 cm.

� plástico / metal

� 10 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,54 € 0,52 € 0,52

B11199

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
En plástico, con sólo girar el bolígrafo la 
punta entra y sale de la parte superior,
donde también se encuentra el clip.

� 1000/100 � 12,7 cm.

� plástico

� 11 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,54 € 0,52 € 0,52

B11234

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
con piedras decorativas, en plástico y 
clip metálico. Cierre rotación.

� 1000/100 � 14,2 cm.

� plástico

� 9 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

B11204

BOLÍGRAFO TOUCH  PARA 
PANTALLA TÁCTIL
en plástico, y cierre pulsador

� 1000/100 � 13,9 cms.

� plástico

� 8 gr.1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

B11197

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
En plástico, cierre pulsador.

� 1000/100 � 14,7 cm.

� plástico

� 7 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,42 € 0,40 € 0,38

B11181

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
de plástico con cierre rotación.

� 1000/100 � 13 cm.

� plástico

� 10 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

B11207

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
con limpiador de pantalla  y soporte 
para smartphone en el clip.

� 1000/100 � 14,7 cm.

� plástico

� 11 gr.

B11236

BOLÍGRAFO 
en plástico, con superfície de goma suave 
al tacto y soporte para smartphone en el 
clip. Cierre de pulsador.

� 1000/100 � 14,5 cm.

� plástico

� 7 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,44 € 0,42 € 0,40

B11189

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
En plástico, con clip de metal, cierre 
por rotación

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico / metal

� 10 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,34 € 0,32 € 0,30

B11193

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
en plástico, con el clip metálico, cierre 
por rotación.

� 1000/100 � 13,5 cm.

� plástico / metal

� 11 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02

B11179

BOLÍGRAFO TOUCH CON LUZ INTERIOR
cuerpo en plástico y clip metálico. Con 
luz en el interior del cuerpo que ilumina 
el logo una vez personalizado a laser. 
Cierre rotación. Pilas incluidas.

� 1000/100 � 15 cm.

� plástico/metal

� 14 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

B11177

BOLÍGRAFO TOUCH CON LUZ INTERIOR
cuerpo en plástico y clip metálico. Con 
luz en el interior del cuerpo que ilumina 
el logo una vez personalizado a laser. 
Cierre rotación. Pilas incluidas.

� 1000/100 � 14,3 cm.

� plástico/metal

� 11 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

B11202

BOLÍGRAFO 3 COLORES PARA
PANTALLA TÁCTIL
Tinta azul, negro y rojo.   
Cierre rotación.

� 1000/100 � 14 cm.

� plástico

� 10 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

B11221

BOLÍGRAFO 3 COLORES PARA
PANTALLA TÁCTIL
en plástico. Escritura en negro, azul y 
rojo. Cierre rotación.

� 1000/100 � 14,1 cm.

� plástico

� 11 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,52 € 0,50 € 0,48

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

B11185

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
de plástico, con clip limpiador de 
pantalla y cierre pulsador. 

� 1000/100 � 14,5 cm.

� plástico

� 13 gr.

B11203

MINI BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
con cadena.

� 1000/100 � 5,4 cm.

� plástico

� 4 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

B11205

MINI BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL 
Con cuerda.

� 1000/100 � 7,2 cm.

� plástico

� 3 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,42 € 0,42 € 0,40

B11196

MINI BOLÍGRAFO PARA PANTALLA 
TÁCTIL
con una cuerda.

� 1000/100 � 9,8 cm.

� plástico

� 5 gr.
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B11127

BOLÍGRAFO
en materiales de corcho y plástico, cierre 
pulsador.

� 1000/100 � 14,1 cm.

� corcho/plástico

� 11 gr.

B11833

SET DE ESCRITURA
Con roller y bolígrafo de corcho y metal,
presentado en una elegante caja de regalo 
de corcho.

� 50/10 � 17x5,4x3 cm.

� corcho/metal

B11126

BOLÍGRAFO
en material de corcho y plástico, pulsador 
de madera, cierre pulsador.

� 1000/100 � 13,5 cm.

� corcho/plástico

� 5 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,40 € 7,30 € 7,20

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,48 € 0,46 € 0,44

B11073

BOLÍGRAFO
caña de bambú y cierre pulsador

� 1000/100 � 14 cm.

� bambú/plástico ABS

� 9 gr
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

B11142

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
en papel reciclado, y cierre  pulsador

� 1000/100 � 13,5 cm.

� plástico/papel reciclado

� 7 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,20 € 0,20

B11070

BOLÍGRAFO
En papel reciclado, cierre pulsador.

� 1000/100 � 14,1 cm.

� plástico/papel reciclado

� 7 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

B11068

BOLÍGRAFO BIODEGRADABLE
en plástico biodegradable y cartón 
reciclado.

� 1000/100  � 14 cm. 

� plástico biodegradable y   
        cartón reciclado

� 6 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

T27053

CAJA BOLÍGRAFO
para un solo bolígrafo (no incluido),
en papel reciclado.

� 500/100 � Ø 2,7x16,4 cm.

� papel reciclado

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32 1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

B11143

BOLÍGRAFO PARA PANTALLA TÁCTIL
en papel reciclado, y cierre  pulsador

� 1000/100 � 13,5 cm.

� plástico/papel reciclado

� 7 gr.

B11112

BOLÍGRAFO
Bolígrafo con forma de lápiz. Cierre 
pulsador.

� 1000/100 � 16,2 cm.

� plástico/papel reciclado

� 6 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,52 € 0,50 € 0,48

T27019

ESTUCHE PLÁSTICO PARA BOLÍGRAFO.
medidas máx. Ø 1,3x14,5 cm.   
(bolígrafo no incluido).

� 500/100 � 15,8x2,5x2,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,80 € 0,78

T27036

ESTUCHE PARA BOLÍGRAFO
2 bolígrafos

� 250/50 � 16x4,9x2,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

T27021

CAJA PARA BOLÍGRAFO
para 1 bolígrafo con dimensiones 
máximas de diámetro 1,3x14,5 cms 
(bolígrafo no incluido).

� 500/100 � 15,7x3x2,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,46 € 0,44 € 0,42

T27020

ESTUCHE PLÁSTICO TUBO PARA BOLÍGRAFO
1 Bolígrafo medidas máximas Ø 1,5x14 cm.

� 500/100 � Ø 16x2 cm.

� plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,12 € 0,12 € 0,12

T27034

PORTABOLÍGRAFO
Para un bolígrafo (no incluido).

� 5000/1000/100 � 15,2x3,7 cm.

� papel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

T27037

ESTUCHE PARA BOLÍGRAFO EN PU
con 1 espacio para 1 bolígrafo, en PU 
(Bolígrafo no incluido).

� 500/100 � 15x4 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,12 € 0,12 € 0,12

T27025

FUNDA TERCIOPELO 1 BOLÍGRAFO
(Bolígrafo no incluido).

� 5000/1000/100 � 15,2x2,8 cm.

� antelina

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,38 € 0,38 € 0,36

T27043

CAJA PARA BOLÍGRAFO
Para dos bolígrafos, la medida de 
cada compartimento es de 14 cm. 
(bolígrafos no incluidos).

� 200/100 � 17,2x5,3x2,5 cm.

� papel
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,74 € 1,72 € 1,68

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

T27038

ESTUCHE PARA BOLÍGRAFO
Cartón, cierre metálico.

� 200/100 � 17,2x2x5,1 cm.

� cartón/madera

T27081

ESTUCHE PARA BOLÍGRAFO
para un bolígrafo de dimensiones 
máximas Ø 1,2x15 cm (bolígrafo no 
incluido)

� 200/100 � 18x5,6x2,6 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

T27017

ESTUCHE PARA 1 BOLÍGRAFO
para 1 bolígrafo de medidas máximas 
Ø 1,3x14 cm (bolígrafo no incluido)

� 200/100 � 14,8x2,3x2,3 cm.

� aluminio/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

B11223

BOLÍGRAFO CON SOPORTE
Con cinta adhesiva para fi jar el soporte.

� 200/50 � 6,2x6,2x5 cm (soporte) 
 14,3 (bolígrafo)

� plástico

� 25 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

B11147

PUNTERO PARA PANTALLA TÁCTIL
Con llavero, regla con escalas en 
centímetros y pulgadas, nivel,
destornillador y medida de presión 
de los neumáticos. No es un bolígrafo.

� 500/50 � 15,3 cms.

�metal/plástico.

� 30 grms.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,32 € 3,28 € 3,22

B11144

BOLÍGRAFO MULTIFUNCIÓN
Con cierre rotación, para pantalla 
táctil, regla en centímetros y 
pulgadas, nivel y destornillador

� 500/50 � 15 cm.

�metal

� 28 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,82 € 0,80 € 0,78

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,04 € 1,02 € 1,00

B11140

BOLÍGRAFO CON DESTORNILLADOR
con destornilladores intercambiables,
con caja de regalo de plástico.

� 500/50 � 15x2x2 cm.

� plástico / metal

� 25 gr.

B11109

ROTULADOR DETECTOR DE 
BILLETES FALSOS
Identifi ca billetes falsos.

� 2000/200 � 13,4 cm.

� plástico

� 7 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

S26323

SPINNER
con bolígrafo y para pantalla táctil.

� 500/100 � 9,6x2,7x1,0 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

B11178

BOLÍGRAFO CON FIDGET SPINNER
cierre rotación.

� 200/50 � 15,2 cm.

� plástico

� 25 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,20 € 0,20

B11016

BOLÍGRAFO
con forma de pintalabios.

� 1000/100 � Ø 1,8x9,8  cm.

� plástico

� 7 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,14 € 0,14 € 0,14

B11003

BOLÍGRAFO MARCADOR
con regla de 6 cm.

� 1000/100 � 12,6x2,9x0,2 cm.

� plástico

� 5 gr

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,30 € 0,28

B11000

BOLÍGRAFO 
Con hoja interior de papel para 
personalización (5,4x2,2 cm,)   
y cadena de metal.

� 1000/100 � 11,2x2,9x0,5 cm.

� plástico/papel/metal

� 9 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

S26430

MARCADOR DE CERA DE PLÁSTICO
en plástico.

� 250/50 � 5,5x6x1,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,46 € 1,44 € 1,42

S26424

CAJA MAGNÉTICA PARA CLIPS
con marcador.

� 200/50 � Ø 6x7,5 cm.

� plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

S26427

SET 2 MARCADORES DE CERA
forma de corazón 

� 200/50 � 8,4x8,2x1,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

S26423

SET DE 5 MARCADORES DE CERA

� 200/50 � Ø 10x1,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

S26415

SET 4 MARCADORES DE CERA
presentados en caja de plástico

� 100/10 � 11x7,3x2 cm.

� plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,52 € 0,50 € 0,48

B11141

MARCADOR DE CERA DE PLÁSTICO

� 1000/100 � 13 cm.

� plástico

� 10 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

S26412

SET 3 MARCADORES DE CERA
con puntero para pantalla táctil 
presentado en caja de plástico

� 200/50 �  8,6x5x2 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,98 € 3,92 € 3,86

S26421

JUEGO DE 6 MARCADORES 
FLUORESCENTES
en caja de plástico.

� 120/10 � 9,5 x13x2 cm.

� plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

B11117

PORTAMINAS METÁLICO

� 500/50 � 14,6 cm.

�metal

� 13 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,20 € 0,20

B11154

LÁPIZ NEGRO
con piedra.

� 1440/144 � 17,8 cm.

�madera

� 4 gr.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,66 € 0,64 € 0,62

S26425

CAJA DE 6 LÁPICES CON GOMA
en madera natural y caja de cartón

� 200/50 � 19x4,9x0,8 cms.

�madera

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

B11152

LÁPIZ CARPINTERO
Forma redonda

� 1000/100 � Ø 1x17,7 cm.

�Madera

� 10 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,10 € 0,10 € 0,08

B11150

LÁPIZ DE MADERA CON GOMA
de madera natural

� 1000/100 � 18,8 cm

�madera

� 6 gr.
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

S26426

CAJA DE 3 LÁPICES CON GOMA
madera en color plata  y caja de cartón

� 500/50 � 19x2,5x0,9 cms.

�madera
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,60 € 0,58 € 0,56

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

S26402

ESTUCHE 12 LÁPICES 
12 colores en caja cartón.

� 100/50 � 18,2x4,5x2,5 cm.

�madera

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,24 € 1,22 € 1,20

S26400

ESTUCHE 12 LÁPICES 
estuche cartón.

� 100/50 � Ø 3,4x18,8 cm.

�madera

S26428

CAJA DE LÁPICES DE COLORES
12 piezas presentadas en caja de cartón

� 200/100 � 10,5x8,9x0,8 cm.

�wood

S26429

CAJA DE 6 LÁPICES MARCADORES
en caja de plástico

� 200/100 � 18x4,7x1 cm.

�wood

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,08 € 1,06 € 1,04

S26403

CAJA LÁPICES 12 COLORES
en caja cartón.

� 100/50 � 9x18x0,8 cm.

�madera
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

S26438

CAJA DE CERAS Y LÁPICES
19 piezas en caja cartón.

� 100/50 � 17,5x7,4x0,9 cm.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

S26432

CAJA LÁPICES DE CERA
8 unidades con diferentes dibujos para 
colorear, presentado en caja de cartón.

� 200/100 � 7,5x9x1,5 cm.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,62 € 0,60 € 0,60

S26435

CAJA DE CERAS DE COLORES
6 unidades en caja de plástico.

� 500/100 � 9,9x2x1,5 cm.

� plástico
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,74 € 1,72 € 1,68

S26407

30 CERAS EN ESTUCHE 
estuche cartón.

� 100/50 � Ø 5,5x10 cm.
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,90 € 1,88 € 1,84

S26406

ESTUCHE 12 LÁPICES DE MADERA
12 colores en estuche madera   
con forma de lápiz

� 200/100 � Ø 3,5x14 cm.

�madera
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,52 € 1,50 € 1,48

S26401

ESTUCHE 12 LÁPICES DE MADERA
Estuche madera con regla 

� 100/50� 20,5x3x4,5 cm.

�madera

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88

S26410

CAJA DE CARTÓN CIRCULAR
12 lápices en estuche de cartón con tapón 
de plástico y sacapuntas.

� 200/100 � Ø 3,5x10,5 cm.

�madera
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

S26409

CAJA 12 LÁPICES DE MADERA

� 100/50 � 8x10,4x2,2 cm.

�madera



P
E

N
C

IL
S

 &
 C

O
LO

R
S

W
R

IT
E

P
E

N
C

IL
S

&
C

O
LO

R
S

280x180

SSC-SLV1

100x100

SSC

75

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,54 € 10,38 € 10,22

S26404

SET DE PINTURA
en caja madera, 67 piezas: ceras, acuarelas,
rotuladores, etc.

� 10/5 � 31x21x4,5 cm.

�madera

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,28 € 8,16 € 8,04

S26431

SET DE PINTURAS
en estuche de cartón (52 unidades).

� 12/6 � 17x19,5x10 cm. 

� cartón
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,68 € 1,66 € 1,64

S26483

BLOC DE NOTAS
De 80 hojas, con punto de lectura 
y goma elástica.

� 100/50 � 14,3x9,5x1,3 cm.

� PVC / papel
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

S26490

BLOC DE NOTAS
contiene 98 hojas, punto de lectura,
cierre elástico y bolsillo interior

� 30/15 � 14,5x21x1,6 cms.

� papel/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,36 € 2,34 € 2,30
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,62 € 3,58 € 3,52

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,44 € 1,42 € 1,40

S26476

LIBRETA NOTEBOOK.
Incluye 100 hojas en papel reciclado y 
cierre/marca páginas elástico.

� 100/50 � 9,2x14x1,5 cm.

� papel reciclado

S26487

BLOC DE NOTAS
contiene 98 hojas, punto de lectura,
cierre elástico y bolsillo interior

� 60/30 � 9,2x14,1x1,5 cms.

� papel/corcho

S26488

BLOC DE NOTAS
contiene 98 hojas, punto de lectura,
cierre elástico y bolsillo interior

� 30/15 � 13,3x21x1,5 cms.

� papel/corcho
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,98 € 1,96 € 1,92

S26484

BLOC DE NOTAS
con hojas cuadriculadas (98 hojas),
cuadrícula de 0,5 cm., con punto de 
lectura, cierre elástico y bolsillo interior.

� 60/30 � 9,4x14,5x1,7 cm

� papel/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

S26485

BLOC DE NOTAS
con hojas cuadriculadas (98 hojas),
cuadrícula de 0,5 cm., con punto de 
lectura, cierre elástico y bolsillo interior.

� 30/15 � 13,3x21,5x1,6 cm.

� papel/PU
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,00 € 2,96 € 2,90

S26465

BLOCK NOTAS
Con punto de lectura.

� 30/15 � 13,3x21,5x1,6 cm.

� carta/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

S26464

BLOCK NOTAS
Con punto de lectura.

� 60/30 � 9,4x14,5x1,5 cm.

� carta/PU
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

S26475

LIBRETA NOTEBOOK DE PAPEL RECICLADO
Incluye 70 hojas y bolígrafo fabricado en 
papel reciclado y plástico biodegradable.

� 60/30 � 14x17,8x1,6 cm.

� papel reciclado 
plástico biodegradable

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

S26461

BLOCK DE NOTAS
con bolígrafo.

� 100/50 � 9,5x12x2,4 cm.

� papel/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,62 € 3,58 € 3,52

S26478

LIBRETA NOTEBOOK
Incluye compartimento interior para 
poner el bolígrafo de metal (incluido) 
Páginas blancas pautadas con líneas 
rectas y cierre elástico.

� 30/15 � 15x19,5x1,8 cm.

� papel / metal



O
FF

IC
E

A
G

E
N

D
A

S
 &

 N
O

TE
S

M

N

M

N

140x210

SSC

160x240

SSC

100x150

SSC

83

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,88 € 3,82 € 3,76

S26482

CUADERNO
Tamaño A4, en papel reciclado, con bolígrafo 
de papel reciclado, marcadores adhesivos,
bolsillos interiores, cierre con goma elástica.

� 24/12 � 30x23,5x1,7 cm.

� papel/plástico reciclado

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54

S26459

LIBRETA A4 
Libreta de 100 páginas en cartón reciclado 
con bolígrafo en plástico biodegradable 
y cartón reciclado. Biodegradable.

� 20/10 � 22x26x2,4 cm.

� plástico biodegradable y cartón reciclado

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,92 € 2,88 € 2,82

S26458

LIBRETA
Libreta de 70 páginas en cartón reciclado con 
bolígrafo en plástico biodegradable y cartón 
reciclado. Biodegradable.

� 50/25 � 15,5x18x1,7 cm.

� plástico biodegradable y cartón reciclado
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

S26496

CUADERNO
Hojas ralladas (70 hojas), con marcadores 
adhesivos, bolsillo para tarjetas de visita,
bolígrafo en papel reciclado y plástico.

� 50/25 � 20,5x20,5x1,7 cm.

� papel reciclado/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

S26481

SET DE ESCRITURA
en papel reciclado, con bolígrafo de papel 
reciclado y plástico biodegradable, regla de 
plástico ( 12 cm) y bolsillo para tarjetas de 
visita.

� 100/50 � 10,8x15,5x1,6 cm.

� papel reciclado/plástico biodegradable

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

S26491

LIBRETA ESPIRAL
Papel rayado (50 hojas), con marcadores 
adhesivos y regla plástica (17 cm. - 7 pulgadas). 
Con cierre elástico.

� 100/50 � 13,7x18x1,5 cm.

� papel/plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

S26479

SET DE ESCRITURA
en papel reciclado, con bolígrafo de papel 
reciclado y plástico biodegradable

� 100/50 � 8,6 x11,5x1,2 cm.

� papel reciclado/plástico biodegradable

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

S26474

LIBRETA CARTÓN RECICLADO CON MINI 
BOLÍGRAFO Y MARCADORES
Fabricados en papel reciclado, incluye 
bolígrafo en papel reciclado y plástico 
biodegradable.

� 100/50 � 9x13,5x1,3 cm.

� papel reciclado
plástico biodegradable

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

S26457

LIBRETA ECOLÓGICA CON BOLÍGRAFO
60 hojas, libreta en cartón reciclado. 
Bolígrafo en cartón reciclado y plástico 
biodegradable incluido. Estuche sobre de 
plástico.

� 100/50� 13,3x16,8x1,4 cm.

� cartón reciclado plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

S26492

SET DE MARCADORES ADHESIVOS
en estuche de papel reciclado, incluye 
bolígrafo papel reciclado.

� 100/50 � 16x8x1 cm.

� carton reciclado/papel/plástico
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,44 € 1,42 € 1,40

S26480

LIBRETA NOTEBOOK 
en papel reciclado

� 100/50 � 8,1x10,5x1,8 cm.

� papel reciclado/papel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

S26471

SET DE MARCADORES.
Incluye regla de 12 cm.

� 500/100 � 16x5x0,5 cm.

� papel reciclado/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,36 € 2,34 € 2,30

S26473

SET DE MARCADORES
Incluye bolígrafo fabricado en papel 
reciclado y plástico biodegradable 
y regla de 12 cm.

� 100/50� 16x6,5x2,4 cm.

� papel reciclado
plástico biodegradable
plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,08 € 3,04 € 2,98

S26493

BLOC DE NOTAS Y MARCADORES
hojas sueltas en caja de papel reciclado,
con marcadores adhesivos.

� 40/10 � 12x6,5x9,2 cm.

� cartòn reciclado/papel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,54 € 4,46 € 4,40

S26495

SET DE ESCRITURA 
con bloc de notas, marcadores adhesivos,
clips, porta bolígrafos y porta tarjetas de 
visita. En caja de papel reciclado.

� 40/10 � 11,2x10,9x10,8 cm.

� cartón reciclado/papel/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

S26477

SET DE MARCADORES

� 1000/100 � 8,3x5,5x0,4 cm.

� papel
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,60 € 0,58 € 0,56

S26470

SET DE MARCADORES

� 500/100 � 15,8x6x0,4 cm.

� papel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,04 € 1,02 € 1,00

S26010

CÚTER CON NOTAS ADHESIVAS
Con marcadores.

� 500/100 � 14,5x2,4x1 cm.

� plástico / metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

S26467

SET DE NOTAS CON CALCULADORA  
8 DÍGITOS
Porcentaje, memoria y raíz cuadrada  
Fuente de alimentación dualpower.  
En caja de Plástico

� 50/25 � 13x10,3x2,1 cm.

� paper/plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,00 € 2,96 € 2,90

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,52 € 1,50 € 1,48

S26453

SET POST-IT Y MARCADORES ADHESIVOS
en estuche PVC.

� 40/20 � 13,2x11,6x2,6 cm.

� papel/plástico

S26450

BLOCK POST-IT
block, post-it, en estuche en PVC.

� 40/20 � 17,5x9x2,5 cm.

� papel/plástico

S26451

BLOCK
en estuche PVC.

� 80/40 � 9,4x9x2,5 cm.

� papel/plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,72 € 0,70 € 0,68

E14231

REGLA DE ALUMINIO 
con escala en centímetros y pulgadas 

� 500/100 � 31x2,7x0,1 cms.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

E14013

REGLA DE PLÁSTICO TRANSPARENTE 
escala en centímetros y pulgadas. 
Con espacio para insertar una 
hoja de papel personalizada . Hoja 
personalizable blanca incluida 
(medidas: 29,6x3,7 cm. aprox)

� 200/50 � 31,8x5,3x0,6 cm.

� plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24

E14146

REGLA DE PLÁSTICO

� 1000/100 � 31,4x3,5x0,2 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,52 € 0,50 € 0,48

E14221

SET COMPUESTO POR UNA REGLA Y 
UN BOLÍGRAFO PARA PANTALLA 
en material plástico. Bolígrafo con 
función para pantalla táctil.

� 500/100 � 13,2x2,7x1,1 cm.

� plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

S26433

SET DE ESCRITURA
incluye tres lápices, regla de madera en 
centímetros y pulgadas, goma de borrar y 
sacapuntas.

� 200/50 � 18x4,7x1,5 cm.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,74 € 2,70 € 2,66

S26434

SET DE ESCRITURA
incluye lápiz, bolígrafo papel reciclado, regla 
de madera en centímetros y pulgadas, goma 
de borrar, sacapuntas de madera, bloc de 
notas ( 30 hojas ) y estuche en non woven 
con cierre cremallera.

� 100/50

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,78 € 2,74 € 2,70

S26486

SET ESTACIÓN
con lápiz de madera, regla de madera 
con las escalas de centímetros y pulgadas,
bolígrafo de cartón reciclado, goma de 
borrar, sacapuntas de madera, en funda 
plegable de yute y algodón. Cierre elástico 
con botón.

� 200/50 � 17x17 cm. (funda abierta)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,80 € 1,76 € 1,74

E14140

REGLA DE MADERA

� 200/100 � 32x3,8x0,9 cm.

�madera
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

S26437

SET DE PAPELERÍA
con dos lápices, dos bolígrafos,
una regla de plástico con escala en 
centímetros, una goma de borrar 
y un sacapuntas. En estuche de 
plástico transparente.

� 100/50 � 20,7x9 cm.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,56 € 2,52 € 2,48

Q24468

ESTUCHE FIELTRO
cierre cremallera.

� 200/50 � 23x9,5x5 cm.

� fi eltro
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

G16251

CALCULADORA 10 DÍGITOS
con porcentaje, memória y funciones 
de la raíz. Pilas incluidas.

� 200/50 � 11,5x5,8x1 cms.

� plástico 
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,10 € 7,00 € 6,90

G16252

CALCULADORA DE ESCRITORIO  
12 DÍGITOS
Con la parte delantera superior 
desmontable, display y teclas 
grandes,función de  memoria,
porcentaje, raíz y la corrección 
del último dígito. Fuente de 
alimentación dual

� 50/25 � 18,3x10,2x1,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

G16267

CALCULADORA DE MESA 12 DÍGITOS
Gran display y teclado 12 dígitos dual 
power, memoria y porcentaje,
raíz cuadrada corrección último dígito

� 60/30 � 18,5x13,4x3,2 cm.

� plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,02 € 5,92 € 5,84

G16601

CALCULADORA CIENTIFICA
10 dígitos, trigonometría, exponenciales 
y logaritmos. Con tapa deslizante.
Pilas incluidas

� 100/50 � 7,8x14,5x1,4 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

G16254

CALCULADORA 8 DÍGITOS ESTILO IPAD. 
Porcentaje y raíz. Doble fuente de alimentación.

� 20/10 � 24x19x1 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,58 € 2,54 € 2,52

G16257

CALCULADORA 8 DÍGITOS
memoria y porcentaje. Pilas incluidas

� 200/50 � 6,2x11x0,7 cm.

� plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

G16259

CALCULADORA 8 DÍGITOS
En material de goma blanda e imán en 
parte trasera. Energía dual-power.

� 100/50 � 9,7x15,5x0,7 cm.

� goma/plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,40 € 7,30 € 7,20

G16265

CALCULADORA FORMATO A4
8 dígitos dual power, memoria y porcentaje, raíz 
cuadrada Pila incluida

� 20 � 21x29,5x1cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,72 € 4,66 € 4,58

G16060

CALCULADORA ALUMINIO 12 DÍGITOS 
CON FUNDA DE PLÁSTICO
Caja aluminio 12 dígitos dual power,
memoria y porcentaje, raíz cuadrada 
corrección último dígito

� 200/50 � 11,5x7x0,8 cm.

� aluminio/plástico
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

Q24136

CARPETA NOTEPAD
Tamaño A4 con notepad y calculadora 
de 8 dígitos doble power, bolsillos 
interiores, bolsillos internos para tarjetas y 
documentos, cierre magnético.

� 20/10 � 26x33x2,4 cm.

� PU/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,32 € 14,10 € 13,90

Q24125

CARPETA PORTAFOLIO
en formato A4 con block Bolsillos para 
accesorios y documentos. Calculadora 8 
dígitos dual power, bolsillo frontal cierre 
cremallera.

� 10/5 � 25x34,5x3 cm.

� PVC
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,98 € 13,78 € 13,58

Q24137

CARPETA PORTA DOCUMENTOS
Tamaño A4, con calculadora de 8 
dígitos, bolsillos internos para tarjetas y 
documentos, cierre de cremallera.

� 10/5 � 25x33x2,7 cm.

� PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,22 € 13,02 € 12,84

Q24126

CARPETA PORTAFOLIO
en formato A4 con block Calculadora 8 
dígitos dual power, Bolsillos para accesorios 
y documentos.

� 10/5 � 25,5x33x2,5 cm.

� PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 16,86 € 16,62 € 16,36

Q24124

CARPETA PORTAFOLIO
en formato A4 con blockBolsillos para 
accesorios y documentos, incluye bolígrafo.
Calculadora 8 dígitos dual power, Bolsillo 
posterior cierre cremallera.

� 10/5 � 25x33x3,2 cm.

� PVC



O
R

G
A

N
IZ

E
R

S
O

FF
IC

E
40x20 

130x250

SSC-SLV2

180x90

SLV2-SSC

101

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,98 € 13,78 € 13,58

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,94 € 14,72 € 14,50

Q24139

CARPETA PORTA  BLOC
Tamaño A4 con bloc de notas, con bolsillos 
interiores para tarjetas y soportes para 
dispositivos móviles. Cierre magnético con 
placa metálica (medidas: 5x3 cm.).

� 20/10 � 31,2x23,3x3 cm.

�microfi bra

Q24115

PORTAFOLIO PARA DOCUMENTOS
Tamaño A4 con bloc de notas, bolsillos 
interiores para tarjetas y soportes para 
dispositivos móviles. Cierre magnético con 
placa metálica (medidas; 5x1,1 cm.).

� 20/10 � 31x23,5x2 cm.

� PU
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,94 € 14,72 € 14,50

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

Q24104

CARTERA PORTA DOCUMENTOS
formato A5, compuesta por  bloc de notas,
bolsillos interiores y espacio para tablets. 
Cierre magnético  (medidas: 5x3 cm.).

� 20/10 � 26x20x3 cm.

�microfi bra

Q24117

PORTAFOLIO PARA DOCUMENTOS
Tamaño A4 con bloc de notas, con bolsillos 
interiores para tarjetas.

� 20/10 � 31x23,5x1,9 cm.

� poliéster
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,54 € 13,34 € 13,16

Q24103

CARTERA PORTA DOCUMENTOS
formato A4, con bloc de notas y bolsillos 
interiores, y cierre cremallera.

� 20/10 � 33x24,5x2,5 cm.

� nylon/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,98 € 13,78 € 13,58

Q24114

CARTERA PORTA DOCUMENTOS
formato A4, compuesta por bloc de notas,
bolsillos interiores, cierre cremallera. Con 
amplio bolsillo interior abierto y placa 
metálica para la personalización a laser 
(medidas: 4,5x1,5 cm.).

� 20/10 � 33,7x26,7x3,4 cm.

�microfi bra/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,96 € 10,80 € 10,64

Q24116

CARTERA PORTA DOCUMENTOS
formato A4, compuesta por bloc de notas 
y bolsillos interiores , con placa metálica 
redonda frontal (Ø 2,5 cm.).

� 20/10 � 31,3x23,7x2 cm.

� nylon
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,38 € 11,22 € 11,04

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

Q24134

CARPETA PORTAFOLIO
en formato A4 con block de notas. Bolsillos 
para accesorios y documentos, cierre 
cremallera

� 20/10 � 26,5x34x3 cm.

�microfi bra

Q24132

CARPETA PORTAFOLIO
En formato A4 con block Bolsillos para 
accesorios y documentos, cierre con 
cremallera.

� 20/10 � 26x34x3 cm.

� nylon ribstop

Q24109

CARPETA PARA NOTAS
Tamaño A4 con bloc de notas y bolsillos 
interiores.

� 20/10 � 31x23,5x2,4 cms.

� nylon/PU
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,96 € 7,84 € 7,72

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30

Q24121

CARTERA PORTA DOCUMENTOS.
Tamaño A4, con bolsillos interiores. 
Cierre con cremallera.

� 20 � 36,5x25,5x2,5 cm.

� poliéster 600D

Q24130

CARPETA PORTAFOLIO
en formato A4 con block de notas y bolígrafo

� 20 � 25x32x1,5 cm.

� nylon 600D/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,56 € 8,44 € 8,30

Q24131

CARPETA PORTAFOLIO
en formato A4 con block Bolsillos para 
accesorios y documentos, incluye bolígrafo.

� 20 � 26x32x2,5 cm.

� nylon 600x300D/PVC
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,24 € 9,10 € 8,98

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

Q24135

PORTADOCUMENTOS
Medida libreta A4, con bolsillos interiores.

� 20/10 � 32,3x24x2 cm.

� PVC

Q24133 

CARPETA PORTAFOLIO
Formato A4 con block dos bolsillos 
frontales y porta tarjetas.

� 20/10 � 26x33x1,5 cm.

�microfi bra

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,92 € 8,78 € 8,66

Q24122

CARPETA PORTAFOLIO
en formato A4 con blockBolsillos para 
accesorios y documentos, incluye bolígrafo. 
Cierre botón.

� 20 � 23x31,5x2 cm.

� PU
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,38 € 5,30 € 5,22
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,10 € 4,04 € 3,98

Q24101

AGENDA ORGANIZADORA 
FORMATO A5
Bolsillos para accesorios y 
documentos, incluye bolígrafo.

� 40/20 � 18x24x3 cm.

� PU

Q24111

AGENDA ORGANIZADORA 
FORMATO A6
Bolsillos para accesorios y 
documentos, incluye bolígrafo.

� 40/20 � 13x19x3 cm.

� PU

Q24105

AGENDA ORGANIZADORA 
PEQUEÑA
Bolsillos para accesorios y 
documentos, incluye bolígrafo.

� 40/20 � 10x14,5x2,5 cm.

� PU
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TECHNOLOGY

SOUND DEVICES 
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PHONE & TABLET ACCESSORIES
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M20059

ALTAVOZ BLUETOOTH
aproximadamente radio de 10 metros, se pueden 
conectar a varios smartphones y tablets via bluetooth. 
Potencia 3W, impedancia 4 Ohms, gama de frecuencia 
150Hz-20000Hz. Dotado de lector micro SD (Micro SD 
no incluido). Bateria recargable de litio que se recarga 
cuando se conecta con el cable USB al ordenador.

� 40/10 � Ø 7x4,5 cm.

� aluminio/plástico

M20054

MINI ALTAVOZ BLUETOOTH
rango de 10 metros aproximadamente, se puede conectar 
a varios teléfonos inteligentes y tabletas mediante 
bluetooth, alimentación de 3W, impedancia de 4 ohm,
rango de frecuencia 20Hz-20000Hz. Se suministra con 
una batería de litio recargable que se alimenta cuando se 
conecta con un cable USB a un ordenador.

� 100/20 � Ø 4,1x4,5 cm.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48
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M20053

ALTAVOZ BLUETOOTH CON RELOJ DE ALARMA LED Y 
RADIO FM AUTOSCAN
Con un alcance de 10 metros aproximadamente, se 
puede conectar a varios teléfonos inteligentes y tabletas 
mediante cable jack de 3,5 mm o por bluetooth,
potencia 3W, impedancia de 4 ohm, rango de frecuencia 
280Hz-16000Hz. Equipado con lector de tarjetas Micro 
SD (tarjeta Micro SD no incluida). Se suministra con una 
batería de litio recargable que se alimenta cuando se 
conecta con un cable USB a un ordenador. FM auto scan 
con reloj alarma LED

� 40/20 � 10,8x10,8x3,6 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 19,02 € 18,74 € 18,48

M20057

ALTAVOZ BLUETOOTH
rango de 10 metros aproximadamente, que se puede 
conectar a varios teléfonos inteligentes y tabletas de 3,5 
mm. jack o por bluetooth, 3W de potencia, 4 ohmios 
de impedancia, rango de frecuencia: 150 Hz-3.000Hz. 
Equipado con lector de tarjetas Micro SD (tarjeta Micro 
SD no incluida). Siempre con la batería de litio recargable 
que es accionado cuando se conecta con el cable USB a 
un ordenador.

� 40/10 � Ø 6x5 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,96 € 10,80 € 10,64

M20056

ALTAVOZ BLUETOOTH
rango de 10 metros aproximadamente, que se puede 
conectar a varios teléfonos inteligentes y tabletas de 3,5 
mm. jack o por bluetooth, 3W de potencia, 4 ohmios 
de impedancia, rango de frecuencia: 150 Hz-3.000Hz. 
Siempre con la batería de litio recargable que es 
accionado cuando se conecta con el cable USB a un 
ordenador.

� 100/20 � 5,5x5,5x4,2 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,58 € 12,40 € 12,22
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M20036

AURICULARES STEREO
Resistencia de 32 Ohm, frecuencia:  
20Hz-20.000Hz, tipo plug 3,5 mm,
longitud de cable de 150 cm. aprox.

� 30/15

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,78 € 6,68 € 6,58

M20035

AURICULARES ESTÉREO
Resistencia de 32 Ohm, frecuencia: 
20Hz-20.000Hz, plug 3,5 mm,
longitud de cable de 150 cm. aprox.

� 30/15

� plástico / metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48
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M20034

AURICULARES ESTÉREO CON MICRÓFONO
Resistencia de 32 Ohm, frecuencia: 
20Hz-20.000Hz, plug 3,5 mm, longitud de 
cable de 150 cm. aprox.

� 30/15

� plástico / metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,96 € 7,84 € 7,72

M20041

AURICULARES STEREO BLUETOOTH 
con radio FM auto scan y lector MP3 
(soporta formato  MP3 y WMA), dotato 
de  lector Micro SD (Micro SD no incluido),
Bluetooth 4.2, impedancia 32 Ohm,
respuesta de frecuencia 20-20.000 Hz,
bateria recargable de 500mAh, cable tipo 
3,5 mm., longitud cable  110 cm. aprox., con 
cable mini USB, con micrófono y volumen,
control de canciones y llamadas.

� 60/10

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 21,38 € 21,06 € 20,76
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M20040

AURICULARES BLUETOOTH
Bluetooth 4.2, impedancia 32 Ohm,
respuesta de  frecuencia  20-20.000 Hz,
bateria recargable de 55mAh (autonomia 
4 horas aprox.), con cable micro USB, con 
micrófono y control de volumen, control  de 
canciones y llamadas. Presentado en cajita 
de plástico.

� 200/50 � 7,1x7,1x2,5 cm.

� plástico

M20044

AURICULARES BLUETOOTH
Bluetooth 4.2, impedancia 32 Ohm, respuesta de 
frecuencia 20- 20.000HZ, recargable dentro de su 
caja de plástico (350mAh). Alrededor de 10 horas 
de uso y se puede controlar el rastreo y las llamadas 
móviles mediante los botones en los auriculares. 
Incluye cable micro USB

� 100/50 � 5,5x7,3x2,8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,02 € 8,90 € 8,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 17,08 € 16,84 € 16,58

M20039

AURICULARES
Impedancia 32 Ohm, respuesta de 
frecuencia 20Hz-20.000Hz, tipo de 
enchufe 3,5 mm, longitud del cable 90 cm. 
Rebobinado manual en soporte de plástico 
redondo (tamaños: 4,9x2 cm.) Con clip en la 
parte posterior.

� 500/50

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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M20031

AURICULARES
impedancia de 32 Ohm, frecuencia de 
respuesta de 20Hz-20.000Hz, sensibilidad 
105dB SPL a 1 kHz, Tipo de enchufe 3,5 
mm, longitud de cable de 120 cm. aprox.,
presentado en caja de regalo de plástico.

� 200/100 � Ø 6,9x2,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,14 € 3,08 € 3,04

M20042

AURICULAR
impedancia 32 Ohm, respuesta de frecuencia 
20-20.000 Hz, cable 3,5 mm., longitud cable 120 
cm.aprox. Empaquetado en cajita de plástico. 

� 200/50 � Ø 6,4x2,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

M20033

AURICULARES
impedancia 32 Ohm, respuesta de 
frecuencia 20-20,000Hz, cable 3,5mm ,
largo 125cm aprox. Presentado en cajita 
plástico individual con soporte para 
móvil. 

� 300/100 � Ø 6,8x1,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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M20043

AURICULARES 
impedancia  32 Ohm, respuesta de 
frecuencia 20-20.000 Hz, cable de 
3,5 mm., longitud cable 120 cm.aprox. 
Presentado en cajita de plástico con 
rodillo limpiador de pantalla. 

� 500/50 � 10,8x3,7x1,8 cm.

� plástico

M20045

AURICULARES 
impedancia 32 Ohm, respuesta de 
frecuencia 20-20.000HZ, tipo de 
enchufe 3,5 mm., longitud del cable 
120 cm aprox. Presentado en caja de 
plástico con mosquetón metálico. 

� 200/50 � Ø 2,8x11,2 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,36 € 2,34 € 2,30
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M20038

AURICULARES
Impedancia 32 Ohm, respuesta de 
frecuencia 20Hz-20.000Hz, tipo de 
enchufe 3,5 mm, longitud del cable 90 
cm. Rebobinado automático en soporte de 
plástico rectangular (tamaños: 4,4x2 cm.) 
Con clip en la parte posterior.

� 500/50

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40

E14701

AURICULAR PARA SMARTPHONE /
TELÉFONO MÓVIL
compatible con iPhone, iPad, MacBook,
HTC, Blackberry, LG.

� 25 � 20,5x7x6 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12
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S26218

4 PUERTOS USB

� 500/100 � Ø 5,2x1,8 cms.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

E14233

LUZ USB
4 puertos USB

� 500/100 � 14,7x4,5x1,6 cms.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08
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S26222

CONECTOR 4 PUERTOS USB 
con porta lápices y luz.

� 100/20 � 7x8x7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

S26200

CUBO CON  4 PUERTOS USB 
con soporte para teléfono móvil.

� 200/50 � 8,5x3x1,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,76 € 3,70 € 3,66

S26248

CONECTOR USB 4 PUERTOS
con cable USB y micro USB ( typo C).

� 250/50 � 7,8x3,8x1,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08
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S26223

CONECTOR 4 PUERTOS USB 

� 200/50 � 8,9x3,7x2,3 cm.

� aluminio/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44

S26140

CONECTOR USB 4 PUERTOS

� 100/20 � 8x2,5x4 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,38 € 5,30 € 5,22

S26224

CONECTOR 4 PUERTOS USB 

� 500/100 � 5,2x4,1x1 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40
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S26219

CONECTOR 3 PUERTOS USB 
con cable micro USB, también se utiliza 
como fi dget  spinner.

� 200/50 � 8,9x8,9x1,4 cm.

� plástico

S26322

SPINNER CON CONECTORES 
con conectores micro USB, lighting y 
conector tipo C.

� 200/50 � 8,5x8,5x1,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,76 € 3,70 € 3,66

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12
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E14501

RATON INALÁMBRICO
pilas no incluídas

� 100/50 � 11,4x5,7x2,4 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,06 € 7,94 € 7,84

E14507

MOUSE ÓPTICO

� 100/50 � 8,5x3,5x4,6 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,12 € 6,04 € 5,94

Q24526

FUNDA PORTÁTIL
con forro de poliéster interior aterciopelado.

� 50/25 � 34x26x2 cm.

� neopreno

Q24531

MALETÍN PARA PORTÁTIL
con efecto melange (jaspeado).

� 30 � 40x29,5x2,3 cm.

� poliéster/PVC

Q24512

FUNDA PARA ORDENADOR PORTÁTIL
con revestimiento interior de neopreno.

� 20/10 � 36x27,5x2,8 cm.

� 450D nylon /neopreno

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,28 € 5,20 € 5,12
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E14615

MEMORIA USB DE 2GB – 4GB – 8GB
USB 2.0, en caja individual.

� 100/50 � 7,2x2,4x1 cm.

� plástico/aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14643

MEMORIA USB DE 2GB – 4GB – 8GB
Con puntero para pantalla táctil, USB 2.0,
con cordón, presentado en caja de regalo 
de cartón blanco.

� 100/50 � 7x2x0,9 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14645

MEMORIA USB DE 2GB – 4GB – 8GB
Con conector micro USB, USB 2.0, sin cordón,
presentado en caja de regalo de cartón blanco. 
Sólo para dispositivos con sistema Android 
compatibles con la función OTG

� 100/50 � 7,1x2x1,1 cm.

� plástico / acero

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR
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E14613

MEMORIA USB DE 2GB – 4GB – 8GB - 16GB
USB 2.0, en caja individual.

� 100/50 � 5,8x2x1,1 cm.

� plástico / acero

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14614

MEMORIA USB DE 2GB – 4GB – 8GB
USB 2.0, en caja individual.

� 100/50 � 5,9x1,7x1,1 cm.

� plástico/aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR
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E14624

MEMORIA USB DE 2GB – 4GB – 8GB
USB 2.0, forma de llave,  en caja 
individual.

� 100/50 � 5,7x2,4x0,3 cm.

� acero

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14656

MEMORIA USB DE 2GB-4GB-8GB 
USB 2,0 , sin lanyard , presentada en 
caja de regalo de cartón blanco .

� 100/50 � 4x4x1 cms.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14646

MEMORIA USB DE 2GB – 4GB – 8GB
USB 2.0, sin cordón, presentado en 
caja de regalo de cartón blanco.

� 100/50 � 3,9x1,2x0,5 cm.

� acero

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14648

MEMORIA USB DE 2GB - 4GB - 8GB 
con puntero para pantalla táctil , USB 2,0  ,
llavero  y presentado en caja de regalo de 
cartón blanco .

� 100/50 � 5,2x1,2x0,8 cms.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14658

MEMORIA USB DE 4GB – 8GB
modelo singular en acrílico y 
aluminio.

� 100/50 � 4,5x1,2x0,5 cm.

� acrílico/aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR
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E14647

MEMORIA USB DE 2GB-4GB-8GB 
USB 2,0 , sin lanyard, medidas de 
tarjeta de crédito, presentada en caja 
de regalo de cartón blanco .

� 100/50 � 9,1x5,4x0,5 cms.

�madera

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14652

MEMORIA USB DE 2GB-4GB-8GB 
USB 2,0 , sin lanyard , presentada en 
caja de regalo de cartón blanco .

� 100/50 � 6x2x1,3 cms.

�madera 

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14659

MEMORIA USB DE 2GB-4GB-8GB 
USB 2.0, en forma de llave, sin 
lanyard. Presentado en cajita blanca 
individual.

� 100/50 � 6,9x2,5x0,5 cm.

�madera 

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR
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E14657

MEMÓRIA USB 2GB - 4GB - 8GB 
USB 2.0, sin lanyard, medida tarjeta de 
crédito, presentado en cajita blanca 
de regalo.

� 100/50 � 8,7x5,5x0,3 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14628

MEMORIA USB DE 2GB – 4GB – 8GB
USB 2.0, sin cordón, con medidas de 
tarjeta de crédito, se presenta en caja 
de regalo de cartón blanco.

� 100/50 � 8,4x5,2x0,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14661

MEMORIA USB DE 2GB-4GB-8GB 
USB 2.0, sin lanyard, presentado en 
cajita blanca individual.

� 100/50 � 8,5x2,6x1,2 cm.

� piel/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR

E14660

BOLÍGRAFO CON MEMORIA USB DE  2GB - 4GB - 8GB
USB 2.0, bolígrafo para pantalla táctil y cierre rotación. 
Presentado en cajita blanca individual

� 100/50 � Ø 1,4x13,9 cm.

�metal

E14662

BOLÍGRAFO MEMÓRIA USB DE 8GB
USB 2,0 , bolígrafo cierre rotación,
presentado en cajita de presentación 
blanca.

� 100/50 � Ø 1x14,3 cm.

�metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

CONSULTAR
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E14565

PANTALLA DE NAVEGACIÓN “HUD“
este dispositivo permite la navegación 
HUD ( es necesario descargarse las 
correspondientes aplicaciones para 
la navegación HUB ). A través del 
visor reclinado se muestra la pantalla 
del telefono inteligente. También es 
un cargador inalámbrico solo para 
dispositivos compatibles con el estándar 
inalámbrico Qi. Incluye cable micro 
USB. Entrada de DC 5V-2A, salida de DC 
5V-1,0A

� 50/10 � 15,8x9,5x2,1 cm.

� plástico/plexiglás

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 20,42 € 20,12 € 19,82
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E14541

CARGADOR USB SOLAR
Con luz indicadora, batería 
recargable del Li-ion 3000mAh,
entrada 5V / 1A, salida 5V / 1A de la 
CC, con cable micro USB.

� 50/10 � 12x4,8x0,9 cm.

� plástico

E14567

CARGADOR USB
con luz indicadora, Li-ion recargable 
10000mAh, entrada de CC 5V / 2.1A,
salida de CC 5V / 2.4A, con cable 
micro USB.

� 50 � 9x6,3x2,3 cm.

� plástico/metal

E14568

CARGADOR INALÁMBRICO
con ventosas y luz indicadora, batería 
recargable de litio de 10000mAh,
entrada DC 5V / 2.4A, salida USB 
DC 5V / 2.4A, micro USB (tipo C) 5V 
/ 3.1A, salida inalámbrica 5W. Carga 
los teléfonos inteligentes de última 
generación (solo compatibles con el 
estándar inalámbrico Qi) mediante la 
carga inalámbrica y la conexión del 
cable USB. Incluye cable micro USB.

� 30 � 15,5x7,7x1,8 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,98 € 13,78 € 13,58

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 27,82 € 27,42 € 27,00

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 40,62 € 40,02 € 39,44
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E14534

CARGADOR USB
Con luz indicadora, batería recargable  
del Li-ion 4000mAh, entrada 5V/1000mA,
salida 5V / 1000mA de la CC, con cable 
micro del USB.

� 50/10 � 6,5x11,6x0,9 cm.

� plástico/stainless steel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,66 € 12,48 € 12,30

E14537

CARGADOR USB
Con luz indicadora, batería 
recargable de Li-pol 8000mAh,
entrada de CC 5V / 1.5A, con dos 
puertos USB (salida DC 5V / 1A y 
salida DC 5V / 2.1A), con cable micro 
USB.

� 50/10 � 15,4x7,5x1 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 19,24 € 18,96 € 18,68

E14533

CARGADOR USB
Con luz indicadora, batería recargable 
del Li-ion 4000mAh, entrada 5V / 
1000mA, salida 5V / 1000mA de la CC,
con cable micro del USB.

� 50/10 �  6,8x11x1,1 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,66 € 9,52 € 9,38
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E14557

POWER BANK
con indicador luminoso, bateria 
recargable Li-ion de 4000mAh,
DC input 5V/1000mA, DC output 
5V/1000mA, con conector micro USB 
y soporte para movil..

� 50/10 � 13,3x6,8x1 cm.

� plástico

E14561

CARGADOR INALÁMBRICO
con luz indicadora, batería 
recargable Li-ion 8000mAh, entrada 
DC 5V/2A, salida USB DC 5V/2A,
salida inalámbrica DC 5V/1000mA,
recepción inalámbrica DC 
5V/1000mA

� 50/25 � 13,6x7,3x1,8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,66 € 9,52 € 9,38

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 25,68 € 25,30 € 24,94
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E14560

CARGADOR INALÁMBRICO
con luz, de entrada DC 5V / 2.0A, salida 
inalámbrica DC 5V / 1A (5W). Carga 
los teléfonos inteligentes de última 
generación (solo compatibles con el 
estándar inalámbrico Qi) mediante la carga 
inalámbrica. Incluye cable micro USB.

� 100/50 � Ø 10,2x2,2 cm.

� plástico

E14559

CARGADOR INALÁMBRICO
entrada DC 5V / 2A, salida inalámbrica 
DC 5V / 700mA, salida USB DC 5V / 1A. 
Carga los teléfonos inteligentes de última 
generación (solo compatibles con el 
estándar inalámbrico Qi) mediante la carga 
inalámbrica. Incluye cable micro USB.

� 100/50 � 9x9x0,9 cm.

� plástico

E14569

CARGADOR INALÁMBRICO
entrada DC 5V / 2A, salida inalámbrica DC 
5V / 1A. Carga los teléfonos inteligentes de 
última generación (solo compatibles con el 
estándar inalámbrico Qi) mediante la carga 
inalámbrica. Incluye cable micro USB.

� 200 � Ø 7x0,9 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,86 € 6,76 € 6,66

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,80 € 4,74 € 4,66
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E14563

CARGADOR INALÁMBRICO
entrada DC 5V / 2A, salida inalámbrica DC 5V 
/ 1A (5W). Carga los teléfonos inteligentes de 
última generación (solo compatibles con el 
estándar inalámbrico Qi) mediante la carga 
inalámbrica. Incluye cable micro USB.

� 100 � 10,5x10,6x9 cm.

� plástico

E14562

ALFOMBRILLA CON CARGA INALÁMBRICA
entrada DC 5V / 2A, salida inalámbrica DC 5V 
/ 1A (5W). Carga los teléfonos inteligentes de 
última generación (solo compatibles con el 
estándar inalámbrico Qi) mediante la carga 
inalámbrica. Incluye cable micro USB.

� 50 � 28,8x21x0,6 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,18 € 11,02 € 10,86
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E14553

POWER BANK CON LINTERNA
luces led COB (con dos diferentes 
intensidades y luz intermitente), bateria 
recargable Li-ion 2000mAh, DC input 
5V/800mA, DC output 5V/1000mA, con 
conector micro USB.

� 50/10 � Ø 2,3x9,7 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

E14512

CARGADOR USB CON LUZ
máxima capacidad: 2200mAh
salida USB: DC 5V-1000mA (máx)
mini USB de entrada: DC5V-600mA,
compatible con el iPhone / iPad,
mini USB, micro USB y conectores 
de Nokia y Samsung. El dispositivo 
se carga mediante puerto USB de 
ordenador.

� 50/10 � Ø 2,4x8,9 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48

E14545

CARGADOR USB
batería recargable Li-ion 2200mAh, DC 
entrada 5V/800mA, DC salida 5V/1000mA ,
con cable conector micro USB 

� 50 � 10,3x2,4x2,4 cms.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30



P
O

W
E

R
 B

A
N

K
S

TE
C

H
N

O
LO

G
Y

GR

N

GR
BL

N

R

2200 mAh

2600 mAh

65x15

STC-SLV1-
DIG

60x15

STC-SLV1-
DIG

137

E14521

CARGADOR USB 
con indicador de luz, batería recargable 
de Li-ion 2200mAh. DC input 5V/800mA,
DC output 5/1000mA, cable con conector 
micro USB

� 50 � 9,5x2,2x2,1 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,02 € 5,92 € 5,84

E14532

CARGADOR USB
con luz indicadora,  bateria recargable 
Li-ion 2600mAh, DC entrada 5V/1A, DC 
salida 5V/1A, con cable micro USB 

� 50 � 9,5x2,2x2,1 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,88 € 6,78 € 6,68
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E14522

CARGADOR USB
con luz indicadora,  bateria 
recargable Li-ion 2600mAh, DC 
entrada 5V/1A, DC salida 5V/1A, con 
cable micro USB 

� 50 � 9,7x2,5x2,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

E14544

SET POWER
Set útil para el viajero que incluye: un 
cargador USB con batería recargable 
Li-ion 2200mAh, de entrada DC 5V / 
1000mA, salida DC 5V / 1000mA, un 
cable micro USB, un cargador USB para 
el coche (DC 12-24V entrada, salida DC 
5V / 2,1A), un adaptador de corriente 
(100-240V de entrada, salida de 5V / 
1,8A), todo presentado en una elegante 
caja de regalo de PU.

� 80/40 � 12x7,7x4,2 cms.

� plástico/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,14 € 11,98 € 11,80
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E14513

CARGADOR USB
Con luz, batería recargable de Li-ion 
2000mAh, entrada DC 5V/1A, salida DC 
5V/1A, cable con conector micro USB.

� 50/10 � 9,7x2,5x2,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,06 € 4,98 € 4,90

E14548

MONOPOD EXTENSIBLE CON
CABLE PARA “ SELFIE”
Con enchufe de 3,5 mm., Compatible con IOS 5,0 o 
superior, con cargador USB en la empuñadura, batería 
recargable Li-ion 2600mAh, entrada CC 5V / 1A,
salida DC 5V / 1A.

� 50/25 � extensible desde 24 cm. hasta 70 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

E14543

MONOPOD PARA SELFIE CON
CABLE EXTENSIBLE
Sin necesidad de baterías, debe conectarse el 
smarthphone al monopod e introducir el enchufe de 
3,5 mm. al agujero de los auriculares. Compatible con 
iOS 5,0 o superior. Con área de impresión en la parte 
posterior del soporte para el teléfono móvil y cuerda 
para la muñeca.

� 50/25 � extensible desde 24 cm. hasta 100 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,92 € 2,88 € 2,82
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E14490

CABLE 3 EN 1
Con conector micro USB, conector lightning 
y micro USB ( tipo C). Con luz dentro de 
la etiqueta de plástico que hace el logo 
luminoso después del grabado a láser.

� 500/100

� plástico

E14497

CABLE 2 EN 1
Con conector micro USB y conector 
lightning.

� 500/100

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,14 € 3,08 € 3,04

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

E14556

CABLE 3 EN 1
con conector único micro USB,
lightning y micro USB (typo C).

� 500/100

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,14 € 3,08 € 3,04
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

E14530

CABLE 2 EN 1
con conector micro USB y conector 
lightning ,cable rebobinado de 
aproximadamente  100 cm.

� 200/50 � 6,5x4,5x1,9 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

E14564

CABLE RETRÁCTIL 3 EN 1
Con conector micro USB, conector 
lightning y micro USB ( tipo C). Cable 
retráctil de largo total 100 cm aprox.

� 200/50 � 5,9x4,1x1,9 cm.

� plástico

E14505

CABLE 3 EN 1
con conector dock para iPhone/
iPad, conector micro USB y conector 
lightning

� 200/10 � 9,3x2,5x1,6 cm.

� plástico
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E14500

CABLE 3 EN 1
con conector dock para iPhone/
iPad, conector micro USB y conector 
lightning

� 500/100 � 22 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44

E14502

CABLE 4 EN 1
con conector dock para iPhone/iPad,
conector micro USB, conector mini 
USB y conector lightning

� 500/100 � 12x2,7x0,7 cm.

� plástico

E14519

CABLE MICRO USB

� 500/100 � 100 cms. Aprox

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08

E14498

CABLE EXTENSIBLE USB

� 500/100 � 103 cms. cable

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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S26023

BOBINA PARA CABLE
indicado para auriculares o cables USB. 
Cable no incluido.

� 1000/100 � Ø 4,6x1,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

S26024

BOBINA PARA CABLE 
CON FORMA DE RASPA DE PESCADO 

� 2000/50 � 6x3x0,4 cm.

� silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,52 € 0,50 € 0,48
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E14489

CABLE 3 EN 1
Con conector micro USB, conector lightning 
y micro USB ( tipo C). Presentado en caja 
plástica con soporte para teléfono móvil.

� 100/50 � 7x7,2x1,9 cm.

� plástico

E14488

CABLE 3 EN 1
Con conector micro USB, conector lightning 
y micro USB (tipo C). Presentado en caja de 
plástico

� 500/100 � Ø 5,4x2 cm.

� plástico

E14487

CABLE 3 EN 1
Con conector micro USB, conector lightning 
y micro USB (tipo C). Presentado en caja de 
plástico

� 200/100 � 10,9x3,7x1,7 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,58 € 2,54 € 2,52

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,58 € 2,54 € 2,52
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E14558

CABLE 2 EN 1
con conector micro USB, lightning y 
mosquetón metálico.

� 200/50 � 52x1 cm.

� PVC

E14486

CABLE 3 EN 1
con conector micro USB, conector lightning 
y conector micro USB (tipo C). Con placa en 
plástico para personalizar.

� 1000/100 � 2,6x4,5x0,1 cm. (étiqueta)

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,58 € 2,54 € 2,52

E14555

CABLE 2 EN 1
con conector único micro USB y 
lightining y soporte para móvil.

� 500/100 � 4,4x3,2x1,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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E14493

CARGADOR USB PARA 5 DISPOSITIVOS
permite cargar simultáneamente 5 dispositivos via 
USB. DC salida  8A DC entrada  110-240V ( cable 
AC extraíble incluido).

� 60/10 � 9x5,8x2,6 cms.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 23,54 € 23,20 € 22,86

E14494

CARGADOR USB PARA 6 DISPOSITIVOS
Permite cargar simultáneamente hasta 6 
dispositivos vía USB. 6A salida de DC (3A 
cada lado), Entrada de DC 110-240 V (cable 
desmontable de CA está incluido). 

� 60/10 � 6x8,8x2,5 cms

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

E14538

CARGADOR USB DE ESCRITORIO
batería Li-ion recargable de 12500 mAh,
entrada DC 5V / 2A, con cuatro puertos 
USB (salida DC 5V / 2.5A), con cable 
micro USB y plug DC. Suministrado 
con placa acrílica transparente para 
personalizar.

� 20 � 16x7,7x6 cm. (base)
21,5X15X0,5 cm. (board)

� plástico/acrílico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 39,76 € 39,18 € 38,60
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E14496

ADAPTADOR DE CORRIENTE USB
Entrada: 100-240V, Salida: 5V/1A.

� 400/50 � 6,6x3,5x1,4 cms.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,66 € 2,62 € 2,60

E14516

ADAPTADOR DE CORRIENTE
Entrada 100-240V, Salida:5V/1/A.

� 500/100 � 2,6x2,8x2,6 cm.

� plástico / metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

E14495

ADAPTADOR DE CORRIENTE USB
Entrada: 100-240V, Salida: 5V/1A.

� 400/50 � 7x3,7x2,2 cms

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62
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E14517

ADAPTADOR DE CORRIENTE

� 100/50 � 9,1x3,8x3,9 cm.

� plástico / metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54

E14552

ADAPTADOR DE CORRIENTE UNIVERSAL
Input: 110VAC-250VAC - Output: 5V/2100mA 
Con dos puertos USB.

� 50/10 � 7x5x6,4 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

E14515

ADAPTADOR DE CORRIENTE UNIVERSAL

� 100/20 � 6,3x6x4,7 cm. (cuadro)

� plástico / metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,70 € 3,66 € 3,60
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E14509

CARGADOR USB PARA COCHE
Entrada de CC: 12-24V Salida DC: 5V/800mA

� 100/10 � Ø 2,4x5,6 cm.

� plástico / metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02

E14554

CARGADOR DE COCHE
DC input 12-24V, DC output 5V/800mA.

� 200/50 � Ø 2,3x11,6 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

E14566

CARGADOR DOBLE USB PARA COCHE
input DC 12-24. Output QC3.0: 5V/2.4A 
USB (carga rápida) 9V/2A, 12V/1.5A USB: 
5V/2.1A

� 100/50 � 7,2x3,8x3,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,92 € 5,84 € 5,76
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E14510

CARGADOR DOBLE USB PARA COCHE
Salida DC (USB-L): 5V/800mA, salida 
DC (USB-H): 5V/1.2A, entrada DC: 
12-24V/10A.

� 100/10 � 4,3x3,3x6,8 cm.

� plástico / metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,98 € 3,92 € 3,86

E14547

CARGADOR USB PARA COCHE
Con llavero, salida DC: 5V / 1A.

� 200/20 � 4,4x2,6x1,5 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

E14551

CARGADOR DE COCHE
DC input: 12-24V - DC output: 5V/2A con 
conector micro USB, micro USB (typo 
C), conector lightning. Cable extensible 
hasta 65 cm.

� 100/10 � Ø 4x7,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,32 € 7,22 € 7,12
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E14546

DISPOSITIVO BLUETOOTH BUSCA OBJETOS  
también se puede utilizar como control remoto 

� 250/50 � 5,2x3,1x1,1 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,72 € 4,66 € 4,58
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S26020

SOPORTE PARA TELÉFONO MÓVIL CON VENTOSA
con etiqueta de plástico blanco para su personalización.

� 1000/25 � 4x4x2,5 cm.

� silicona/plástico

S26032

ANILLO SOPORTE TELEFONO MOVIL
con etiqueta adhesiva.

� 2000/100 � Ø 3,4x0,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,42 € 0,38 € 0,36

S26022

SOPORTE PARA TELÉFONO MÓVIL CON VENTOSA
Audífonos no incluidos.

� 1000/25 � Ø 2,5x3,5 cm.

� silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60
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S26029

SOPORTE PARA MOVIL DE DEDO
con pegatinas adhesivas.

� 2000/100 � 8,1x2,5x0,4 cm.

� TPU/silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

S26011

SOPORTE PARA SMARTPHONE
De silicona.

� 1000-1025 � Ø 2,7 cmsx4.

� silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

E14230

SOPORTE PARA MÓVIL
de  silicona, con  pegatinas adhesivas

� 1000/100 � 8,5x4x0,2 cms.

�metal/silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,42 € 0,38 € 0,36
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Q24048

SOPORTE PARA TELÉFONO MÓVIL
soporte para recargar el teléfono móvil, con 
almohadilla de goma antideslizante.

� 200/100 � 9,4x6,4 cm.

� plástico/caucho

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,04 € 1,02 € 1,00

Q24047

PORTAMÓVIL UNIVERSAL

� 250/50 � 17,8x9x0,3 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

Q24043

PORTAMÓVIL UNIVERSAL ANTIDESLIZANTE

� 200/50 � 12,8x6,3x1,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,24 € 1,22 € 1,20
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Q24032

SOPORTE DE MESA PARA TELÉFONO 
MÓVIL
Universal

� 500/100 � 11,2x5,5x1,9 cm. (cerrado)

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

Q24029

SOPORTE DE MESA PARA TELÉFONO MÓVIL 
Universal.

� 500/100 � 9x3x0,9 cm. (cerrado)

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

S26026

ALTAVOZ DE SILICONA
Para iPhone.

� 200/50

� silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16
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S26003

SOPORTE TELEFONO MOVIL MAGNÉTICO 
Para colgar a las salidas de aire del coche. 
Con una placa de metal rectangular adhesiva 
(medidas: 6,5x4,5 cm.) Y una placa de metal 
adhesivo redondo (diámetro Ø 4 cm.) Para 
colocar en la parte posterior del dispositivo.

� 200/50 � Ø 4,5x3,5 cm.

� plástico/metal/goma

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,44 € 3,38 € 3,34

Q24033

SOPORTE PARA TELÉFONO MÓVIL
con gancho de plástico para colgar a las 
salidas de aire del coche, con almohadilla 
de goma antideslizante.

� 200/50 � 7,2x9,5x2,6 cm. 

� plástico/caucho

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36
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S26030

LLAVERO CON LUZ LED
Con limpiador para pantalla.

� 500/100 � 6x3,4x1,5 cms.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

S26009

LIMPIADOR DE PANTALLAS
con puntero.

� 500/100 � 6x3x1,2 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60
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S26002

CEPILLO DE TECLADO 
con rodillo limpiador de pantalla.

� 500/100 � 6x3,6x1,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

S26007

LLAVERO CON LIMPIADOR DE PANTALLA
Con gamuza.

� 500/100 � 7,5x3,8x1,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

S26012

CEPILLO PARA TECLADO

� 1000/200 � 6,2x4,5x1, 4 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72
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E14081

PULSERA CON PUNTERO PARA 
PANTALLA TÁCTIL

� 500/50 � 22,5x2,5 cm.

�metal / silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

E14095

PULSERA DE SILICONA CON 
PUNTERO PARA PANTALLA TÁCTIL

� 1000/100 � 22,8x1 cm.

� silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

S26006

PUNTERO PARA PANTALLA TÁCTIL
Con cordón.

� 1000/100 � 6x2,6x0,2 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32
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Q24040

ELEGANTE SOPORTE 
de metal/PU de sobremesa.

� 100/20 � 16,5x12,5x2,8 cm.

� PU/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,54 € 4,46 € 4,40

Q24039

SOPORTE PLEGABLE DE MESA.

� 400/100 � 7,5x7x0,8 cm (cerrado).

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,72 € 0,70 € 0,68
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Q24443

FUNDA IPAD 2 DE PU
con cierre de velcro.

� 40/20 � 27x22,5x1,6 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,28 € 8,16 € 8,04

Q24434

FUNDA DE NEOPRENO PARA IPAD

� 200/50 � 25x19 cm.

� neopreno

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,14 € 3,08 € 3,04

Q24439

FUNDA IPAD 2
con cierre velcro.

� 100/50 � 26x21x1,6 cm.

� fi eltro

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,66 € 3,60 € 3,54
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D10078

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
En silicona suave y de alta calidad.

� silicona

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48

D10074

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
Corona de metal. Correa de TPU 

�metal/TPU

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,54 € 13,34 € 13,16



W
A

TC
H

E
S

P
R

IN
TA

B
LE

 W
A

TC
H

E
S

B G R SK V NSK V N

BN

42,0
MM

40,0
MM

Ø 23

SO-SOL-
DIG2

Ø 21

SO-SOL-
DIG2

165

D10077

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
Corona en metal. Correa en silicona.

�metal/silicona

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

D10076

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
Corona en metal. Correa en silicona.

�metal/silicona

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40
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D10073

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
Corona de metal. Correa de silicona.

�metal/silicona

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48

D10072

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
Corona en metal. Correa en silicona.

�metal/silicona

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,10 € 12,92 € 12,72
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D10079

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE 
Corona en plástico.  Correa de silicona.

� plástico/silicona

Miyota 2035

D10082

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE 
con fecha, esfera de plástico y correa de silicona.

� plástico/silicona

Miyota 2115

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,98 € 9,84 € 9,70

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 16,12 € 15,88 € 15,66
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D10016

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
Esfera en metal y correa en Nylon

�metal/nylon

Miyota  GL20

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 19,24 € 18,96 € 18,68

D10015

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
Corona en metal. Correa de nylon con 
los colores de la bandera Italiana.

�metal / nylon

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,38 € 11,22 € 11,04
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X25365

RELOJ ANALÓGICO
con indicador horario fl uorescente,
corona giratória y correa en nylon. 
Caja en acero inoxidable,
correa en nylon. 

�metal / nylon

Miyota 2115

D10019

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
Corona en metal. Correa de nylon

�metal / nylon

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 20,42 € 20,12 € 19,82

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48
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D10651

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
En policarbonato transparente en color,
lente ciclópica en cristal mineral correa con 
cinta en acero corona en acero, calendario.

� policarbonato

Miyota 2115

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 17,08 € 16,84 € 16,58
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X10606

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
En policarbonato transparente en color,
lente ciclópica en cristal mineral correa con 
cinta en acero corona en acero, calendario.

� policarbonato

Miyota 2115

D10654

RELOJ CRONÓGRAFO PERSONALIZABLE
En policarbonato transparente en color, lente 
ciclópica en cristal mineral correa con cinta en 
acero corona en acero, calendario.

� policarbonato 

Miyota OS20

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 47,06 € 46,36 € 45,68

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 17,08 € 16,84 € 16,58
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X25080

RELOJ ANALÓGICO
con indicador horario fl uorescente, corona 
giratória y horario. Todo en acero inoxidable. 

�metal/acero

Miyota 2115

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 45,14 € 44,48 € 43,82
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D10027

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE
Para Hombre Corona en metal.  
Correa en acero inoxidable.

�metal/acero inox

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

D10029

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE 
Para Mujer Corona en metal.    
Correa en acero inoxidable.

�metal/acero inox

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

D10020

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE 
Para Hombre Corona en metal.   
Correa en PU.

� metal/PU

Miyota 2035

D10022

RELOJ ANALÓGICO PERSONALIZABLE 
Para Mujer Corona en metal.    
Correa en PU.

� metal/PU

Miyota 2035

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34
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T27052

SOPORTE PARA IWATCH

� 100/50 � 101x5x3,5 cms.

� plástico

T27044

ESTUCHE PARA RELOJ
Con tarjeta de garantía

� 150/50� Ø 9x8 cm.

�Metal

T27046

ESTUCHE PARA RELOJ
Con tarjeta de garantía

� 150/50 � Ø 9,5x6,5 cm.

�Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,28 € 5,20 € 5,12

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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T27049

ESTUCHE PARA RELOJ
Con almohadilla interior para el reloj.

� 150/50 � 9,7x7,8x7,6 cm.

� papel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66

P23...

PILAS SURTIDAS

T27008

ESTUCHE PARA  RELOJ
en plástico transparente 

� 200 � 7,4x7,9x5,4 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44





CLOCKS

176 • 187

MULTIFUNCTION CLOCKS

RADIOCONTROLLED CLOCKS

WALL CLOCKS

CLOCKS ACCESSORIES
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180

181

187
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C12153

RELOJ DE VIAJE
Pila no incluida.

� 100/50 � Ø 8x3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08

E14340

ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
MULTIFUNCIÓN
Reloj, barómetro, termómetro, higrómetro,
calendario, alarma, indicador presión 
atmosférica, previsión meteo.   
Pilas no incluídas.

� 50/25 � 12x12x5,8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

E14315

ESTACIÓN METEOROLÓGICA MULTIFUNCIÓN
Temperatura externa e interna, con sensor 
externo inalámbrico. Sobremesa o pared.   
Pilas no incluídas.

� 40/20 � 12,9x12,9x1,8 cm.

� plástico/aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40
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E14344

RELOJ LCD CON MARCO DE FOTOS
doble pantalla LCD con calendario,
alarma y termómetro. Pilas no incluidas

� 40/10 � 14,7x20,5x2,2 cm.

� plastic/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,42 € 6,32 € 6,24

C12333

RELOJ CON ALARMA Y PROYECCIÓN DE HORA.
Proyecta la hora en la pared, retroiluminado, alarma,
calendario, termómetro y timer. El dispositivo 
permite mantener la pantalla encendida o el 
apagado automático. Pilas no incluidas.

� 20/10 � 14x10x6,6 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,76 € 13,56 € 13,36
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C12320

RELOJ RADIOCONTROLADO CON 
ESTACIÓN METEOROLÓGICA
Fase lunar, calendario, previsión meteo,
termómetro, barómetro, higrómetro,
luz, sensor inalámbrico para exterior, etc. 
Sobremesa o pared. Siempre con hora 
exacta. Pilas no incluídas.

� 20/10 � 11,5x21,7x1,7 cm.

� plástico

E14352

RELOJ SOBREMESA RADIOCONTROLADO 
Y LUZ LED.
Led display con dos niveles de brillo en 
pantalla, con auto power-off display para 
ahorro energía, reloj, alarma, termómetro,
sensor wireless para temperatura exterior,
íconos meteorológicos y adaptador.  
Pilas no incluidas

� 20/10 � 18,5x12,1x5,8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 63,38 € 62,46 € 61,54

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 47,06 € 46,36 € 45,68

C12326

RELOJ POR FRECUENCIA DE RADIO
con alarma, calendario y termómetro.  
Para sobremesa y/o pared.  
Alimentación solar

� 20/10 � 22,5x17,7x2,8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,84 € 13,64 € 13,44
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E14409

RELOJ DE PARED MAXI
Con números en relieve y brillantes. 
Simple desmontaje para personalización. 
Pila no incluida.

� 10 � Ø 37,5x5,9 cm.

� plástico/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

E14428

RELOJ DE PARED DE ALUMINIO
fácil de desmontar para su impresión. 
Pilas no incluidas.

� 10/5 � Ø 30x4 cm.

� aluminio / vidrio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,18 € 11,02 € 10,86

E14423

RELOJ DE PARED
Con termómetro digital, fácil desmontaje 
para marcaje en esfera. Pilas no incluidas

� 10 � Ø 30x4 cm.

� aluminio/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 17,08 € 16,84 € 16,58



W
A

LL
 C

LO
C

K
S

C
LO

C
K

S

25,0
CM

29,5
CM

80x20

SSC1** 
SLV2

110x20

SSC1** 
SLV2

182

E14421

RELOJ DE PARED
en aluminio y cristal. Pila no incluida.

� 20/10 � Ø 25x4,2 cm.

� aluminio/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,90 € 9,76 € 9,62

E14422

RELOJ DE PARED
Fácil desmontaje para marcaje en la esfera. 
Pilas no incluidas

� 20/10 � Ø 29,5x4,5 cm.

� aluminio/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,32 € 10,16 € 10,02
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E14402

RELOJ DE PARED
Se suministra con dos esferas. Simple 
desmontaje para personalización. 
Pila no incluida.

� 20 � Ø 28x4,5 cm.

� plástico/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,80 € 5,70 € 5,62

E14424

RELOJ DE PARED
Fácil desmontaje para marcar.   
Cristal convexo. Pilas no incluidas

� 10/5 � Ø 27,5x7,5 cm.

� aluminio/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,44 € 12,26 € 12,08

E14429

RELOJ DE PARED
Fácil desmontaje para marcaje en la esfera. 
Pilas no incluidas

� 10/5 � Ø 29,5x4,5 cms.

� plástico/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,42 € 10,26 € 10,12
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E14420

RELOJ DE PARED
cristal transparente y metal en el 
centro para personalización.   
Pila no incluida.

� 20/10 � Ø 26x2,3 cm.

� plástico/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

E14408

RELOJ DE PARED MAXI
Fácil desmontaje para marcar. 
Pilas no incluidas.

� 10/5 � Ø 38,5x5 cm.

� aluminio/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 17,08 € 16,84 € 16,58
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E14426

RELOJ DE PARED EN ALUMINIO
Incluye higrómetro, termómetro y 
segundero. Fácil desmontaje para la 
impresión. Pilas no incluidas.

� 10/5 � Ø 25,5x4,4 cm.

� aluminio/vidrio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48

E14407

RELOJ DE PARED DE PLÁSTICO
Termómetro e higrómetro. Simple desmontaje 
para personalización. Pila no incluida.

� 20/10 � Ø 22,5x4,1 cm.

� plástico/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,92 € 5,84 € 5,76

E14401

RELOJ DE PARED DE ALUMINIO
Con termómetro e higrómetro. 
Simple desmontaje para 
personalización. Pila no incluida.

� 10 � Ø 35,5x3,7 cm.

� aluminio/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,94 € 14,72 € 14,50
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E14430

RELOJ DE PARED
Se suministra con dos diales (fácil de sacar 
para imprimir). Las pilas no están incluidas.

� 20/10 � 32,5 x 23 x 4,5 cms.

� plástico/cristal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,12 € 6,04 € 5,94

E14414

RELOJ DE PARED SILVER
Con termómetro e higrómetro.  
Movimiento continuo del segundero. 
Simple desmontaje para personalización. 
Pila no incluida.

� 20/10 � 27,2x31,9x3,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,40 € 7,30 € 7,20

E14427

RELOJ MULTIFUNCIÓN DE PARED.
Incluye higrómetro, termómetro y el 
día/semana. Pilas no incluidas.

� 20/10 � 37,8x24x4,5 cm.

� plástico/vidrio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34
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Z50500 

MOVIMIENTO RELOJ PARED
Movimiento corto (0,5 cm),
Con agujas rectas o estilizadas.

� 250/50 � 5,5x5,5x1,8 cm.

� plástico/Metal

Z50501

MOVIMIENTO RELOJ PARED
Movimiento largo (1,4 cm)   
Con agujas rectas o estilizadas.

� 250/50 � 5,5x5,5x1,8 cm.

� plástico/Metal

Z50502

MOVIMIENTO DE RELOJ DE 
PARED SILENCIOSO
movimiento continuo y silencioso,
de tallo largo (1,4 cm.), que se 
suministra con las manillas  
rectas o estilizadas.

� 250/50 � 5,6x5,6x1,6 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,74 € 1,72 € 1,68

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

AGUJAS RECTAS AGUJAS ESTILIZADAS

Z50900D Z50900S





BAGS
RUCKSACKS

SPORTS BAGS

WAIST BAGS

BACKPACKS

BEACH BAGS

COOLER BAGS

SHOPPING BAGS

SHOULDER BAGS

CONFERENCE & TRAVEL

TROLLEYS

ACCESSORIES

188 • 265
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Q24018

MOCHILA TREKKING 
Con refuerzos laterales y bolsillo con amplia apertura. 
Con compartimento porta móvil extraíble.

� 20/10 � 29x48x20 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,78 € 6,68 € 6,58

Q24059

MOCHILA TREKKING 
Con amplio bolsillo frontal y dos laterales.

� 20/10 � 26x38x18 cm.

� nylon ribstop/nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26
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Q24050

MOCHILA TREKKING
Con dos bolsillos frontales y trasero,
cintas y asa para tranporte.

� 20/10 � 45x33x18 cm.

� 600D nylon

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,62 € 7,52 € 7,40

Q24044

MOCHILA CON PORTA CD
Bolsillo frontal para CD y salida 
auriculares. Asa para transporte a mano.

� 20/10 � 30x38x16 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,42 € 6,32 € 6,24
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Q24012

MOCHILA TREKKING 
Con correas acolchadas, bolsillo delantero con 
cremallera, con unas pequeñas aperturas  para 
insertar los auriculares y con bolsillos de red  en 
ambos lados.

� 20/10 � 29x40x17,5 cm.

� 600D poliéster

Q24082

MOCHILA TREKKING 
Correas acolchadas para la espalda y los 
hombros, bolsillo interior, dos redes porta 
botellas en los lados.

� 20/10 � 45x27,5x15 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,88 € 3,82 € 3,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,84 € 7,74 € 7,62
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MOCHILA TREKKING
Amplio bolsillo frontal con cierre de 
cremallera, laterales porta-botellas,
respaldo acolchado y correas para los 
hombros.

� 20/10 � 31x41x12 cm.

� nylon 600D /nylon ribstop

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

Q24068

MOCHILA 
plegable dentro de su mismo bolsillo posterior, se 
convierte en una funda para colgar en la cintura 

� 50/25 � 40x24x12 cm.

� poliéster 210D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16
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Q24055

MOCHILA TREKKING 
Dos amplios bolsillos frontales con cierre 
cremallera, bolsillo frontal cierre velcro red lateral 
porta botella y dos cintas porta paraguas.

� 20/10 � 30x41x17 cm.

� nylon 600D

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,78 € 6,68 € 6,58

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,40 € 7,30 € 7,20



B
A

G
S

R
U

C
K

S
A

C
K

S

NY

G

V NSK

R

150x110

SSC-SFT

195195

Q24081

MOCHILA 
Bolsillo exterior con cremallera, asas acolchadas 
para los hombros.

� 20/10 � 38x28x12 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,92 € 5,84 € 5,76
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Q24079

MOCHILA CAMUFLAJE
Con bolsillo frontal cierre cremallera,
correas acolchadas.

� 20/10 � 43,5x27,5x12 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

Q24051

MOCHILA FASHION
Bolsillo porta móvil en la cinta, bolsillo 
externo. Asa para transporte a mano.

� 20/10 � 29x39x22 cm.

� nylon 600D

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,84 € 4,76 € 4,70

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,28 € 5,20 € 5,12
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MOCHILA
Con bolsillo frontal y costuras reforzadas.

� 20/10 � 33x45x16 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

Q24064

MOCHILA BANDERA ITALIANA.
Correas acolchadas para los hombros,
con soporte para teléfono móvil, bolsillo 
con cremallera externa con bordados de 
bandera italiana.

� 20/10 � 29x39x22 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,38 € 5,30 € 5,22
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Q24052

MOCHILA TREKKING 
Bolsillo frontal, asa en plástico para transporte. 
Bolsillo salida para auriculares.

� 20/10 � 44x30x18 cm.

� nylon 600D

Q24080

MOCHILA 
con bolsillo frontal, espalda acolchada y asas 
para los hombros.

� 40/20 � 39x22,5x12 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,58 € 8,46 € 8,34

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,62 € 3,58 € 3,52
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Q24058

MOCHILA NIÑO
Con amplio bolsillo frontal Cierre cremallera,
bolsillos laterales de red.

� 40/20 � 24x34x17 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,78 € 6,68 € 6,58

Q24054

MOCHILA NIÑO
Doble compartimento acabados 
refl ectantes.

� 40/20 � 23x31x14 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,84 € 4,76 € 4,70
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Q24077

MOCHILA ANTIRROBO CON PUERTO DE 
CARGA USB 
con efecto melange (jaspeado), cierres de 
cremallera ocultos, inserciones refl ectantes,
correas acolchadas para la espalda y los 
hombros, compartimento interno acolchado 
para el portátil y puerto de carga USB externo 
con cable de carga incorporado.

� 10/5 � 45x30x10 cm.

� poliéster 300D/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 26,86 € 26,46 € 26,08
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Q24074

MOCHILA PARA PORTÁTIL CON PUERTO    
DE CARGA USB 
con amplio bolsillo frontal, parte posterior acolchada y 
correas para los hombros, con compartimento interno 
acolchado para ordenador portátil y puerto de carga 
USB externo con cable de carga incorporado.

� 10 � 41x27,5x16 cm.

� poliestere 1680D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 20,42 € 20,12 € 19,82

Q24067

MOCHILA PARA PORTÁTIL 
con varios bolsillos, espalda acolchada 
y correas para los hombros, con 
compartimiento interno acolchado 
para portátil.

� 10 � 44x32x12 cm.

� poliéster Jacquard 840D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 31,16 € 30,70 € 30,26
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MOCHILA PORTÁTIL
Amplio compartimento acolchado,
cinta bloqueo, múltiples bolsillos y 
compartimentos, asa reforzada, cinta 
regulable y extraíble.

� 10/5 � 41x32x10 cm.

� nylon 840D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 23,54 € 23,20 € 22,86

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 19,24 € 18,96 € 18,68

Q24084

MOCHILA / SOPORTE BOLSA 
Correa de hombro ajustable y acolchada, bolsillo 
frontal grande, compartimento acolchado para 
portátil. Con placa metálica para personalización 
(5.9x2.1 cm.).

� 10/5 � 40x29,5x9 cm.

� poliéster 600D
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Q24763

MOCHILA TREKKING CON TROLLEY
Asa de transporte reforzada, correas para los hombros 
acolchadas y ocultas en el bolsillo posterior, con asa 
telescópica plegable. Con varios compartimentos y 
dos bolsillos laterales de red.

� 4 � 35x49x19 cm.

� nylon 420D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 70,92 € 69,88 € 68,86

Q24711

MOCHILA TREKKING CON TROLLEY
Con cintas para colgar en la espalda y asa 
extraíble metálica. 2 bolsillos laterales y 1 
frontal.

� 4 � 40x53x25 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 36,10 € 35,56 € 35,04
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Q24069

MOCHILA TREKKING
con efecto melange, correas y espalda 
acolchadas, con compartimento 
interno para portátil, bolsillo frontal 
con cierre de cremallera, red lateral 
porta botellas.

� 20/10 � 41x31x15 cm.

� 600D poliéster

Q24078

MOCHILA PARA PORTÁTIL
Con efecto melange (jaspeado), varios 
bolsillos, espalda acolchada y correas 
para los hombros, con compartimento 
interno acolchado para portátil y asa 
de aluminio.

� 10/5 � 41x30x11 cm.

� poliéster 300D/aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,94 € 14,72 € 14,50
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Q24083

MOCHILA TREKKING
Con efecto melange ( jaspeado), dos 
bolsillos delanteros con cierre de 
cremallera, correas acolchadas en la 
espalda y en los hombros.

� 20/10 � 42x29x12 cm.

� 300D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

Q24017

MOCHILA TREKKING
con efecto melange, con tirantes 
acolchados, bolsillo delantero con 
cremallera y con unas pequeñas 
aperturas para insertar los auriculares.

� 20/10 � 37x27,5x11,5 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,42 € 6,32 € 6,24
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Q24515

BOLSA PARA CONGRESO
En color gris melange, correa de 
hombro ajustable, bolsillo delantero 
con cierre de cremallera, red de 
portabotellas lateral.

� 24/12 �  37x25,5x11 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,02 € 5,92 € 5,84

Q24518

BOLSA PARA CONGRESO
En color gris melange, correa de 
hombro ajustable, bolsillo delantero 
con cierre de velcro, con lazo en la 
parte posterior para insertar las asas 
del trolley.

� 24/12 �  37x28,5x7,5 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,92 € 5,84 € 5,76

Q24706

BOLSA DEPORTE
con efecto melange.

� 20/10 � Ø 24x48 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,92 € 5,84 € 5,76
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Q24722

BOLSA DEPORTIVA
Gran bolsillo frontal con cremallera,
bolsillo térmico lateral con cremallera y 
compartimento con cremallera para zapatos.

� 20/10 � 57x38x26 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

Q24723

BOLSA DEPORTIVA
Compartimiento principal con cierre de cremallera, amplio 
bolsillo frontal con cremallera, bolsillo lateral de red, base 
rígida, correa para hombro ajustable y desmontable.

� 15 � 55x30x28 cm.

� poliéster 600D/ribstop

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,36 € 9,22 € 9,08

Q24712

BOLSA DEPORTIVA
2 bolsillos frontales y uno interno, todos cierre 
cremallera. Cinta regulable y extraíble.

� 15 � 51x29x27,5 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,14 € 9,00 € 8,86
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Q24707

BOLSA DEPORTIVA
Con gran bolsillo frontal, bolsillos laterales 
y compartimento porta calzado sin soporte 
de plástico. Cinta extraíble y regulable.

� 15 � 53x30x38 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 15,80 € 15,56 € 15,34

Q24708

BOLSA DEPORTIVA
Con gran bolsillo frontal, bolsillos 
laterales y compartimento porta calzado 
sin soporte de plástico.  Cinta extraíble 
y regulable.

� 10/5 � 51x42x29 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48
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Q24721

BOLSA DE DEPORTE NYLON.
Con bolsillo delantero, departamento para zapatos sin 
base rígido, correa de hombro ajustable y desmontable.

� 10/5 � 53x53x34 cm.

� nylon 600D

S26015

SOPORTE RÍGIDO PARA ZAPATOS.
Apropiado para bolsa Q24721.

� 1 � 52x33x14 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,06 € 4,98 € 4,90

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 17,74 € 17,48 € 17,22

Q24716

BOLSA DEPORTIVA
Cinta regulable y compartimento porta 
calzado sin soporte de plástico.

� 10/5 � 49x53x34 cm.

� nylon 600D

S26016

SOPORTE PARA ZAPATOS.
Apropiado para bolsa Q24716.

� 1 � 45x31,5x17 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,54 € 4,46 € 4,40

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,94 € 14,72 € 14,50
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Q24701

BOLSA DEPORTIVA
Asas reforzadas y cinta regulable,
Parte inferior rígida para porta calzado.

� 15 � 48x26x42 cm.

� nylon 70D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

Q24700

BOLSA DEPORTIVA
Parte inferior rígida para porta calzado. 
Cinta regulable y extraíble.

� 15 � 48x28x48 cm.

� nylon 70D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,82 € 11,64 € 11,48

Q24013

MOCHILA REPOSAPIÉS
mochila adecuada como reposapiés,
para cambio de ropa después del 
entrenamiento deportivo.

� 100/50 � Ø 63 cm.

� poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,54 € 4,46 € 4,40
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Q24307

RIÑONERA 2 BOLSILLOS
Cierre cremallera y cinta ajustable. Gran capacidad.

� 50/25 � 30x15 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,78 € 2,74 € 2,70

Q24304

RIÑONERA 2 BOLSILLOS
2 bolsillos cierre cremallera 1 bolsillo 
lateral porta móvil.

� 50/25 � 34x11x14 cm.

� nylon 600D

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,14 € 5,06 € 4,98

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,36 € 5,28 € 5,20
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Q24314

RIÑONERA CON 2 BOLSILLOS
con cierre zip y cinta elástica ajustable

� 200/50 � 32x10,5 cms.

� lycra

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,62 € 3,58 € 3,52

Q24310

RIÑONERA 2 BOLSILLOS
Cierre cremallera y cinta ajustable

� 100 � 35x10x8,5 cm.

� nylon 420D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,56 € 2,52 € 2,48
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Q24020

MOCHILA DE NYLON
Con cintas y refuerzos metálicos en las esquinas.

� 100/50 � 34x43 cm.

� nylon 210T

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

Q24022

MOCHILA TNT CON CUERDAS

� 200/10 � 37x41 cms.

� Non woven

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,60 € 0,58 € 0,56

Q24023

MOCHILA DE NYLON
Con franja refl ectante en uno de los lados,
con refuerzos metálicos en las esquinas.

� 100/50 � 34x43 cm.

� nylon 210D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56



B
A

G
S

B
A

C
K

P
A

C
K

S

N NY BL SK

VA

CM

G

VA

N

A

V

M

R

BL

KA

RS

NY

SK

GR

VL

B

R A GV

260x300

SS-SFT

260x160

SSC-SFT

214214

Q24026

MOCHILA NYLON
Con bolsillo frontal con cremallera, pequeñas aperturas para insertar 
los  auriculares, cuerdas y refuerzos metálicos en las esquinas.

� 100/50 � 32x44 cm.

� 210D nylon

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

Q24073

MOCHILA DE POLIÉSTER
con cintas y refuercos metálicos en las 
esquinas.

� 100/50 � 37x40 cm.

� 210T poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80
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Q24061

MOCHILA DE ALGODÓN
con cintas

� 200/50 � 37x36 cm.

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

Q24060

PETATE DE ALGODÓN
Con cinta

� 200/50 � Ø 21x45 cm

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

Q24065NT

MOCHILA CUERDAS
100% algodón en color Natural.

� 100/10 � Ø 30x58 cm.

� 100% algodón (140gr./m²)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62
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Q24014

PETATE REDONDO
Con compartimento porta calzado 
sin soporte de plástico, cierre cinta y 
colgador regulable. Costuras reforzadas.

� 24 � Ø 33x60 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30

Q24063

MOCHILA TREKKING
Práctica mochila con compartimento porta calzado 
sin soporte de plástico, cierre cinta y hebilla plástico. 
Bolsillo frontal con cierre cremallera, cintas espalda 
regulables.

� 20/10 � 35x43x23 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

Q24062

PETATE CUADRADO
Con compartimento porta calzado sin soporte de 
plástico, cierre cinta y colgador regulable.

� 20/10 � 32x28x55 cm.

� nylon 600D

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,92 € 8,78 € 8,66
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Q24236

BOLSA DE PLAYA
Asas de cordón y cierre de velcro.

� 20/10 �  45x35x17 cm.

� 300D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54

Q24268

BOLSA DE PLAYA
Asas tipo cuerda, bolsillo interior y 
cierre magnético.

� 20/10 � 42x36,5x18 cm.

� 600D poliéster

Q24237

BOLSA DE PLAYA
Asas de cordón y cierre de velcro.

� 20/10 � 47x34x17 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,66 € 6,58 € 6,48

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54
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Q24270

BOLSA DE PLAYA CANVAS
Con asas largas y bolsillo frontal abierto.

� 50/25 � 59x42x25 cm.

� algodón (280 gr/m2)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,18 € 11,02 € 10,86

Q24235

BOLSA PLAYA CANVAS
Con asas largas, bolsillo delantero abierto,
dos bolsillos interiores abiertos y cierre de 
cremallera.

� 15 �  58x38x16 cm.

� algodón (690gr./m²)1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,40 € 7,30 € 7,20

Q24245

BOLSA PLAYA DE TNT
Asas largas

� 100/10 � 45x35x18 cm.

� TNT (120gr./m²)

Q24269

BOLSA DE PLAYA
Asas tipo cuerda y cierre de cremallera.

� 20/10 � 43,5x37,5x11 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54
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Q24021

PETATE PLAYA PVC
Con una robusta cinta para cerrar y 
colgar el petate.

� 25 � Ø 29x47,5 cm.

� PVC (espesor: 0,35 mm.)

� 250 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,26 € 4,20 € 4,14

Q24230

BOLSA PLAYA
Asa larga, bolsillo interno con cremallera 
y botones automáticos.

� 25 � 40x35x15 cm.

� PVC (espesor: 0,35 mm.)

� 300 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,78 € 6,68 € 6,58

Q24239

BOLSA PLAYA
Bolsillo frontal con cierre velcro y bolsillo interior 

� 20/10 � 51x33x20 cm.

� 600D nylon

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,94 € 4,86 € 4,80
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Q24263

BOLSA NEVERA
Con compartimiento único y correa 
de hombro ajustable.

� 20/10 � 52x29,5x14,5 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,58 € 5,50 € 5,40

Q24264

BOLSA NEVERA
Con correas de hombro acolchadas,
bolsillo delantero con cremallera y red 
lateral porta botellas.

� 10 � 46x25x15 cm.

� 600D poliéster/300D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 16,02 € 15,78 € 15,54



B
A

G
S

C
O

O
LE

R
 B

A
G

S

VA

SK

140x190   
160x100

SSC

221221

Q24007

BOLSA NEVERA
Con compartimiento único, bolsillo 
delantero y correa de hombro ajustable.

� 20/10 � 28x29x22 cm.

� 420D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16
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Q24219

BOLSA SHOPPING TÉRMICA NYLON 600D
Cierre velcro

� 20/10 � 40x37x14 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54

Q24266

BOLSA TÉRMICA EN TNT
con compartimiento único, bolsillo abierto 
frontal y pequeño bolsillo para tarjetas, asas 
cortas.

� 50/25 � 22,5x20,3x15,4 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

Q24002

BOLSA NEVERA NYLON 600D
Bolsillo interior extraible, cinta regulable y 
revestimiento a prueba de agua

� 20/10 � 24x26x16 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26
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Q24008

NEVERA DE TNT
Gran capacidad.

� 50/25 � 30x34x19 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,92 € 2,88 € 2,82

Q24000

NEVERA DE TNT
Asas cortas

� 50/25 � 25x15x15 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,74 € 1,72 € 1,68

Q24004

BOLSA NEVERA
Alta para botellas grandes. Con cinta

� 50/25 � 33x25x11 cm.

� nylon 70D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

Q24001

BOLSA NEVERA
Cilíndrica con dos bolsillos y cinta ajustable.

� 50/25 � Ø 16x27 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,38 € 5,30 € 5,22
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Q24005

BOLSA NEVERA
Con bolsillo frontal y cinta regulable.

� 20/10 � 32x31x27 cm.

� algodón canvas/poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

Q24053

NEVERA 6 LATAS
Bolsillo exterior y cinta regulable. bandolera regulable.

� 40/20 � 21x14x14 cm.

� nylon 70D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,76 € 3,70 € 3,66

Q24010

BOLSA NEVERA
para 1 botella de 50 cl con 
bandolera ajustable.

� 100/50 � 9x20,5x7 cm.

� nylon 420D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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Q24210

BOLSA SHOPPING DE ALGODÓN
Asas largas. Planchada. 

� 200/10 � 38x42 cm.

� algodón (100 gr/m2)

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

NT (NATURAL)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,04 € 1,02 € 1,00
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Q24203

BOLSA SHOPPING DE ALGODÓN
Asas largas. Planchada.

� 200/10 � 38x42x8 cm.

� algodón (105 gr/m2)

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,76 € 1,74 € 1,72

NT (NATURAL)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

Q24212

BOLSA SHOPPING DE ALGODÓN
Asas largas. Planchada.

� 200/10 � 42x42 cm.

� algodón (140 gr/m2)

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

NT (NATURAL)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,24 € 1,22 € 1,20
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Q24198

BOLSA SHOPPING DE ALGODÓN
Asas largas. Planchada.

� 100/10 � 38x42 cm.

� algodón (250gr/m2)

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,32 € 3,28 € 3,22

NT (NATURAL)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,78 € 2,74 € 2,70

Q24199

BOLSA SHOPPING DE ALGODÓN
Asas largas. Planchada.

� 100/10 � 38x42x8 cm.

� algodón (250gr/m2)

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

NT (NATURAL)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,36 € 2,34 € 2,30
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Q24244

BOLSA SHOPPING TNT
Asas largas

� 200/10 � 38x42 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,52 € 0,50 € 0,48

Q24243

BOLSA SHOPPING TNT
Asas largas

� 200/10 � 38x42x10 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,82 € 0,80 € 0,78

Q24254

BOLSA SHOPPING HÍBRIDA
Asas largas, un lado de algodón en color natural (140gr./m2) y el 
otro lado en tejido no tejido coloreado (100gr./m2). Planchada.

� 200/25 � 38x42 cm.

� algodón (140 gr/m2)/TNT (100 gr/m2)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,24 € 1,22 € 1,20
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Q24222

BOLSA SHOPPING DE TNT
Con asa larga.

� 200/10 � 37,5x33,5x10 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,66 € 0,64 € 0,62

Q24228

BOLSA SHOPPING DE TNT
Plegable, asa larga y bolsillo frontal.

� 200/50 � 42x44 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72
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Q24257

BOLSA SHOPPING TNT TERMOSELLADA

� 200/10 � 38x42 cms.

� Non woven

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

Q24258

BOLSA SHOPPING TNT TERMOSELLADA CON FUELLE

� 200/10 � 36x40x8 cms.

� Non woven

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,48 € 0,46 € 0,44
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

Q24265

BOLSA SHOPPING EN POLIÉSTER
plegable en una pequeña bolsa.

� 200/50 � 38x41 cm.

� poliéster 210D
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Q24204

BOLSA SHOPPING DE POLIÉSTER
Plegable

� 200/50 � 33x24x10 cm.

� 210D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,58 € 1,54 € 1,52

Q24205

BOLSA SHOPPING NYLON
Plegable en una pequeña funda

� 200/50 � 40x40 cm.

� 210D nylon

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76
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Q24213

BOLSA SHOPPING POLIÉSTER
plegable en una pequeña bolsa.

� 200/50 � 39x50x24 cm.

� 190T poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,36 € 2,34 € 2,30

Q24214

BOLSA SHOPPING DE POLIÉSTER
Plegable, asa larga y bolsillo frontal.

� 200/50 � 41x38 cm.

� poliéster 170T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,44 € 1,42 € 1,40
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Q24215

BOLSA SHOPPING
Bolsa plegable con forma de plátano.

� 200/50 � 38x40 cm.

� poliéster 190T

Q24225

BOLSA SHOPPING
Plegable en estuche con forma de fresa.

� 200/50 � 37x39 cm.

� poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,66 € 1,62 € 1,60
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,66 € 1,62 € 1,60

Q24201

BOLSA SHOPPING DE POLIÉSTER
Presentada en una caja de regalo del 
tamaño de un lápiz de labios.

� 200/50 � 36x41 cm.

� poliéster 170T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

Q24207

BOLSA SHOPPING NYLON
Plegable en forma de rosa.

� 200/50 � 41x43 cm.

� nylon

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,66 € 1,62 € 1,60
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Q24218

BOLSA SHOPPING DE NYLON
Plegable, asa corta.

� 100/50 � 36x43x10 cm.

� nylon 210D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,96 € 2,92 € 2,88

Q24216

BOLSA SHOPPING 
Con bolsillo frontal y cierre cremallera.

� 40/20 � 45x40x14 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,16 € 5,08 € 5,02

Q24211

BOLSA SHOPPING
Asas largas y cremallera.

� 50/25 � 47x33x17 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,98 € 3,92 € 3,86
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Q24866

BOLSA SHOPPING DE YUTE
Con asas acolchadas cortas.

� 50/25 � 42x36x15 cm.

� Yute

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,62 € 4,54 € 4,48

Q24864

BOLSA SHOPPING 
Con bolsillo frontal natural (38x24 cm), asas largas.

� 40/20 � 40,5x35x17 cm.

� juco/algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,16 € 5,08 € 5,02

Q24865

BOLSA SHOPPING YUTE
con bolsillo frontal en algodón natural 
(31x36 cm. alrededor), asas largas.

� 50/25 � 38x42x13 cm.

� Yute/ algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,26 € 4,20 € 4,14
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Q24862

BOLSA SHOPPING YUTE
Con bolsillo frontal natural (27,5x21 cm.)

� 50/25 � 30x30x20 cm.

� Yute/algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,14 € 3,08 € 3,04

Q24863

BOLSA SHOPPING YUTE
Con bolsillo frontal natural  (38x24 cm), asas largas.

� 40/20 � 40,5x35x17 cm.

� Yute/algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44

Q24860

BOLSA SHOPPING YUTE
Plegable, con bolsillo frontal natural (18x20 cm).

� 50/25 � 34x40x16 cm.

� Yute/algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,18 € 3,14 € 3,10

Q24861

BOLSA SHOPPING YUTE
Con bolsillo frontal natural (18,5x19,5 cm.)

� 100/50 � 36,5x36,5 cm.

� Yute/algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02

Q24259

BOLSA SHOPPING DE TNT
con red lateral porta botellas

� 200/100 � 38x42x12 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02

Q24223

BOLSA SHOPPING DE TNT
Con asa corta

� 200/50 � 23x24,5x10 cm

� TNT

Q24267

BOLSA SHOPPING DE TNT
asas largas

� 200/10 � 41,5x34x18,5 cm.

� TNT
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Q24253

BOLSA SHOPPING DE FIELTRO
con asas cortas.

� 100/10 � 44x37x15 cm.

� fi eltro

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,72 € 4,66 € 4,58

Q24221

BOLSA DE TNT

� 100/10 � 40x36x13 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,16 € 1,14 € 1,12

Q24255

BOLSA SHOPPING CON CREMALLERA
Asas largas, tejido no tejido y cartón en el fondo.

� 100/10 � 50x33x10 cm.

� No tejido (100 gr/m2)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88
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Q24262

BOLSA SHOPPING
Polipropileno laminado, con asas 
cortas en PP.

� 150/25 � 45x40x18 cm.

� PP laminado (120gr/m2)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

Q24261

BOLSA SHOPPING
Polipropileno laminado, con asas 
largas en PP.

� 150/25 � 39,5x35x14 cm.

� PP laminado (120gr/m2)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,16 € 1,14 € 1,12

Q24260

BOLSA SHOPPING
Polipropileno laminado, con doble asa 
(cortas y largas) en PP.

� 150/25 � 37x42x15 cm.

� PP laminado (120gr/m2)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24
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S26178

GANCHO DE PLÁSTICO
permite colgar bolsas en el carrito de la compra.

� 500/100 � 7,8x3,6x4,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,50 € 0,48 € 0,46

Q24217

BOLSA SHOPPING EN NYLON
Con cintas para ser colgada en el interior 
del carro de la compra.

� 50/25 � 25x39x37 cm.

� nylon 210D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,70 € 4,62 € 4,56

S26175

ASA DE PLÁSTICO
práctico refuerzo para bolsas de plástico.

� 200/50 � 14x2,6x2,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,42 € 0,40 € 0,38

Q24246

BOLSA SHOPPING TNT
Para poner dentro carro, con velcro.

� 50/25 � 34x39x38 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,44 € 3,38 € 3,34
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Q24758

BOLSA SHOPPING CON RUEDAS
Estructura metálica con ruedas.

� 8/4 � 29x51x20 cm. (bolsa)

� nylon 600D/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 19,14 € 18,86 € 18,58

Q24756

BOLSA SHOPPING CON RUEDAS

� 8/4 � 29x53x19 cm. (bolsa)

� nylon 600D/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 17,08 € 16,84 € 16,58
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Q24757

BOLSA SHOPPING CON RUEDAS 
PLEGABLE
Con dos bolsillos y estructura de 
metal y plástico.

� 15 � 30x52x18 cm. (abierta)
30x22x5 cm. (cerrada)

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,28 € 8,16 € 8,04

Q24755

BOLSA SHOPPING CON RUEDAS
plegable, con asa en aluminio y 
cómodo transporte.

� 8/4 � 32x38,5x26 cm. (abierta)
32x38,5x9 cm. (cerrada)

� 600D nylon/aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 19,14 € 18,86 € 18,58
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Q24248

BOLSA DE TNT TERMOSELLADA 
con bordes soldados

� 250/25 � 32x42 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32

Q24242

BOLSA DE TNT TERMOSELLADA
con bordes soldados.

� 200/10 � 32x39 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,44 € 0,42 € 0,40
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Q24227

BOLSA DE TNT PLASTIFICADO
Con amplia y larga cinta.

� 200/20 � 30x39x6 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,16 € 1,14 € 1,12

Q24220

BOLSA DE TNT
Con amplia y larga cinta.

� 250/25 � 37x30x9 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,78 € 0,76 € 0,74
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Q24326

BOLSA DE HOMBRO DE FIELTRO 
con dos bolsillos delanteros abiertos y   
con cinta ajustable para el hombro.

� 20/10 � 25,5x34x6,5  cm.

� fi eltro

Q24332

BANDOLERA 
bolsillo frontal con cierre de cremallera en la 
parte de la solapa, bolsillo interior con cierre 
de cremallera, bolsillo trasero con cierre velcro. 
Correa de hombro ajustable.

� 50/25 � 25x19x5 cm.

� poliéster Ribstop

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54

Q24328

BOLSA BANDOLERA
Dos asas, dos bolsillos delanteros con 
cremallera, correa para colgar del hombro 
ajustable y desmontable.

� 50/25 � 25x31x7,5 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,84 € 4,76 € 4,70
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Q24329

BOLSA BANDOLERA
Bolsillo frontal con cierre de cremallera,
correa para colgar del hombro ajustable.

� 100/50 � 21x30 cm.

� poliestere 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

Q24527

BOLSA PARA IPAD DE NEOPRENO
Incluye el bolsillo trasero abierto,
bandolera ajustable.

� 100/50 � 22x26x2 cm.

� neopreno

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

Q24321

BOLSA BANDOLERA
Bolsillo frontal y posterior con cierre cremallera  
Cinta regulable

� 100/50 � 12x21x9 cm.

� nylon 600D

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,98 € 3,92 € 3,86

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08
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Q24322

BANDOLERA
con bolsillo frontal con cierre de cremallera, bolsillo interior 
con cierre de velcro, pequeña apertura para insertar los 
auriculares, correa para hombro ajustable.

� 100/50 � 14x18x2,3 cm. 

� 600D nylon

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,32 € 3,28 € 3,22

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44

Q24323

BANDOLERA
Con bolsillo delantero con cremallera,
correa ajustable.

� 100/50 � 23,5x28 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08
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Q24503

PORTA DOCUMENTOS DE POLIÉSTER

� 100/50 � 40,5x28,5 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,90 € 1,88 € 1,84

Q24511

BOLSA ORDENADOR
con forro interior de neopreno, bolsillo frontal 
con cierre de cremallera de ancho, bolsillo 
abierto en la parte trasera para la inserción de 
las asas de trolley.

� 20/10 � 37x30x4,5 cm.

� 840D poliéster/neopreno

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,42 € 6,32 € 6,24
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Q24501

PORTA DOCUMENTOS DE POLIÉSTER

� 100/50 � 39,5x28 cm.

� poliéster 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40

Q24250

BOLSO SIN COSTURAS
cierre con cremallera, con amplio bolsillo exterior.

� 200/50 � 47x33,5 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

Q24251

BOLSO SIN COSTURAS

� 200/50 � 38,5x27 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02

Q24252

BOLSA DE HOMBRO SIN COSTURAS
con cinta ajustable para el hombro.

� 200/50 � 33,5x36 cm.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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Q24523

BOLSA MEETING
Con cinta regulable, amplia bolsa interna y 
bolsillo frontal con cierre cremallera.

� 24/12 � 36x28x8,5 cm.

� PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,70 € 11,54 € 11,36

Q24508

BOLSA PORTADOCUMENTOS DE MICROFIBRA
Bolsillo interno con divisiones. Asa reforzada,
cinta regulable y extraíble.

� 24/12 � 38x35x9 cm.

�microfi bra/nylon

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,06 € 7,94 € 7,84

Q24325

BOLSA
Con múltiples compartimento interiores. 
Cierre velcro.

� 24/12 � 29x35x10 cm.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,78 € 6,68 € 6,58
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Q24522

BOLSA VIAJE
Con dos grandes bolsillos frontales, asa 
reforzada, cinta regulable y extraíble.

� 20 � 31x29x12 cm.

� nylon 70D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,10 € 7,00 € 6,90

Q24500

BOLSA MEETING
Varios compartimentos para accesorios. 
Cinta regulable

� 48/24 � 38x29x7 cm.

� nylon 70D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,54 € 4,46 € 4,40

Q24504

BOLSA PORTADOCUMENTOS 
múltiples compartimento y bolsillos,
asa reforzada, cinta regulable y extraíble.

� 24/12 � 38x35x9 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,46 € 9,32 € 9,18
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Q24528

BOLSA PARA ORDENADOR PORTÁTIL
totalmente acolchado, bolsillo frontal 
para teléfono móvil, con compartimentos 
para bolígrafos y tarjetas de visita, con 
dos bolsillos interiores amplios. Cinta 
para hombro ajustable y desmontable. 
Con cinta posterior para la inserción en el 
asa del trolley.

� 5 � 42x32x14 cm.

� poliéster 1680D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 38,58 € 38,02 € 37,46

Q24529

BOLSA PARA ORDENADOR PORTÁTIL
totalmente acolchado, con bolsillos delanteros y 
traseros. Dos compartimentos interiores, bolsillos 
interiores para teléfono móvil, bolígrafos y tarjetas de 
visita. Cinta para hombro ajustable y desmontable. Con 
cinta posterior para la inserción en el asa del trolley.

� 5 � 37x32x12 cm.

� poliéster 1680D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 32,18 € 31,70 € 31,24

Q24815

CARTERA PORTADOCUMENTOS.
Con tres compartimentos internos.  
Bolsillos para accesorios, asa reforzada,
cinta regulable y extraíble.

� 5 � 42x34x17 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 32,24 € 31,76 € 31,30

Q24517N

BOLSA PORTADOCUMENTOS 
Con bolsillo frontal y trasero, cierre 
cremallera, cinta ajustable y extraíble.

� 10/5 � 40x30x7 cm.

� nylon 420D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,50 € 14,30 € 14,08
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Q24331

PORTADOCUMENTOS
Con dos compartimientos cierre 
cremallera.

� 100/50 � 29x16,5 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44

Q24404

PORTADOCUMENTOS
Con asas, bolsillo plástico trasero 
transparente, cierre cremallera. 
Con asas, bolsillo plástico trasero 
transparente, cierre cremallera.

� 100/50 � 29,5x17,5 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
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Q24401

PORTADOCUMENTOS
con cierre velcro.

� 100/50 � 26,7x13,2 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,04 € 1,02 € 1,00

Q24402

PORTADOCUMENTOS
con asas y cierre cremallera.

� 100/50 � 29,5x19 cm.

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,32 € 1,30 € 1,28
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Q24414

PORTADOCUMENTOS DE FIELTRO
con cremallera.

� 200/50 � 24,5x18,5 cm.

� fi eltro

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16

Q24410

BOLSA PORTADOCUMENTOS A4
formato DIN-A4 y cierre cremallera

� 120/60 � 36x25 cm.

� nylon 70D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

Q24409

PORTADOCUMENTOS
Tamaño A4, con amplio bolsillo exterior.

� 200/50 � 33x25x3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

Q24415

PORTADOCUMENTOS DE FIELTRO
Etiqueta redonda de plástico   
(Ø 3,7 cm. aproximadamente) para 
personalización, cierre con banda elástica.

� 100/50 � 15,5x22x1,7 cm.

� fi eltro

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08
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Q24715

BOLSA TROLLEY
Con dos amplios bolsillos laterales. 
Asa metálica regulable y dos asas 
en nylon reforzadas.

� 5 � 55x27x31 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 19,24 € 18,96 € 18,68

Q24717

BOLSA TROLLEY
Con dos amplios bolsillos laterales 
Asa extraíble y reforzada.

� 5 � 69x32x30 cm

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 16,64 € 16,40 € 16,16
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Q24764

TROLLEY PARA PC PORTÁTIL
Compartimento para PC portátil,
compartimento para documentos,
compartimento frontal con diferentes 
bolsillos, bolsillo lateral para teléfono 
móvil y dos compartimentos pequeños 
para diversos usos. Asa acolchada, mango 
telescópico plegable, correa para hombro 
ajustable y desmontable.

� 1 � 45x36x22 cm.

� nylon 1680D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 76,30 € 75,18 € 74,06

Q24752

SET TROLLEY + BOLSA
Trolley semirrígido con dos bolsillos 
frontales y mango en metal. La bolsa 
dispone de tres bolsillos y cinta regulable.

� 1 � 53x24x34 cm. trolley
43x23x34 cm. bolsa

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 53,64 € 52,84 € 52,06

Q24754

BOLSA TROLLEY
Semirrígida con amplio bolsillo frontal y 
dos bolsillos interiores. Mango en metal 
extraíble y dos mangos rígidos para 
transporte vertical y horizontal.

� 1 � 55x20x35 cm

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 45,02 € 44,38 € 43,72
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Q24760

TROLLEY DE POLICARBONATO
Forro interior, cierre con combinación, con cuatro 
ruedas para más comodidad, con mango de 
aluminio extraíble y dos asas rígidas.

� 1 � 67x45x27 cm.

� policarbonato / ABS

Q24759

TROLLEY DE CABINA
Forro interior, cierre con combinación, con 
cuatro ruedas para más comodidad, con 
mango de aluminio extraíble y un asa rígido.

� 1 � 56x37x25 cm.

� policarbonato / ABS

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 72,42 € 71,38 € 70,32
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 85,74 € 84,50 € 83,24
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Q24762

TROLLEY DE CABINA
con forro interior y bolsillo delantero. 
Con cuatro ruedas para un transporte 
cómodo y asa de aluminio.

� 1 � 50x37x22 cm.

� ABS / EVA

Q24761

TROLLEY DE CABINA
con compartimento para ordenador portátil   
y forro interior. Con dos ruedas y asa de aluminio.

� 1 � 34x43x19,5 cm.

� policarbonato / ABS

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 76,30 € 75,18 € 74,06 1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 79,08 € 77,94 € 76,78



B
A

G
S

TR
O

LL
E

Y
S

50x30

SSC1-SLV2

50x30

SSC1-SLV2

261261

Q24768

TROLLEY DE CABINA
con forro interior, cierre de combinación 
incorporado, con cuatro ruedas, confortable, con 
asa de aluminio extraíble y dos asas rígidas. Con 
placa metálica para personalización (5x3 cm.)

� 1 � 54x36x22 cm.

� plástico ABS

Q24767

TROLLEY
con forro interior, cierre de combinación 
incorporado, con cuatro ruedas, confortable, con 
asa de aluminio extraíble y dos asas rígidas. Con 
placa metálica para personalización (5x3 cm.)

� 1 � 65x42x25 cm.

� plástico ABS

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 67,68 € 66,70 € 65,72
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 76,30 € 75,18 € 74,06
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S26004

ANTIFAZ PARA DORMIR

� 100/50

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,78 € 2,74 € 2,70

S26221

BALANZA DIGITAL PARA EQUIPAJE
Peso máximo 40 kgs, versión de 
doble lectura en kgs o libras.
Pilas incluidas

� 100/20 �  10x3,7x2,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,44 € 4,38 € 4,32
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S26177

ETIQUETA DE EQUIPAJE 
en poliéster, con mosquetón metálico

� 1000/200 � 14x4 cms. (medida etiqueta)

� poliéster/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16

S26172

ETIQUETA DE VIAJE

� 500/100 � 8,4x5x0,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

S26173

ETIQUETA DE VIAJE

� 300/100 � 7,4x3,6x0,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,44 € 0,42 € 0,40
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Q24725

PORTATRAJES
Compartimento principal con cierre 
de cremallera y bolsillo interior.

� 20/10 � 100x54,5 cm. (abierto)
50x54,5 cm. (cerrado)

� poliéster 600D

Q24406

BOLSA PARA CABLES
con compartimentos interiores y 
bolsillos para el almacenamiento de 
cables y dispositivos.

� 50/25 � 24,5x18x10 cm.

� 300D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,28 € 8,16 € 8,04
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

S26179

SET DE VIAJE
conjunto para líquidos, incluye: un 
vaporizador 50 ml, un dispensador de 50 
ml, una botella de 80 ml, un pequeño 
embudo, una pala y una pequeña caja 
redonda (todo en plástico). Embalado en 
caja de plástico.

� 100/20 � 19,5x14,5x3,8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88
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Q24463

BOLSA PORTA CALZADO
Con asa para transporte

� 50/25 � 33x15x19 cm.

� nylon ribstop

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,98 € 3,92 € 3,86

Q24202BL

NECESER COLGABLE
Apertura de libro y bolsillos impermeables

� 50/25 � 28x21x11,5 cm.

� nylon 600D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,32 € 7,22 € 7,12

Q24465

BOLSA PORTA CALZADO
en nylon bicolor y asa para transporte

� 50/25 � 38x19x17 cm.

� nylon 420D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,44 € 3,38 € 3,34

Q24460

BOLSA PORTA CALZADO
Con asa para transporte

� 50 � 40x17x16 cm.

� nylon 70D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62
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K18066

GORRA 5 PANELES
100% algodòn peinado visera 
precurvada y cierre velcro

� 200/50 � ajustable con velcro

� 100% pesado algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

K18041

GORRA 5 PANELES
Visera rígida precurvada con ribete 
refl ectante, accesorios y eyelets en 
contraste. Cierre con hebilla regulable y 
botón automático.

� 200/50 � regulable con hebilla.

� poliéster 80% - algodón 20%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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K18043

GORRA 5 PANELES SANDWICH
Visera rígida precurvada, con costuras 
reforzada. Visera sándwich, accesorios y 
eyelets en contraste, cierre regulable con 
velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

K18103

GORRA DE REJILLA 5 PANELES
Con visera rígida precurvada y ajustable de 
velcro posterior.

� 200/50 � ajustable mediante velcro

� algodón/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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K18040

GORRA GOLF 5 PANELES
Visera rígida precurvada, y cierre de velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� algodón 100%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24
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K18105

GORRA REJILLA 5 PANELES 
en poliéster, colores brillantes, con 
visera pre-curvada y rígida, ajustable 
con velcro.

� 200/50 � ajustable con velcro

� 100% poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

K18019

GORRA DE GOLF 5 PANELES
en poliéster, colores brillantes, con visera 
pre-curvada y rígida, ajustable   
con velcro

� 200/50 � ajustable con velcro

� 100% poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

K18015

GORRA GOLF 5 PANELES BICOLOR
en poliéster, visera rígida precurvada,
cierre regulable con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16
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K18045

GORRA 5 PANELES PIPING
Visera rígida precurvada con piping a 
contraste en visera y cierre.

� 200/50 � regulable con velcro

� algodón 100%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

K18106

GORRA DE GOLF 5 PANELES
en poliéster pesado, con visera   
pre-curvada y rígida, ajustable con 
velcro

� 200/50 � ajustable con velcro

� 100% poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
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K18083

GORRA RAPPER DE 5 PANELES
en algodón, con visera rígida y plana,
con cierre elástico.

� 100/25 � talla única

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,76 € 3,70 € 3,66

K18052

GORRA 5 PANELES  OTTOMAN
con visera rígida y precurvada,
regulable con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% ottoman

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76



C
A

P
S

C
A

P
S

GR

NY

N

B BL

V

R

NY

80x45

SST

80x45

SST*

274274

K18050

GORRA TEJANA 5 PANELES
con visera larga y precurvada,
regulable con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% tejano

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

K18025

GORRA DE 5 PANELES
Tejido sin tejer (TNT).

� 200/50 � ajustables con velcro

� Tejido sin tejer (TNT)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80



C
A

P
S

C
A

P
S

R BBL

GR

NY N

NY R

KA

N B

80x45

SST

70x45

SST-SF

275275

K18024

GORRA GOLF 5 PANELES JERSEY
visera rígida precurvada, cierre regulable 
con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 95% poliéster - 5% spandex

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66

K18148

GORRA 5 PANELES DE MICROFIBRA
Algodón efecto lavado. Cierre hebilla

� 200/50 � regulable con hebilla

�microfi bra

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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K18087

GORRA 5 PANELES CAMUFLAJE
Visera rígida precurvada Cierre 
regulable con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

K18086

GORRA 5 PANELES CAMUFLAJE
Visera rígida precurvada Cierre 
regulable con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,561-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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K18094

GORRA 6 PANELES CAMUFLAJE
Visera rígida precurvada   
Cierre regulable con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

K18102

GORRA RAPPER 6 PANELES CAMUFLAJE
con visera plana y rígida, ajustable de  
velcro posterior.

� 200/50 � ajustable de velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

K18062

GORRA 6 PANELES
Visera rígida precurvada con piping y 
bajovisera en contraste, cierre regulable 
con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� poliéster 65% - algodón 35%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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K18061

GORRA 6 PANELES, 
Visera rígida precurvada y cierre 
regulable con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� poliéster 80% - algodón 20%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24
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K18065

GORRA 6 PANELES
En algodón peinado y visera precurvada 
con sandwich

� 200/50 � regulable con hebilla

� algodón 100%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

K18063

GORRA 6 PANELES
En algodón pesado peinado con visera 
rígida precurvada y cierre con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66
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K18104

GORRA DE REJILLA 6 PANELES
Con visera rígida precurvada y   
ajustable de velcro posterior.

� 200/50 � ajustable mediante velcro

� algodón/poliéster

K18096

GORRA 6 PANELES
de visera larga y precurvada, cierre con 
velcro ajustable.

� 200/50 � ajustable con velcro

� algodón 100%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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K18064

GORRA 6 PANELES SANDWICH 
visera pre-curvada y cierre velcro.

� 200/50 � Ajustable con velcro

� 80% poliéster - 20% algodón

K18147

GORRA 6 PANELES REFLEX
Visera rígida precurvada y ribete 
refl ectante y cierre de velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,68 € 1,66 € 1,64

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36
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K18054

GORRA 6 PANELES
Algodón peinado con bordado en la  
visera, cierre hebilla.

� 200/50 � regulable con hebilla

� 100% algodón

K18053

GORRA 6 PANELES SPORTY
Algodón peinado con bordado en la visera 
y paneles laterales, cierre velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,62 € 3,58 € 3,52
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K18144

GORRA 5 PANELES 
CON BANDERA ITALIANA
Visera rígida precurvada con piping, bajo visera 
a contraste. Con etiqueta tejida de bandera 
Italiana. Cierre regulable en velcro

� 200/50 � regulable con velcro

� poliéster 65% - algodón 35%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

K18097

GORRA SANDWICH DOS COLORES Y 
8 PANELES
Visera precurvada y rígida, bandera 
italiana impresa, cierre con velcro.

� 200/50 � ajustables con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88
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K18099

GORRA 6 PANELES GIRADOS CON 
ESCUDO “ITALIA”
Visera rígida precurvada con sandwich,
escudo Italia bordado en la parte frontal,
tricolor italiano en el sandwich, cierre 
regulable con velcro con tricolor italiano 
bordado.

� 200/50 � regulable con velcro

� poliéster 80% - algodón 20%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40

K18140

GORRA 5 PANELES CON
BANDERA ITALIANA
Visera rígida precurvada, bandera Italiana. 
visera y cierre en velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� algodón 100%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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K18142

GORRA 6 PANELES CON
BANDERA ITALIANA
Con visera precurvada, bandera italiana 
en sandwich, cierre velcro y piping.

� 200/50 � Ajustable con velcro

� 80% poliéster - 20% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

K18098

GORRA RAPPER SANDWICH DE 5 
PANELES
Visera rígida y plana, bandera italiana 
tejida, cierre de velcro.

� 200/50 � ajustables con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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K18095

GORRA MILITAR
en algodón y forro interior. Ojales en metal,
cierre ajustable con hebilla.

� 200/50 � regulable con hebilla

� tela 100% algodón (320grms./m².)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,62 € 3,58 € 3,52

K18016

GORRA 7 PANELES
Visera rígida precurvada con costura 
de refuerzo y eyelets metálicos.  
Cierre con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,24 € 1,22 € 1,20
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K18026

GORRA CICLISTA
Visera rígida precurvada.   
Cierre elástico

� 250/50 � talla única

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

K18056

GORRA MILITAR REJILLA
con visera rígida y precurvada,
regulable con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� algodón/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76
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K18092

GORRA MILITAR
Algodón efecto lavado.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44

K18093

GORRA MILITAR
Cierre regulable con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

K18091

GORRA MILITAR
Algodón efecto lavado.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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K18075

GORRA POLAR 4 PANELES
Polar fl eece y nylon exterior.   
Visera precurvada y cierre con cordón 
elástico.

� 144/24 � regulable con elástico

� forro polar/nylon

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,62 € 4,54 € 4,48

K18074

GORRA INVIERNO 6 PANELES
material polar sintético en el interior y en las 
solapas del oído. Resistente poliéster en el 
exterior. Visera rígida pre-curvada con borde 
refl ectante, cierre con cordón elástico y 
hebilla de plástico.

� 144/24 � regulable con elástico

� forro polar/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,54 € 4,46 € 4,40
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K18037

VISERA
algodón en dos capas y visera rígida 
precurvada.

� 200/50 � regulable con velcro

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44

K18021

GORRA  MIRAMAR
en poliéster, colores brillantes

� 250/50 � talla única

� 100% poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,58 € 1,54 € 1,52
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K18023

GORRA TREND CON PIPING
En algodón pesado peinado con piping.

� 200/50 � talla única

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,36 € 2,34 € 2,30

K18020

GORRA MIRAMAR
en un tono o bicolor.

� 250/50 � talla única

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02
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K18158

GORRA NIÑO 5 PANELES
Visera rígida precurvada Cierre regulable 
con velcro.

� 200/50 � regulable con velcro

� algodón 100%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

K18180

GORRO INFANTIL

� 200/10 � talla única

� algodón 100%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66
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K18070

GORRO ACRÍLICO CON VUELTA
En acrílico doble. Peso 70 gr.

� 100/10 � talla única

� acrílico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

Posibilidad de aplicar una etiqueta impresa 
digitalmente (medida máxima: 5x3cm.).
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GORRO ACRÍLICO.
Peso 40 grms.

� 200/10 � talla única

� acrílico

K18189

GORRO
En acrílico con efecto melange (jaspeado),
doble capa. Peso 70 gr.

� 100/10 � talla única

� acrílico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,44 € 1,42 € 1,40

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62
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GORRO CON LUCES LED COB
en acrílico, doble capa, con cuatro luces led 
COB, batería recargable de litio 200mAh,
potencia de carga 0.5W, voltaje 5V, potencia 1W.

� 100/50 � talla única

� acrílico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30

K18068

GORRO REFLECTANTE
con banda refl ectante en la parte plegada,
en acrílico, doble capa. Peso 60 gr.

� 200/10 � talla única

� acrílico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

K18090

GORRO MILITAR
En acrílico. Peso 75 gr.

� 200/10 � talla única

� acrílico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,28 € 5,20 € 5,12

Posibilidad de aplicar una etiqueta impresa 
digitalmente (medida máxima: 5x3cm.).
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K18073

GORRO ACRÍLICO REVERSIBLE
Peso 65 grms.

� 100/10 � talla única

� acrílico

VM (VERDE MILITAR)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,58 € 2,54 € 2,52

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,80 € 2,76 € 2,72

Posibilidad de aplicar una etiqueta impresa 
digitalmente (medida máxima: 5x3cm.).

K18009

CINTA EN FORRO POLAR
Para proteger frente y orejas

� 300/50 � talla única

� forro polar

� 220 gr./m²

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,16 € 1,14 € 1,12
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50x30
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Posibilidad de aplicar una etiqueta impresa 
digitalmente (medida máxima: 5x3cm.).

K18071

GORRO
1X1 punto acrílico, doble capa. 
Peso  60 gr

� 200/10 �  talla única

� acrílico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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K18077

GORRO FORRO POLAR
antipilling con etiqueta nylon para 
marcaje (5,5x3 cm).

� 200/50 � talla única

� Forro polar/nylon

� 220 gr./m²

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,52 € 1,50 € 1,48

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66
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K18076

BRAGA MULTIUSO
antipilling, forro polar con goma 
elástica regulable.

� 200/50 � 26x25 cm. aprox

� forro polar

� 220 gr./m²

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,68 € 1,66 € 1,64

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

K18188

BANDA MULTIUSOS
En material de poliéster suave y ligero 
con efecto melange (jaspeado)

� 250/50 � 50x24 cm.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,16 € 1,14 € 1,12
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K18030

GORRO JERSEY

� 200/10 � talla única

� 95% poliéster - 5% spandex

K18199

GORRO JERSEY
con costura de contraste de color.

� 200/10 � talla única

� 95% algodón - 5% spandex

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,80 € 2,76 € 2,72



C
A

P
S

B
A

N
D

A
N

A
S

C
A

P
S

RS

R

A

G

CM

V

B

SK

BL

NY

N

A

G

FU

200x450

SSC-SFT

140x450

SST

301301

K18138

BANDA MULTIUSO
de poliéster suave y ligero.

� 250/50 � 50x26 cm.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

K18137

BANDA REFLECTANTE MULTIUSO
En poliéster suave y ligero, con dos 
bandas refl ectantes.

� 250/50 � 50x25 cm.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
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K18149

BANDANA CON BANDERA ITALIANA
De forma triangular con etiqueta bordada 
de la bandera Italiana.

� 300/50 � talla única

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

K18108

BANDANA CLASICA

� 300/25 � 60x60 cm. aprox.

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
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K18036

GORRA BANDANA 100% ALGODÓN
Cierre con nudo en la nuca.

� 300/50 � talla única

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

K18010

BANDA PARA LA CABEZA
en algodón con etiqueta (Ø 3,5 cm.).

� 400/100

� algodón elástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88
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K18261GR/NY 

PARAGUAS ALUMINIO 23”
Interior en azul marino, mango, punta y 
asta en aluminio, Apertura manual.

� 24/12 � Ø 105x93 cm.

� aluminio/nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,84 € 7,74 € 7,62

K18260

PARAGUAS ALUMINIO 23”
ligerísimo, sólo 370 gr y muy resistente. 
Con mango, asta y punta en aluminio. 
Apertura manual.

� 24/12 � Ø 105x93 cm.

� aluminio/nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,28 € 8,16 € 8,04
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K18262

PARAGUAS MAXI ALUMINIO 27”
Todo en aluminio, pesa sólo 420 gr y apertura 
automática.

� 24/12 � Ø 122x98 cm.

� aluminio/pongee 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,24 € 9,10 € 8,98

K18231

PARAGUAS AUTOMÁTICO 27,5”
eje, varillas y férula de metal, mango recto 
de plástico, apertura automática.

� 24/12 � Ø 120x97,5 cm.

� nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30

K18276

PARAGUAS AUTOMÁTICO 27,5”
eje, varillas y férula de metal, mango 
recto de plástico, apertura automática.

� 24/12 � Ø 120x97,5 cm.

� poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,92 € 5,84 € 5,76
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K18213

PARAGUAS AUTOMÁTICO 23” FUNDA PLEGABLE
Mango y punta en plástico, asta metálica. Funda 
plegable anti goteo en plástico.

� 24/12 � Ø 104x85 cm.

� poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,72 € 4,66 € 4,58

K18214GR/NY 

PARAGUAS AUTOMÁTICO 23”
FUNDA PLEGABLE
Interior en azul marino, mango y punta 
en plástico, asta metálica. Funda plegable 
anti goteo en plástico.

� 24/12 � Ø 104x85 cm.

� poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,72 € 4,66 € 4,58
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K18210 

PARAGUAS AUTOMÁTICO 23”
Con mango curvo plástico punta y 
asta en metal.

� 24/12 � Ø 100x84 cm.

� poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

K18263

PARAGUAS ALUMINIO 23”
Elegante con asta y punta en aluminio 
mango curvo revestido en goma. 
Apertura manual.

� 24/12 � Ø 100x87 cm.

� pongee 190T 

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

K18200

PARAGUAS AUTOMÁTICO 23”
Mango madera. Punta y asta en metal.

� 24/12 � Ø 100x84 cm.

� poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,54 € 4,46 € 4,40
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K18227

PARAGUAS AUTOMÁTICO MADERA 23”
Con mango, asta y punta en madera.

� 24/12 � Ø 100x89 cm.

� nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54

K18230

PARAGUAS GOLF MAXI 30”
Con mango en madera asta y punta 
metal.

� 24/12 � Ø 130x103 cm

� nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,12 € 6,04 € 5,94
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K18225

PARAGUAS MADERA 23”
Con mango, asta y punta en madera 
Apertura manual.

� 24/12 � Ø 105x90 cm.

�madera/poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,54 € 4,46 € 4,40

K18226

PARAGUAS MADERA AUTOMÁTICO 27”
Mango madera y efi ciente apertura 
automática.

� 24/12 � Ø 125x95 cm.

�madera/nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30
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K18275

PARAGUAS AUTOMÁTICO 23” BANDERA
ITALIANA WINDPROOF
Estructura de metal, mango curvo de goma. 
Apertura automática.

� 24/12 � Ø 100x84 cm.

� 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,40 € 8,28 € 8,14

K18273

AUTOMÁTICO WINDPROOF PARAGUAS 23”
Estructura metálica y mago curvo de goma. 
Sistema de seguridad anti-viento. Apertura 
automática.

� 24/12 � Ø 100x84 cm.

� 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,12 € 6,04 € 5,94
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K18272

PARAGUAS GOLF MAXI 30”
Con mango curvo revestido en goma. 
Asta metálica y apertura manual.

� 24/12 � Ø 130x101 cm.

� pongee 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,66 € 9,52 € 9,38

K18247

PARAGUAS GOLF MAXI 30”
Mango curvo en foam, estructura 
fi bra de vidrio. Apertura 
automática.

� 24/12 � Ø 130x100 cm.

� 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,24 € 9,10 € 8,98
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K18279

PARAGUAS GOLF WINDPROOF 27”
Dos capas, color negro por fuera y coloreado 
por dentro . Estructura de fi bra de vidrio, punta 
de plástico, mango EVA, apertura automática. 
Sistema a prueba de viento.

� 24/12 � Ø 120x94 cm.

� 190T pongee

K18281

PARAGUAS WINDPROOF 23’’ CON LINTERNA
Mango recto con revestimiento de goma y 
linterna, luz led en la férula. Estructura de 
metal y fi bra de vidrio. Sistema a prueba 
de viento. Apertura automática. Pilas no 
incluidas.

� 24/12 � Ø 105x80 cm.

� 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40
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K18277

PARAGUAS REVERSIBLE  23”
En color plata en el interior, doble capa, eje 
metálico, varillas de fi bra de vidrio, mango 
curvado y  con revestimiento de goma,
apertura reversa manual. Especial útil en 
estancias reducidas.

� 24/12 � Ø 115x83 cm.

� 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,38 € 11,22 € 11,04
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K18264 

PARAGUAS MAXI 29”
En nylon a dos colores. Metal, mango en EVA,
apertura manual.

� 24/12 � Ø 125x102 cm

� nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,40 € 7,30 € 7,20

K18244

PARAGUAS AUTOMÁTICO 27,5”
Asta y punta metal, mango en EVA,
con funda.

� 24/12 � Ø 120x95 cm.

� nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,00 € 6,90 € 6,80

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,88 € 6,78 € 6,68

K18278

PARAGUAS PLEGABLE DE GOLF  27”
Con estructura del metal y fi bra de vidrio,
mango en EVA, bolsa práctica para el hombro,
apertura automática

� 24/12 � Ø 120x75 cm. cerrado: 53 cm.

� 190T pongee
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K18248 

PARAGUAS AUTOMÁTICO WINDPROOF 23’’
con varilla principal y férula de metal, varillas de 
fi bra de vidrio, sistema a prueba de viento, mango 
recto de EVA. Apertura automática.

� 24/12 � Ø 105x81 cm

� 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,52 € 7,40 € 7,30
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K18232

PARAGUAS AUTOMÁTICO 27”
Mango recto, asta de metal, varillas de 
fi bra de vidrio, punta de plástico, apertura 
automática.

� 24/12 � Ø 118x87 cm.

� pongee 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54

K18274

PARAGUAS AUTOMÁTICO 23” 
con funda para colgar estructura metálica 
con mango goma y práctica funda. Apertura 
automática.

� 24/12 � Ø 100x85 cm.

� 190T pongee 

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,24 € 9,10 € 8,98
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K18271

PARAGUAS ALUMINIO MAXI 30”
Asta y punta en aluminio Mango en EVA. 
Sistema seguridad anti-viento.

� 20/10 � Ø 122x98 cm.

� aluminio/nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

K18242 

PARAGUAS WINDPROOF MAXI 30”
Estructura en fi bra de vidrio, punta en 
plástico. Sistema de seguridad anti-
viento. Funda pongee.

� 24/12 � Ø 125x95 cm.

� fi bra de vidrio/pongee 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,06 € 7,94 € 7,84
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K18246

PARAGUAS MAXI 30”
sistema seguridad anti-viento Fibra de 
vidrio, estructura metálica y mango EVA.
Diseñado para que el viento pase entre 
los paneles. Apertura manual.

� 24/12 � Ø 130x100 cm.

� 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 13,98 € 13,78 € 13,58

K18240

PARAGUAS MAXI CAMUFLAJE WIND 
PROOF 30 “
Asta y varillas de fi bra de vidrio,
mango y punta de plástico. Bolsa de 
pongee.

� 24/12 � Ø 130x96 cm.

� nylon fi berglass / 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26
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K18259

PARAGUAS SUPERMINI DE 21” CON LINTERNA
Mango en foam con linterna en el interior,
apertura y cierre automatico, estructura en 
metal, aluminio y fi bra de vidrio. Tela pongee y 7 
paneles.

� 24/12 � Ø 92x57,5 cm. cerrado: 29,5 cm.

� 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

K18249

PARAGUAS SUPER MINI 21” AUTOMÁTICO.
Apertura y cierre automáticos, mango de 
goma, cubierta de pongee.

� 24/12 � Ø 96x55 cm. cerrado: 29 cm.

�metal/190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,92 € 8,78 € 8,66
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K18253

PARAGUAS SUPER MINI 21” AUTOMÁTICO
Apertura y cierre completamente automático. 
mango en goma, funda pongee.

� 24/12 � Ø 96x55 cm. cerrado: 28,5 cm.

�Metal/190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,14 € 8,02 € 7,92

K18255

PARAGUAS AUTOMATICO SUPER MINI 21’’ 
CAMUFLAJE 
Apertura y cierre automático. Mango de goma,
cuerda para la muñeca y cubierta de pongee.

� 24/12 � Ø 97x55 cm. cerrado: 28 cm.

�metal / 190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,92 € 8,78 € 8,66

K18252

PARAGUAS SUPERMINI 21”
Apertura manual, mango de plástico y funda 
en nylon.

� 48/12 � Ø 98x55 cm. cerrado: 24 cm.

�metal/poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12



M
IN

I U
M

B
R

E
LL

A
S

U
M

B
R

E
LL

A
SVNY

GR

NYBLVAFURA

G

F VA B NY

200x90

SSC1

150x50 
180x100

SSC1

323

K18257

PARAGUAS SUPER MINI 21” AUTOMÁTICO
Apertura y cierre completamente automática. 
mango curvo en goma, estructura aluminio y 
fi bra de vidrio, funda pongee

� 36/12 � Ø 96x61,5 cm. cerrado: 33 cm

� aluminio/pongee 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,14 € 9,00 € 8,86

K18258

PARAGUAS MINI AUTOMÁTICO 21”
EN ALUMINIO
Estructura en fi bra de cristal y aluminio, mango 
curvo en goma. Apertura automática.

� 24/12 � Ø 96x53 cm. - cerrado: 34 cm.

� aluminio/190T pongee

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,84 € 7,74 € 7,62
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K18250

PARAGUAS MINI 19” CON FUNDA
Estructura de aluminio, mango plástico y 
práctica funda nylon.

� 48/12 � Ø 89x50 cm. - cerrado: 18 cm

� aluminio/nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

K18243

PARAGUAS SUPERMINI 19”
Mango foam, estructura metálica,
apertura manual, tela pongee, 6 paneles.

� 24/12 � Ø 90x52 cm. - cerrado: 23 cm.

� pongee 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,92 € 5,84 € 5,76
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K18245

PARAGUAS MINI AUTOMÁTICO 21”
plegable, mango en plástico, asta y varillas 
metálicas Con cómoda funda en nylon y lazo 
para transporte. Apertura automática.

� 48/12 � Ø 90x49 cm. cerrado: 38 cm.

�Metal/poliéster-nylon 170T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,76 € 3,70 € 3,66

K18254

PARAGUAS MINI 21” ALUMINIO
Funda EVA, apertura manual, mango en 
plástico y funda nylon.

� 36/12 � Ø 90x48 cm. cerrado: 16 cm.

� aluminio/nylon 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,80 € 8,68 € 8,54
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K18505

PONCHO IMPERMEABLE
En PE con capucha. Colores surtidos.

� 200/100 � talla única

� PE

COLORES SURTIDOS

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

K18508

PONCHO DE LLUVIA
de PVC con capucha en caja redonda 
en forma de balón de fútbol.

� 200/50 � talla única

� PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24
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K18502

PONCHO PVC
Con capucha, bolsillo y cierre con botones 
automáticos. En bolsa de plástico.

� 50/25 � talla única XXL

� PVC 0,13 mm.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,14 € 3,08 € 3,04

K18507

PONCHO
transparente en PE, con mosquetón y 
funda redonda.

� 200/50 � 102x127 cm. (poncho)
Ø 6,3 cm. (funda)

� PE/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24
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K18510

CHUBASQUERO REVERSIBLE
Con capucha y bolsillos laterales. Cierre 
con botones automáticos. Reversible.

� 25 � talla única XXL

� PVC 0,20 mm.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

K18501

CHUBASQUERO CON BOLSA
Con capucha, bolsillo y cierre con botones 
automáticos. En bolsa de plástico.

� 50/25 � talla única XXL

� PVC 0,13 mm.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,14 € 3,08 € 3,04
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K18518

CHUBASQUERO RAIN PROOF
Con capucha plegable y cierre elástico. 
Cierre con botones automáticos.

� 25 � talla única XXL

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,18 € 11,02 € 10,86
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K18503

CHUBASQUERO CON BOLSA
2 bolsillos laterales y uno grande central con,
cierre cremallera y elástico capucha

� 25 � talla única XXL

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,92 € 11,76 € 11,58

K18513

CHAQUETA RAIN PROOF
Plegable dentro de su bolsillo central 
delantero, refl ectante, puños con 
botones, costuras resistentes a la lluvia.

� 25 � talla única XXL

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,50 € 14,30 € 14,08
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K18517

CHAQUETA IMPERMEABLE
MOTIVOS CAMUFLAJE
Con capucha plegable, puños 
elásticos y cierre con botones 
automáticos.

� 25 � talla única XXL

� 190T poliéster/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,94 € 14,72 € 14,50

K18516

CHAQUETA IMPERMEABLE CON 
MOCHILA Y MOTIVOS CAMUFLAJE
Puños elásticos, bolsillos laterales y 
bolsillo delantero grande con cierre 
cremallera.

� 25 � talla única XXL

� 190T poliéster/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,94 € 14,72 € 14,50

K18514

CAPA IMPERMEABLE MOTIVOS CAMUFLAJE
Con capucha e aperturas laterales. 

� 20/10 � talla única XXL

� 190T poliéster/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34
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K18004

BUFANDA 
1X1 punto acrílico, doble capa. Peso  170gr

� 50/25 � 180x25 cms. aprox.

� acrílico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,26 € 2,22 € 2,20

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40

K18001

BUFANDA POLAR
antipilling con etiqueta nylon para marcaje 
(5,5x3 cm).

� 100/50 � 145x25 cm circa

� Forro polar

� 220 gr./m²
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K18000

BUFANDA POLAR
antipilling, forro polar

� 150/50 � 145x25 cm.

� forro polar

� 250 gr./m².

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,10 € 2,06 € 2,04
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K18079

GUANTES PARA PANTALLA TÁCTIL
en acrílico, con dedos para pantalla táctil.

� 200/50 pares � única talla XL

� acrílico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

OTROS COLORES

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

CM (CAMUFLAJE)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

K18059

GUANTES FORRO POLAR
antipilling con etiqueta nylon para 
marcaje (5,5x3 cm).

� 200/50 paia � talla única XL

� forro polar

� 220 gr./m²
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K18130

TOALLA GIMNASIO MEDIANA
265 gr./m², con alta capacidad absorbente,
plegable en cómodo saco nylon Etiqueta 
personalizable en poliéster.

� 200/50 � 30x60 cm. aprox.

� poliéster 80% - poliamida 20%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,80 € 2,76 € 2,72

K18132

TOALLA GIMNASIO
450 gr./m² en algodón suave, con bolsillo 
en la esquina y con bolas de nylon. Etiqueta 
de poliéster para personalización.

� 100/50 � 50x95 cm. aprox.

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,06 € 7,94 € 7,84
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K18135

TOALLA GIMNASIO GRANDE
265 gr./m², con alta capacidad absorbente,
plegable en cómodo saco nylon. Etiqueta 
personalizable en poliéster.

� 50/10 � 60x120 cm. aprox.

� poliéster 80% - poliamida 20%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

K18133

TOALLA GIMNASIO
400 gr./m² en algodón suave. Etiqueta de 
poliéster para personalización.

� 100/50 � 43x65 cm. aprox.

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,32 € 7,22 € 7,12

K18131

TOALLA GIMNASIO
450 gr./m² en algodón suave embalada en 
tubo transparente. Etiqueta de poliéster 
para personalización.

� 50/25 � 36x72 cm. aprox.

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,38 € 5,30 € 5,22
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K18184

TOALLA ALGODÓN
100% algodón (360 gr./m2)

� 60/10 � 50x100 cms. aprox.

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,72 € 4,66 € 4,58

K18136

ALBORNOZ DE MICROFIBRA

� 20/10 � tamaños S / M / L / XL

�microfi bra (170gr./m²)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 23,54 € 23,20 € 22,86
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K18129

TOALLA DE MICROFIBRA
DE SECADO RÁPIDO

� 60/10 � 80x150 cms. aprox.

�microfi bra (170 gr./m2.)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

K18134

TOALLA DE MICROFIBRA

� 100/50 � 50x100 cm. aprox.

�microfi bra (170gr./m²)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,62 € 3,58 € 3,52
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K18522

CHALECO TNT 
con cinta elástica en los laterales.

� 200/25 � 65x55 cm. aprox.

� TNT

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

K18509

CHALECO DE POLIÉSTER
con elástico en los laterales

� 200/50 � 68 x 54 cm aprox.

� Poliéster 190T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,10 € 2,06 € 2,04

K18500

CHALECO ALTA VISIBILIDAD
En poliéster 100% con banda refl ectante,
Homologado EN471.

� 50/25 � talla única XXL

� poliéster 100%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12
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K18432

BANDERA ROJA
preparada para insertar el asta y dos ojaless 
para colgarla. Asta no incluída.

� 100/50 � 100x150 cm. aprox.

� poliéster

K18421

BANDERA BLANCA
con el lazo para insertar el asta 
dos ojales de metal para colgar la 
bandera. Asta no incluída.

� 200/100 � 70x100 cm. aprox.

� poliéster

K18422

BANDERA BLANCA
con el lazo para insertar el asta dos ojales de 
metal para colgar la bandera. Asta no incluída.

� 100/50 � 100x150 cm. aprox.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,92 € 2,88 € 2,82

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,92 € 2,88 € 2,82

Podemos importar cualquier otra bandera: comunidades autónomas, municipios, etc.
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K18400

BANDERA ITALIANA 
con apertura para mástil y anillas para 
sujeción. Asta no incluída.

� 500/100 � 50x70 cm. aprox.

� poliéster

K18403

BANDERA ITALIANA 
con apertura para mástil y anillas 
para sujeción. Asta no incluída.

� 100/50 � 120x180 cm. aprox.

� poliéster

K18402

BANDERA ITALIANA 
con apertura para mástil y anillas 
para sujeción. Asta no incluída.

� 100/50 � 100x150 cm. aprox.

� poliéster

K18401

BANDERA ITALIANA 
con apertura para mástil y anillas 
para sujeción. Asta no incluída.

� 200/100 � 70x100 cm. aprox.

� poliéster

K18410

BANDERA EUROPEA 
con apertura para mástil y anillas 
para sujeción. Asta no incluída.

� 500/100 � 50x70 cm. aprox.

� poliéster

K18413

BANDERA EUROPEA 
con apertura para mástil y anillas 
para sujeción. Asta no incluída.

� 100/50 � 120x180 cm. aprox.

� poliéster

K18412

BANDERA EUROPEA 
con apertura para mástil y anillas 
para sujeción. Asta no incluída.

� 100/50 � 100x150 cm. aprox.

� poliéster

K18411

BANDERA EUROPEA 
con apertura para mástil y anillas 
para sujeción. Asta no incluída.

� 200/100 � 70x100 cm. aprox.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,84 € 4,76 € 4,70

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,58 € 1,54 € 1,52

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,84 € 4,76 € 4,70

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,58 € 1,54 € 1,52

Podemos importar cualquier otra bandera: comunidades autónomas, municipios, etc.
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E14214

LLAVERO
Anilla de metal pulida, placa 
metálica frontal en acero inoxidable 
pulido. Con caja de regalo.

� 400/100 � 9x3x0,3 cm.

� acero de PU / acero

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

E14216

LLAVERO
con anillo de metal. En poliuretano y 
con efecto elegante tipo ante. Apto 
para grabación a láser. Presentado en 
cajita individual.

� 400/100 � 9,4x3,5x0,5 cm.

� PU/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,04 € 1,02 € 1,00
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LLAVERO
Anilla de metal pulida, placa 
metálica frontal en acero inoxidable 
pulido. Con caja de regalo.

� 400/100 � 8,5x4,5x0,3 cm.

� acero de PU / acero

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

E14217

LLAVERO
con anillo de metal. En poliuretano y 
con efecto elegante tipo ante. Apto 
para grabación a láser. Presentado en 
cajita individual.

� 400/100 � 9x5x0,5 cm.

� PU/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,04 € 1,02 € 1,00
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E14132

LLAVERO
En caja regalo individual.

� 400/100 � 8,4x1,7x1,2 cm.

�metal/PU

E14275

LLAVERO

� 400/100 � 10x2,4x0,4 cm.

�metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,18 € 1,18 € 1,16

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

E14261

LLAVERO
con estuche de presentación.

� 400/100 � 8,2x2,2x0,9 cm.

�metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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LLAVERO
Presentado en caja de regalo

� 400/100 � 11x1,8x0,8 cm.

�metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16

E14245

LLAVERO
Con la placa de metal y presentado 
en caja de regalo.

� 400/100 � 9,9x3,3x0,4 cm.

�metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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13x40    
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25x14
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350350

E14135

LLAVERO DE METAL Y PIEL.
Con estuche, diseño singular.

� 400/100 � 8,6x1,7x0,5 cm.

�Metal/piel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

E14139

LLAVERO
Placa metálica. Con estuche, diseño 
singular.

� 400/100 � 8,5x3x0,5 cm.

�Metal/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44

E14134

LLAVERO METAL Y PIEL
Con estuche, diseño singular.

� 400/100 � 11,5x1,6x0,7 cm.

�Metal/piel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

E14133

LLAVERO DE METAL Y PIEL.
Placa metálica. Con estuche, diseño 
singular.

� 400/100 � 8,8x3x0,7 cm.

�Metal/piel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24
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Ø 20

SL1-SL2

20x12

SL1-SL2

351351

E14210

LLAVERO
con caja de regalo.

� 400/100 � 6,5x2x0,8 cm.

�metal/PU

E14212

LLAVERO
con caja de regalo.

� 400/100 � 9,2x2,2x0,8 cm.

�metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16

E14211

LLAVERO
con caja de regalo.

� 400/100 � 8,3x3x0,7 cm.

�metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,68 € 1,66 € 1,64
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35x9
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SS-SL1-
DIG

352352

E14130

LLAVERO
Con estuche, diseño singular.

� 400/100 � 9,3x3x0,7 cm.

�Metal/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

E14131

LLAVERO
Con estuche, diseño singular.

� 400/100 � 8,5x3,2x0,6 cm.

�Metal/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94
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70x7      
25x7

SS-SL1-
SL2
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353353

E14138

LLAVERO
Con estuche, diseño singular.

� 400/100 � 15x1x1 cm.

�Metal/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

E14137

LLAVERO
Con doble anilla, estuche, diseño 
singular.

� 400/100 � 11,5x1,7x1 cm.

�Metal/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76
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354354

E14145N

LLAVERO METAL Y POLIÉSTER
en caja de regalo.

� 400/100 � 9x2,8x0,5 cm.

�metal/poliéster

� 28 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,16 € 1,14 € 1,12

E14208

LLAVERO EN CAJA DE REGALO INDIVIDUAL

� 400/100 � 7,8x2,3x0,5 cm.

�metal/PVC

E14276

LLAVERO

� 400/100 � 12,2x2,9x0,9 cm.

�metal/PVC

E14272

LLAVERO

� 400/100 � 12,9x2x0,9 cm.

�metal/poliester

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

E14273

LLAVERO

� 400/100 � 10x2,4x0,4 cm.

�metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,68 € 1,66 € 1,64

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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30x20

SL1

35x16

SL1-SL2

30x16

SL1-SL2

30x24

SL1-SL2

355355

E14209

LLAVERO EN CAJA DE REGALO INDIVIDUAL

� 400/100 � 7,8x2,3x0,5 cm.

�metal/PVC

E14262

LLAVERO
con doble anilla, presentado en cajita 
individual.

� 400/100 � 11,5x2x0,9 cm.

�metal/poliéster

E14264

LLAVERO METAL Y POLIÉSTER
con estuche de presentación.

� 400/100 � 9x2,8x0,6 cm.

�metal/poliéster

� 25 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

E14263

LLAVERO
con estuche de presentación.

� 400/100 � 12,5x2x0,9 cm.

�metal/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,68 € 1,66 € 1,64
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E14136

LLAVERO DE METAL
Con estuche, diseño singular.

� 400/100 � 9x2,8x0,5 cm.

�Metal/Poliéster

� 35 gr.

E14260

LLAVERO
con estuche de presentación.

� 400/100 � 9,8x1,8x0,4 cm.

�Metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24
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12x9

SSC*-SL1

357357

E14069

MOSQUETÓN EN ALUMINIO
Con anilla y cinta para el móvil.

� 300/50 � 15,5x3x0,5 cm.

� aluminio

E14068

MOSQUETÓN ALUMINIO
Con anilla.

� 300/50 � 8x4,5x0,7 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,52 € 0,50 € 0,48

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,58 € 0,58 € 0,56
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E14066

LLAVERO FIELTRO

� 500/50 � 9,4x3,5 cm.

� fi eltro/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,46 € 0,44 € 0,42

E14207

LLAVERO EN CAJA DE REGALO INDIVIDUAL

� 400/100 � 8,2x2,2x0,6 cm.

�metal/fi bra súper

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16

E14281

LLAVERO

� 400/100 � 9,5x3,4x0,4 cm.

�metal/corcho

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

E14282

LLAVERO

� 400/100 � 8,6x5x0,4 cm.

�metal/corcho

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

E14283

LLAVERO

� 400/100 � 10,3x4,5x0,4 cm.

�metal/corcho

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94



LE
IS

U
R

E
K

E
Y

 C
H

A
IN

S

V

R G B N SK

R
B BL N V

RS

SK
A

R V VA

18x8

STC

35x7

STC1

25x15

SL1-SL2

Ø 25
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359359

E14213

LLAVERO ZAPATO

� 500/100 � 7,4x3,5x4 cm.

�metal/algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,96 € 0,94 € 0,92

S26005

LLAVERO CON PUNTERO PARA PANTALLA TÁCTIL

� 1000/100 � 6x3,3x0,5 cms.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,42 € 0,40 € 0,38

E14265

LLAVERO
con placa metálica para personalización 
(3x2,1 cm. aprox.) presentado en cajita 
individual.

� 400/100

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

E14243

LLAVERO
Presentado en caja de regalo, con 
placa redonda (Ø 2,7 x 0,3 cm.) para 
la personalización.

� 400/100

�metal/fi bra súper

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
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40x13

SL1-SL2

50x8

SL1-SL2

40x10

SL1-SL2

37x16

SL1-SL2

360360

E14056

LLAVERO
En caja individual de regalo.

� 200/50 � 9,5x1,8x0,4 cm.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

E14060

LLAVERO REGLA
En caja individual de regalo.

� 200/50 � 9,5x2,3x0,2 cm.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,24 € 1,22 € 1,20

E14061

LLAVERO N°1
En caja individual de regalo.

� 200/50 � 10,8x3x0,4 cm.

�metal

E14274

LLAVERO

� 200/50 � 7,5x2x0,2 cm.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16
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SL1
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SLV1

361361

E14246

LLAVERO PARA MONEDA
Presentado en caja de regalo

� 400/100 �  7,4x3,6x0,5 cm.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

E14044

LLAVERO DE METAL PORTAMONEDA
Con estuche, diseño singular.

� 200/50 � 8,2x3,2x0,5 cm.

�Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

E14048

LLAVERO CON ESTUCHE
Con estuche, diseño singular.

� 100/50 � 8,3x3,3x0,4 cm.

�Metal

� 37 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

E14087

LLAVERO CORAZÓNES CON ESTUCHE
Con estuche, diseño singular.

� 100/50 � 8,5x3,5x1,5 cm.

�Metal

� 115 gr.

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08
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E14049

LLAVERO PORTA MONEDA

� 2000/100 � 6,7x2,8x0,6 cm.

� plástico / metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,42 € 0,40 € 0,38

E14054

LLAVERO CON PORTA MONEDA
y luz de led.

� 500/100 � 6,8x3x0,8 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

E14050

LLAVERO PORTA MONEDAS

� 500/100 � Ø 4,1 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32
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Ø 20
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363363

E14267

LLAVERO
con abridor de botellas metálico y 
clip plástico para poder colgar en el 
cinturón.

� 500/100 � 5,9x4,5x1,3 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

E14042

LLAVERO CASCO
De plástico y abridor botellas 
metálico

� 250/50 � 6,8x4,7x3,1 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60
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364364

E14161

LLAVERO CON MINI LINTERNA
Luz led. Incluye pilas.

� 500/100 � 6,6x3,2x1,3 cm.

� plástico / metal

E14169

LLAVERO CON MINI BOLÍGRAFO Y LUZ 2 LEDS.
Pilas incluidas

� 500/100 � 6,7x2,4x1,2 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,90 € 0,88 € 0,86

E14235

LLAVERO CON LUZ LED
Con destornillador. Pilas incluidas.

� 500/100 � 7x3,6x1,5 cms.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,32 € 1,30 € 1,28
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E14164

LLAVERO CON MINI LINTERNA 
RECARGABLE
con luz led, recargable mediante 
puerto USB.

� 500/100 � Ø 2,2x5,4  cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,40 € 3,36 € 3,30

E14172

LLAVERO CON MINI LINTERNA LED.
Pilas incluidas.

� 500/100 � Ø 2,2x5,4 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44

E14170

LLAVERO LUZ LED.
Pilas incluidas.

� 500/100 � 4x2,8x1,9 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,72 € 0,70 € 0,68
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(3) 15x15

STC

45x15

STC1-DIG
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366366

E14162

LLAVERO CON MINI LINTERNA
con luz led. Incluye pilas.

� 500/100 � 6x2x2 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

E14234

LLAVERO CON LUZ LED
Con soporte para móvil extraíble. 
Pilas incluidas.

� 500/100 � 7,6 x 2,4 x 1,3 cms.

� plástico/metal

E14266

LLAVERO CON LUZ COB
Siete luces Led COB ( con dos niveles 
de intensidad  y luz estroboscópica). 
Pilas incluidas.

� 500/100 � 6x3,4x1,4 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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E14166

LLAVERO CON MINI LINTERNA
con luz led y abridor de botellas. 
Incluye pilas.

� 500/100 � Ø 1,8x6  cm.

� aluminio

E14167

LLAVERO CON MINI LINTERNA
con luz led. Incluye pilas.

� 500/100 � 7x2,5x1,2 cm.

�metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24



LE
IS

U
R

E
K

E
Y

 C
H

A
IN

S

BEEP BEEP

B BL R

60x25

STC-SL1-
DIG

20x40

STC1-DIG

368368

E14205

BUSCADOR DE LLAVES 
CON LUZ LED
Con un silbido se pueden encontrar unas 
llaves perdidas. Pilas incluidas.

� 200/50 � 8,3x2,9x1,3 cm.

� aluminio/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

E14053

LLAVERO CON LUZ DE LED
conmutación de encendido y apagado 
por la presión de la lámpara

� 500/100 � 5,2x2,8x0,9 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88
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E14147

LANYARD DE POLIÉSTER
Con separación de seguridad, gancho de 
metal, placa de plástico para la inserción 
de una etiqueta de gota de resina  
(Ø 2,5 cm aproximadamente).

� 500/25 � 51,5x2 cm.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

E14103

LANYARD
Anilla llavero, clip y cinta para móvil,
pinza, disco en plástico para marcaje. 
Cierre seguridad.

� 500/25 � 56x2 cm

� Poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,82 € 0,80 € 0,78
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E14102

LANYARD
Clip y cinta para móvil, mosquetón,
cierre seguridad.

� 500/25 � 49x2 cm.

� nylon

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

E14101

LANYARD
Con portamóvil, mosquetón. 
Cierre seguridad.

� 500/25 � 54x2 cm.

� Poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,72 € 0,70 € 0,68
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E14105

LANYARD
Clip y cinta para móvil, mosquetón.  
Cierre seguridad.

� 500/25 � 56x2,5 cm.

� Poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

E14148

LANYARD DE POLIÉSTER
Gancho de metal, refl ectante, dorso de 
color gris, cierre de velcro.

� 500/25 � 49x2 cm.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,82 € 0,80 € 0,78
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E14159

LANYARD DE POLIÉSTER
Gancho de metal, placa de plástico para la 
inserción de una etiqueta de gota de resina 
(Ø 2,6 cm aproximadamente).

� 500/25 � 49x0,4 cm.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,82 € 0,80 € 0,78

E14149

LANYARD CREMALLERA
Con llavero, gancho de metal, enganche 
para teléfono móvil y etiqueta de plástico 
para personalización.

� 500/25 � 51X0,6 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32
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40x10

SS

20x8
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373373

E14100

LANYARD POLIÉSTER
Con mosquetón metálico, móvil, plástico 
para marcar y cierre seguridad.

� 500/25 � 52x0,5 cm.

� Poliéster

E14280

LANYARD POLIÉSTER
con anilla de metal en color negro.

� 500/25 � 49x0,5 cm.

� Poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36
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LANYARD POLIÉSTER
con cierre de seguridad, con superfi cie para 
personalizar con gota de resina en una cara 
(Ø 3 cm. Aprox.)

� 500/25 � 56x1,5 cm.

� poliéster/plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,04 € 1,02 € 1,00

E14158

PORTA TARJETA
Para tarjetas de identifi cación

� 1000/50 � bolsillo: 11,1x9,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52
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E14144

PORTA IDENTIFICACIÓN CON CLIP DE METAL 
para colgar del cinturón.

� 500/50 � bolsillo: 10,3x7,5 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,08 € 1,06 € 1,04

E14116

PORTA IDENTIFICACIÓN
cierre automático, clip para cinturón.

� 300/50 � bolsillo: 9,5x7,5 cm.

� plástico/Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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Q24459GR

ESTUCHE PARA COLGAR
con gancho de metal y un bolsillo en la 
parte posterior.

� 200/50 � 8,3x13,5 cm.

� poliéster 210T

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,78 € 2,74 € 2,70

E14071

ESTUCHE PARA COLGAR
Con cierre de cremallera, pequeña abertura 
para insertar los auriculares con etiqueta de 
plástico para su personalización.

� 200/50 � 13x9 cm.

� neopreno/Poliéster

E14072

PORTAMÓVIL
Portamóvil con bolsillo frontal 
pequeño. Etiqueta de plástico para la 
personalización. Lanyard de poliéster con 
cierre de seguridad y mosquetón metálico.

� 200/50 � 13x9 cm.

� neopreno/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62
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Q24434

100x50

SSC

50x60

SS

377377

Q24477

FUNDA DE MÓVIL PARA EL BRAZO
fabricado en neopreno.

� 100/50 � 8,9x15,2x0,4 cm.

� neopreno

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44

E14181

PORTAMÓVIL
de neopreno, con pulsera.

� 500/50 � 13x7 cm.

� neopreno

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24
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E14182

PORTAMÓVIL
con cordón de poliéster, antideslizante.

� 500/50 � 12,7x8,5 cm.

� fi eltro/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88

E14073

PORTAMÓVIL
Util portamóvil con etiqueta tejida para 
personalizar. De poliéster, con cierre de 
seguridad y mosquetón de aluminio.

� 500/25 � 13x8,5 cm.

� felt/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
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90x120

SSC

379379

Q24438

FUNDA DE MÓVIL RESISTENTE AL AGUA
Con cierre de hebilla de plástico.

� 500/100 � 24,5x9 cm.

� PVC/poliéster

Q24427

FUNDA PORTAMOBIL RESISTENTE AL AGUA

� 200/50 � 20x11,5 cm.

� PVC/poliéster

Q24430

FUNDA PARA MÓVIL RESISTENTE AL AGUA
Con separación de seguridad y cierre de metal.

� 500/100 � 18,5x11 cms

� PVC/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40
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SSC

190x190

SSC1°

50x40
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380380

S26750

RAQUETAS PLAYA MADERA

� 24 palas � Ø 24x38,5 cm.

�madera/plástico

S26760

FRISBEE

� 100 � Ø 23x2 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88

S26680

BALÓN DE PLAYA-FÚTBOL

� 200 � Ø 28 cm.

� PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02
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S26600

COLCHONETA PLAYA

� 20 � 180x68 cm.

� PVC

S26640

ALMOHADILLA PLAYA

� 100 � 38x29x10 cm.

� PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

S26660

BALÓN DE PLAYA

� 100 � Ø 28 cm.

� PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94
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S26695

CHANCLAS 
talla Unica (36/38).

� 60/30 � 24,5x9,5x1,5 cm.

� EVA

S26690

CHANCLAS 
talla Unica (42/44).

� 60/30 � 28,5x10,3x1,5 cm.

� EVA

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,56 € 2,52 € 2,48
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,92 € 2,88 € 2,82

K18182

TOALLA DE PLAYA
100% algodón (380 gr./m²)

� 20/10 � 90x150 cm.

� 100% algodón

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 14,32 € 14,10 € 13,90
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383383

S26605

NEBULIZADOR MANUAL
con cuerda para la muñeca.

� 100/20 � Ø 4,2x21 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,78 € 2,74 € 2,70

S26506

CENICERO DE PLAYA 

� 1000/50 � Ø 6,2x8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,36 € 0,34 € 0,32
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S26505

CENICERO DE BOLSILLO EN EVA

� 500/10 � 7,7x8 cm.

� EVA

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,58 € 0,56 € 0,54

Q24462

PITILLERA

� 250/10 � 9,2x6x2,7 cm.

� silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36
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80x50

SSC1*-SF1

385385

K18017

MANTA POLAR FLEECE
Ligera y cálida.

� 10/5 � 140x130 cm. circa

� polar

� 220 gr./m²

K18007

MANTA POLAR FLEECE A RAYAS
Ligera y cálida.

� 10/5 � 180x120 cm. aprox.

� polar

� 220 gr./m²

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,84 € 7,74 € 7,62
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386386

S26156

TERMO 500 ML
acero inoxidable

� 30/15 � Ø 6,7x26,1 cm.

� acero inoxidable

S26251

TAZA TÉRMICA 500 ML
en acero inoxidable, con acabados 
en plástico 

� 24/12 � Ø 8,8x18,3 cm.

� acero inoxidable

S26252

THERMO 500 ML
en acero inoxidable, con acabados 
en plástico 

� 24/12 � Ø 7x26 cm.

� acero inoxidable

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,92 € 8,78 € 8,66

S26157

TERMO 750 ML
acero inoxidable

� 20/10 � Ø 8,2x27,3 cm.

� acero inoxidable

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,70 € 11,54 € 11,36
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S26255

BOTELLA PARA AGUA DE 750 ML
con mosquetón de aluminio.

� 25 � Ø 7,3x25,5 cm.

� aluminio/plástico

S26254

BOTELLA PARA AGUA DE 650 ML
con tapa en acero inoxidable

� 50/25 � Ø 6,8x23 cm.

� plástico/acero inoxidable

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62
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S26168

BOTELLA DE AGUA PORTÁTIL 480 ML
Con mosquetón metálico

� 200/50 � 12 x26,5 cm.

� PE-PA-PET/ METAL  

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,96 € 0,96 € 0,94

S26021

COLGANTE PORTA BOTELLA
para colgar del cinturón.

� 500/100 � 14,6x6,4x1 cm.

� plástico

S26253

BOTELLA PARA AGUA DE 500ML

� 100/50 � Ø 6,6x19,5 cm.

� PE

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,44 € 0,42 € 0,40

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
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Ø 55   
30x35

STC

Ø 40

STC

389389

E14238

LÁMPARA DE CAMPING
con 6 super leds brillantes.      
Baterías suministradas por separado. 

� 48/24 � Ø 8,7x12,3 cm. (cerrado) 
 Ø 8,7x18 cm. (abierta)

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

E14268

MINI LAMPARA DE CAMPING
con veintisiete luces Led COB.   
Pilas incluidas 

� 80/20 � Ø 6,8x9,7 cm. (cerrado)
Ø 6,8x14,9 cm. (abierta)

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,76 € 3,70 € 3,66
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SCAN & PLAY

30x50

STC

30x15

STC

390390

E14247

LÁMPARA 1 LED
Tirar del cable para encender/apagar. 
Pilas no incluidas.

� 100/20 � Ø 5,5x15,8 cm.

� plástico/poliéster

E14269

LÁMPARA DE UN LED
con imanes en la parte inferior 
y ganchos para poder colgar la 
lámpara. Pilas no incluidas 

� 100/20 � Ø 7,2x9,7 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08
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E14242

LINTERNA PLÁSTICA COLGANTE
con tres leds, COB led en un lado e imanes. 
Pilas no incluidas 

� 100/50 � 10,6x5,2x1,7 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40

E14241

LINTERNA METÁLICA
Con nueve leds y led COB en un lado. 
Pilas incluidas.

� 100/50 � Ø 2,7x9,1 cm.

�metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

E14179

LINTERNA DE PLÁSTICO PLATA
3 leds alta luminosidad. Pila incluida

� 200/50 � 4,7x9,4x1,2 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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70x15

STC

50x35

STC

392392

E14249

LUZ COB DE EMERGENCIA
doce luces led COB , con imanes y velcro en 
la parte posterior para poder colgar el artículo. 
Pilas no incluidas.  

� 100/20 � 8x9x2,4 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40

E14270

LUZ DE EMERGENCIA ON/OFF
Se enciende y se apaga con solo 
presionar. Pilas no incluídas.

� 100/10 � 15,5x3,9x7,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08
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393393

E14198

LINTERNA DE PLÁSTICO
5 leds alta luminosidad, cordón. 
Pila no incluida.

� 100/50 � Ø 3,8x9,8 cm.

� plástico

E14197

MINI LINTERNA
3 leds alta luminosidad, llavero. 
Pila incluida

� 200/50 � Ø 3x8,4 cm.

� plástico/Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

E14177

LINTERNA METÁLICA
2 funciones: láser y luz de 9 leds. 
Pilas no incluidas

� 100/50 � Ø 2,9x11,1 cm.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44

E14258

LINTERNA PLÁSTICA
con cinco luces led COB. Pilas no incluidas. 

� 200/50 � Ø 3,2x9,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,68 € 1,66 € 1,64
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394394

E14174

LINTERNA DE METAL 9 LEDS.
Presentado en caja de papel de 
regalo. 3 pilas tamaño AAA incluidas.

� 50/25 � 14,4x6,8x3,5 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

E14165

MINI LINTERNA
con seis leds. Incluye pilas.

� 200/50 � Ø 2,8x5 cm.

� aluminio

E14163

MINI LINTERNA EXTENSIBLE
con luz led. Incluye pilas.

� 500/100 � Ø 1,6x7,4 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

E14189

MINI LINTERNA
de un led y cadena de silicona. 
Pilas incluidas

� 500/50 � Ø 1,6x12,5 cm.

�metal/silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
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55x25
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STC1-DIG

395395

E14180

LUZ DE EMERGENCIA
3 leds, puede ser utilizada como 
linterna. Pilas incluidas

� 500/50 � 11x4x1 cm.

� plástico

E14186

LUZ DE EMERGENCIA
de tres leds, también se puede 
utilizar de linterna. Pilas incluidas.

� 500/50 � 12x3x1,9 cm.

� plástico/silicona

E14160

LUZ DE EMERGENCIA
de un led, también se puede utilizar 
como linterna. Pilas incluidas.

� 500/50 � 9x5x1,2 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,18 € 1,18 € 1,16

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,16 € 1,14 € 1,12

E14178

LUZ EMERGENCIA
Con 3 leds. Pilas incluidas

� 250/50 � 5,5x12x1,2 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
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E14237

LUZ LED PARA ZAPATOS
Puedes llevarla en el talón para tener mejor 
visibilidad por la noche. Incluye pilas.

� 200/50

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,78 € 2,74 € 2,70

E14065

BRAZALETE REFLECTANTE.

� 500/100 � 30x3 cm.

� plástico/metal

E14271

LUZ PARA BICICLETA
Con 2 leds. Pilas incluídas.

� 500/100 � 11,2x3,1x2 cm.

� silicona/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66
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80x10

STC

60x7

SL1-STL

397397

E14064

BRAZALETE POLIÉSTER

� 500/100 � 24x3x0,1 cms.

�metal/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

E14099

PULSERA DE SILICONA

� 1000/100 � 1,2x20,2x0,2 cms.

� silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,20 € 0,18 € 0,16
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S26803

MANO DE ANIMACIÓN

� 100/50 � 40x31x0,4 cms.

� EVA

S26804

CLAPPER

� 100/20 � 28,5x14x2,3 cms.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80
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SS°*

399399

S26195

SILBATO
Con la bandera italiana.

� 1000/25

� plástico

S26174

SILBATO

� 1000/25

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,50 € 0,48 € 0,46
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,44 € 0,42 € 0,40

S26630

BANG BANG INFLABLE
Incluye dos palos  infl ables fabricados en PE

� 1000/20 palas � Ø 6,5x57 cms.   
 Cada uno (infl ados)

� PE

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,28 € 0,26 € 0,24
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50x25

STC

70x55

STC

50x15

STC

70x10

STC

Ø 40

STC

400400

S26302

RECIPIENTE DE PLÁSTICO 

� 100/25 � 24,8x16,4x6,5 cm.

� plástico

S26303

RECIPIENTE DE PLÁSTICO 

� 40/10 � Ø 25,7x9 cm.

� plástico

S26300

PALA DE PLÁSTICO

� 100/10 � 28x8x9,5 cm.

� plástico

S26301

PALA DE PLÁSTICO

� 200/20 � 28x9,9x0,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,80 € 2,76 € 2,72

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

S26307

CORREA EXTENSIBLE PARA MASCOTAS
Con gancho de metal y botón de 
bloqueo para el cable retráctil. Longitud 
del cable 5 m. aproximadamente.

� 50/10 � 16x11,4x3,2 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12
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50x20

STC

25x20

STC

401401

S26305

DISPENSADOR DE BOLSAS DE BASURA
Con gancho de plástico y quince bolsas extraíbles.

� 250/50 � Ø 4,1x10,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

S26304

DISPENSADOR DE BOLSAS DE BASURA
Con llavero y diez bolsas extraíbles.

� 250/50 � Ø 3,7x8,8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72
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SCAN & PLAY

Ø 20

STC-DIG

402402

S26320

FIDGET SPINNER
artículo para combatir el estrés y el 
aburrimiento. Con tan solo presionar el 
centro del fi gdet, las aspas giran y giran.

� 200/50 � 7,7x7,7x1,3 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,16 € 1,14 € 1,12
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30x30

ST2

Ø 25

ST2-DIG

Ø 25

ST2

20x15

ST2

Ø 25

ST2-DIG

403403

S26115

PAPÁ NOËL ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � Ø 6,8 cm.

� PU

S26105

GLOBO ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � Ø 6,6 cm.

� PU

S26166

PELOTA MULTICOLOR ANTIESTRÉS
en suave PU.

� 250/50 � Ø 6 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,90 € 0,88 € 0,86
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16

E14077

LLAVERO ANTIESTRÉS GLOBO
PU

� 500/50 � Ø 4,1 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,58 € 0,56 € 0,54

S26111

BOLA ANTIESTRÉS
PU

� 250/50 � Ø 6,3 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60
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Ø 25

ST2-DIG

Ø 25

ST2

25x8

ST2

20x15

ST2

Ø 25

ST2

20x8

ST2

404404

S26136

ANTIESTRÉS VOLEYBALL
PU

� 250/50 � Ø 6,2 cm.

� PU

E14125

VOLEYBALL LLAVERO ANTIESTRÉS

� 500/50 � Ø 4 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

S26107

BOLA DE FÚTBOL ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � Ø 6,3 cm.

� PU

E14076

LLAVERO ANTIESTRÉS BALÓN DE 
FÚTBÓL

� 500/50 � Ø 4 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,72 € 0,70 € 0,68

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

S26110

BOLA DE BASKET ANTIESTRÉS
PU

� 250/50 � Ø 6,3 cm.

� PU

E14104

LLAVERO ANTIESTRÉS BOLA DE BASKET
PU

� 500/50 � Ø 4 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72
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Ø 20
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Ø 25

ST2-DIG

Ø 25

ST2

Ø 20

ST2

35x25

ST2-DIG

405405

S26116

BOLA DE TENIS ANTIESTRÉS
PU

� 250/50 � Ø 6,3 cm.

� PU

E14122

LLAVERO ANTIESTRÉS BOLA DE TENIS
PU

� 500/50 � Ø 4 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

S26102

BOLA DE GOLF ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � Ø 6,3 cm.

� PU

E14121

LLAVERO ANTIESTRÉS BOLA DE GOLF
PU.

� 500/50 � Ø 4 cm.

� PU

S26118

BALÓN DE RUGBY ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � Ø 6,3x8,8 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,68 € 0,66 € 0,64

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88
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25x25

ST2-DIG

50x50

ST2-DIG

25x25

ST2-DIG

Ø 40

ST2

406406

E14236

LLAVERO ANTIESTRÉS CON FORMA 
DE DADO

� 500/50 � 3x3x3 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

S26237

DADO ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 5,5x5,5x5,5 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,12 € 1,10 € 1,08

S26123

LÁGRIMA ANTIESTRÉS 
En blando PU.

� 250/50 � 6,4x5,9x7,8 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

S26244

BIDÓN ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � Ø 5,7x8,8 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36
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Ø 20

ST2

50x15

ST2-DIG

130x20

ST2-DIG-
SS*

60x13

ST2

407407

S26128

ABREBOTELLAS
Fútbol.

� 200/50 � Ø 7x6,5 cm.

� PU/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,18 € 1,18 € 1,16

S26122

PORTA CLIPS
Imatando, con pelota de fútbol 
antiestrés en PU blando

� 200/50 � 8,5x8,5x2,4 cm.
Ø 4 cm (pelota)

� PU

S26167

LÁPIZ ANTIESTRÉS
en suave PU.

� 250/50 � Ø 3,6x11,3 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

S26132

REGLA ANTIESTRÉS
PU

� 250/50 � 15,5x3,9x1,9 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,68 € 0,66 € 0,64
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ST2-DIG

50x50

ST2-DIG

408408

S26101

CUBO ANTIESTRÉS
PU

� 250/50 � 5,1x5,1x5,1 cm.

� PU

S26124

CUBO TIPO RUBIK ANTIESTRÉS
En blando PU

� 250/50 � 5,6x5,6x5,6 cm.

� PU

S26233

CAJA DE REGALO ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 5,2x5x6,2 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,80 € 1,76 € 1,74
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35x15

ST2

50x30

ST2

25x20

ST2-DIG

70x30

ST2

409409

E14115

LLAVERO ANTIESTRÉS
con forma de casa.

� 500/50 � 4,2x4,2x3,5 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,04 € 1,02 € 1,00

S26247

CASA ANTIESTRÉS
en suave PU

� 250/50 � 7x7,9x6,7 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,46 € 1,44 € 1,42

S26130

ANTIESTRÉS BEETLE CAR
PU

� 250/50 � 9,3x5,2x4,7 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,16 € 1,14 € 1,12

S26108

CASA ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � 6x7x7,8 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,46 € 1,44 € 1,42
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30x10

ST2

40x25

ST2-DIG

90x27

ST2-DIG-
SS*

70x32

ST2-DIG

410410

S26227

MINI COOPER ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 9,8x4,5x3,8 cms.

� PU

S26240

COCHE DE CARRERAS ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 11,7x6x4,3 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,58 € 1,54 € 1,52

S26229

SEMÁFORO ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 10x3,5x4,5 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

S26234

FURGONETA ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 11,9x5,1x4,5 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76
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28x20

ST2
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ST2

75x40

ST2-DIG

411411

S26112

CAMIÓN ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � 15x4,2x3 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56

S26127

ELEVADORA ANTIESTRÉS 
En blando PU

� 250/50 � 9x4,4x8,7 cm.

� PU

S26236

TRACTOR ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 8,8x5,7x5,5 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66

S26238

CAMIÓN ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 11x4,4x5,3 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66
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20x50
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45x20

ST2

30x15 
40x50

ST2

40x30

ST2

30x30

ST2-DIG

20x20

ST2

412412

S26126

BOMBILLA ANTIESTRÉS
En blando PU

� 250/50 � Ø 5,1x11,4 cm.

� PU

S26257

EXTINTOR ANTIESTRÉS
En suave PU

� 250/50 � 9,8x3,9x3,3 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,44 € 1,42
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,20 € 1,18 € 1,16

E14123

LLAVERO CASCO ANTIESTRÉS 
CASCO

� 500/50 � 5,8x4,8x3 cm.

� PU

S26117

CASCO ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � 8,4x7,2x4,7 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

S26119

ESTRELLA ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � 8x8x3 cm.

� PU

E14098

LLAVERO ANTIESTRÉS
estrella

� 500/50 � 5x2 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,46 € 0,44 € 0,42



LE
IS

U
R

E
A

N
TI

S
TR

E
S

S

Ø 20

ST2

Ø 20

ST2

Ø 35

ST2

413413

S26104

BOMBILLA ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � Ø 5,8x10 cm.

� PU

E14078

LLAVERO ANTIESTRÉS BOMBILLA
PU

� 500/50 � Ø 3,8x5,8 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

E14120

LLAVERO ANTIESTRÉS
bombilla

� 250/50 � 7,5x4,5x1,5 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,46 € 0,44 € 0,42
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50x30

ST2-DIG

75x50

ST2-DIG

50x15

ST2-DIG

30x30

ST2-DIG

414414

S26129

ALMOHADA ANTIESTRÉS
PU

� 250/50 � 9,8x6,7x3,7 cm.

� PU

S26241

CAMISETA ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 8,8x8x3,2 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

S26131

ANTIESTRÉS EN FORMA DE CABEZA
PU

� 250/50 � 9,8x8,5x2,3 cm.

� PU

S26137

LLAVE ANTIESTRÉS 
PU

� 250/50 � 11,4x6,4x2,4 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88
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15x7

ST2

30x20

ST2-DIG

25x15

ST2-DIG

15x35

ST2

415415

S26139

ENFERMERA ANTIESTRÉS 
PU.

� 250/50 � 11,2x4,4x2,5 cm.

� PU

S26138

DOCTOR ANTIESTRÉS 
PU.

� 250/50 � 10,2x6,4x3,7 cm.

� PU

S26103

CORAZÓN ANTIESTRÉS
PU.

� 250/50 � 7,3x7x5,2 cm.

� PU

E14079

LLAVERO ANTIESTRÉS CORAZÓN
PU.

� 500/50 � 4,5x4x2,5 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,12 € 1,10 € 1,08

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,72 € 0,70 € 0,68

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,12 € 1,10 € 1,08

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,46 € 0,44 € 0,42
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Ø 40      
35x20

ST2

30x20

ST2

90x25

ST2-DIG

30x20

ST2

416416

S26228

TAZA DE CAFÉ ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 8,8x6,8x3,9 cms.

� PU

E14240

LLAVERO ANTIESTRÉS 
taza de café

� 500/50 � 6,1x4,8x3,6 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94

S26235

LATA ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 6,2 x 12 cms.

� PU

S26256

JARRA DE CERVEZA ANTIESTRÉS 
en suave PU.

� 250/50 � 6,4x9,2x5,3 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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Ø 80

ST2-DIG

40x10

ST2

30x20

ST2

20x15

ST2

417417

S26242

PIMIENTO CHILI ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 10,2x3,4x3,2 cms.

� PU

S26243

PIZZA ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � Ø 9,5x3 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

S26249

TOMATE ANTIESTRÉS
en suave PU.

� 250/50 � Ø 7,1x5,1 cms.

� PU

E14278

LLAVERO ANTIESTRÉS
en forma de tomate.

� 500/50 � Ø 4,5 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72
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70x20

ST2

25x15

ST2-DIG

25x13

ST2

Ø 20

ST2

25x20

ST2-DIG

418418

S26113

LIMÓN ANTIESTRÉS
PU

� 250/50 � Ø 5x7 cm.

� PU

E14097

LLAVERO LIMÓN  ANTIESTRÉS 
PU

� 500/50 � Ø 4 cm.

� PU

S26114

NARANJA ANTIESTRÉS
PU

� 250/50 � Ø 6,8 cm.

� PU

E14096

LLAVERO NARANJA ANTIESTRÉS
PU

� 500/50 � Ø 3,7 cm.

� PU

S26125

SANDÍA ANTIESTRÉS
En blando PU

� 250/50 � 11,2x5,7x5 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,08 € 1,06 € 1,04

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52
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50x15

ST2

30x30

ST2-DIG

30x25

ST2

Ø 15

ST2

25x16

ST2

40x10

ST2

419419

S26133

PLÁTANO ANTIESTRÉS 
PU

� 250/50 � Ø 4x17 cm.

� PU

E14124

LLAVERO PLÁTANO ANTIESTRÉS

� 500/50 � Ø 2x9,5 cm.

� PU

S26134

MANZANA ANTIESTRÉS 
PU

� 250/50 � Ø 7,2x6,7 cm.

� PU

E14084

LLAVERO MANZANA ANTIESTRÉS

� 500/50 � Ø 4 cm.

� PU

S26135

PERA ANTIESTRÉS 
PU

� 250/50 � Ø 7,7x8,5 cm.

� PU

E14094

LLAVERO PERA ANTIESTRÉS

� 500/50 � Ø 3,7 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,00 € 0,98 € 0,96

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,24 € 1,22 € 1,20

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,58 € 0,56 € 0,54

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60
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E14025

PORTA CLIPS
PU (clips no incluídas).

� 100/50 � 9x6x9 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,56 € 0,54 € 0,52

S26246

ANTIESTRÉS OK
en suave PU

� 200/50 � 7,9x5,7x4,5 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

S26239

CERDO ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 10,2x6x6,5 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

S26232

LABIOS ANTIESTRÉS
PU suave

� 250/50 � 8,6x4,8x3,4 cms.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,24 € 1,22 € 1,20
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O22030

OSITO PELUCHE
camiseta para marcaje según 
normativa EN 71

� 24/6 � 20,5x23x18 cm.

� Poliéster

O22050

OSITO PELUCHE
camiseta para marcaje según normativa EN 71

� 48/6 � 14,5x15x13 cm.

� Poliéster

O22001

OSITO PELUCHE
con llavero, camiseta para marcaje 
según normativa EN 71

� 144/6 � 9x8x5 cm.

� Poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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Q24030

PORTA TARJETAS.
Con clip metálico, para tarjetas   
visita y/o crédito.

� 200/100 � 8,5x10,8x1 cm.

� PVC

Q24036

TARJETERO
Para cuatro tarjetas, cierre de botón 
magnético.

� 200/50 �  7,4x10,2x0,6 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,00 € 2,96 € 2,90
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,80 € 2,76 € 2,72

Q24031

TARJETERO METAL Y PU

� 200/50 � 10,2x6,5x1,2 cm.

� PU / metal

E14085

TARJETERO

� 200/100 � 9,8x6,3x1,4 cm.

� aluminio

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

E14142

CLIP BILLETERA

� 400/100 � 7x3,7x1,8 cm.

�metal/PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08
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Q24442GR

CARTERA
Cierre cremallera y varios 
compartimentos multiusos.

� 200/50 � 12,5x10x2 cm.

� nylon 300D

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,68 € 1,66 € 1,64

Q24437

CARTERA CON MÚLTIPLES BOLSILLOS
Con muchos bolsillos útiles.

� 200/50 � 11,2x9,7x2 cm.

� PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26
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Q24458

FUNDA PARA MÓVIL.
Incluye 3 compartimentos y se puede 
colgar del cinturón.

� 200/50 � 13x8x2 cm.

� poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,90 € 1,88 € 1,84

Q24461

MONEDERO DE SILICONA

� 200/20 � 9,4x8,7x4 cm.

� silicona

Q24478

MONEDERO NEOPRENO

� 300/100 � 13x6,2x2,5 cm.

� neopreno

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,52 € 1,50 € 1,48

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,58 € 1,54 € 1,52
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O22125

GAFAS DE SOL
lentes de plástico con protección UV400

� 100/20

� plástico

O22120

GAFAS DE SOL
lentes de plástico con protección UV400

� 100/20

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,32 € 3,28 € 3,22

O22101

GAFAS DE SOL
lentes de plástico con protección UV400

� 100/20

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40
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O22100

GAFAS DE SOL
lentes de plástico con protección UV400

� 100/20

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08
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E14118

CORDÓN PARA GAFAS
con hebilla de plástico 

� 1000/50 � 51,5 cm. aprox.

� nylon/silicona/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,46 € 1,44 € 1,42

Q24466

FUNDA PARA GAFAS DE FIELTRO

� 200/50 � 17,5x9 cm.

� fi eltro

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,02 € 1,00 € 1,00

Q24452

ESTUCHE GAFAS NEOPRENO
también para móvil o lápices Con cierre 
para cinturón.

� 300/100 � 13,5x6,5x3,5 cm.

� neopreno

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80
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K18107

PULSERA ELÁSTICA DE LYCRA
con bolsillo cierre cremallera.

� 1000/100 � 10x10 cm.

� lycra

E14279

CORDÓN PARA GAFAS

� 1000/50 � 41,5x2,5x0,2 cm.

� neopreno

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60
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E14248

LINTERNA PARA RUNNING 
Para llevar en el pecho, luces delanteras 
y traseras (fi jas, con doble intensidad 
y parpadeo), batería recargable Li-ion 
1800mAh, con cable micro USB para cargar 
la batería, correa elástica ajustable.

� 48/12 � regulable con cinta elástica

� plástico/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 25,16 € 24,80 € 24,42

A00125

CRONÓMETRO TRANSLÚCIDO
Formato 12/24 horas, calendario. 
Cronómetro a 1/100 de segundo.  En caja.

� 200/100 � 7,7x4,5x1,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

A00515

RELOJ CON PULSÓMETRO
Formato 12/24 horas, cronómetro 
pulsómetro. Con cinta de transmisión 
sin cable (wireless).

� 10/5

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 31,16 € 30,70 € 30,26
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A00510

RELOJ CON PULSÓMETRO
y cronómetro, luz, alarma y resistente al agua.
Con cinta de transmisión sin cable (wireless).

� 10/5

� plástico

S26028

ESTERILLA PARA YOGA
con bandolera.

� 10/5 � 190x60x0,6 cm.

� EVA/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 29,02 € 28,60 € 28,18

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40
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E14113

SET MAQUILLAJE
3 pinceles, estuche de aluminio.

� 200/50 � Ø 2,3x12,5 cm.

� aluminio

E14114

SET MAQUILLAJE GRANDE
4 pinceles, estuche de aluminio.

� 200/50 � Ø 2,3x14,5 cm.

� aluminio1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08

S26196

SET DE BROCHAS PARA MAQUILLAR
presentado en una elegante caja de plástico.

� 100/50 � 11,1x6,9x1,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08
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E14112

SET MANICURA
6 accesorios estuche rígido PU.

� 100/20 � 14,5x6,5x2 cm.

�metal/PU

S26197

SET DE MANICURA DE VIAJE
todo lo que necesitas para el cuidado de 
tus manos en una práctica caja de PU.

� 100/50 � 10x6,8x2,5 cm.

�metal/PU

E14111

SET MANICURA Y MAQUILLAJE
12 accesorios Estuche simil piel

� 40/20 � 14x15x3,5 cm.

�metal/PU

S26193

SET MANICURA DE VIAJE
4 accesorios estuche de PU.

� 200/50 � 9,8x2,5x2,5 cm.

�metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,70 € 5,62 € 5,54

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,78 € 6,68 € 6,58
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62
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S26170

CAJA PARA PASTILLAS
fabricado en plástico con cuchilla interior 
para cortar las pastillas.

� 300/50 � Ø 7x2,1 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

S26194

SET DE VIAJE DE MANICURA
todo lo necesario para el cuidado de sus 
manos en una práctica caja de plástico 
con llavero.

� 200/50 � 7,3x2,2x2,2 cm.

�metal / plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,68 € 1,66 € 1,64
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S26215

BÁSCULA CRISTAL
En cristal templado antideslizante.  
Máximo 180 kg. Pila incluida

� 4/2 � 30x30x4 cm.

� cristal/plástico

S26220

BÁSCULA
Anti deslizante.Máximo 120kg. Pila incluida

� 10/5 � 27x25x3,6 cm.

� plástico

S26217

BALANZA BAÑO
Con reloj, cristal templado, display digital,
max peso 180 kg. Pilas no incluidas

� 4/2 � 30x32x4,8 cm.

� cristal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 25,46 € 25,10 € 24,72

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 18,58 € 18,32 € 18,04

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 27,20 € 26,80 € 26,40
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E14129

COLGADOR
Plegable, con imán.

� 200/100 � Ø 4,5x0,8 cm.

�metal

E14143

CUELGA BOLSOS DE METAL

� 200/50 � Ø 3,7 cm.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

E14128

CUELGA BOLSOS PLEGABLE

� 200/50 � Ø 4,5x0,8 cm.

�Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,60 € 1,58 € 1,56
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E14256

ALCOHOLÍMETRO
Pilas no incluidas

� 100 � 10,3x4,4x1,8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08

E14253N

ALCOHOLÍMETRO
con llavero. Pila no incluida.

� 200/50 � 7,5x2,6x1,7 cm.

� plástico/Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,38 € 5,30 € 5,22
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K18195

DELANTAL PEQUEÑO
rectangular con 3 bolsillos frontales

� 100/10 � 35x49 cm.

� poliester 65% - algodón 35% (240gr./m²)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12
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K18193

DELANTAL
rectangular con 2 bolsillos frontales

� 50/10 � 85x74 cm.

� poliester 65% - algodón 35% (240gr./m²)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

K18192

DELANTAL
con bolsillo frontal.

� 50/10 � aprox. 89x58 cm.

� algodón (180gr./m²)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,00 € 2,96 € 2,90
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K18190

DELANTAL
2 bolsillos frontales.

� 50/10 � 70x100 cm.

� poliester 65% - algodón 35% (240gr./m²)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,08 € 6,98 € 6,88
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K18013

AGARRADOR ALGODÓN
Con cinta a contraste.

� 500/10 � 17x17 cm.

� algodón

K18011

MANOPLA ALGODÓN.
Con cinta a contraste.

� 200/10 � 18x28 cm.

� algodón

K18012

DELANTAL ALGODÓN
Con cinta.

� 200/10 � 86x58 cm.

� algodón (90gr./m²)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,18 € 1,18 € 1,16
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1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,84 € 0,82 € 0,80

K18185

DELANTAL
material non woven, talla adulto, con 
bolsillo frontal.

� 200/10 � 73x50 cm.

� non woven

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72

K18186

DELANTAL
material non  woven, talla niño, con 
bolsillo frontal.

� 200/10 � 58x40 cm.

� non woven
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Q24256

PORTA COPAS TNT
Para catas.

� 500/20 � 18x22,5 cm.

� TNT (70gr./Sq m)

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,32 € 0,32 € 0,30

K18187

GORRO COCINERO
material non woven.

� 200/10 � talla única

� non woven

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02
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L19027

POSAVASOS
con abridor de botellas.

� 500/100 � 8,2x8,2x0,4 cm.

� plástico/metal

S26321

FIDGET SPINNER CON ABREBOTELLAS 
artículo para combatir el estrés y el 
aburrimiento . Con tan solo presionar el 
centro del fi gdet, las aspas giran y giran. 
Función abrebotellas .

� 200/50 � 9,2x3,8x1,3 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,64 € 0,62 € 0,60

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02

L19006

CORTADOR PARA PIZZA
Con abridor para botellas.

� 250/50 � 13,2x6,2x0,9 cms.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,98 € 0,96 € 0,94
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L19003

RECIPIENTE PARA COMIDA
con compartimento extensible de silicona y 
set de cubertería incluido.

� 30/15 � 17x12,7x3,3 cm.

� plástico/silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,92 € 5,84 € 5,76

L19004

ABRIDOR DE BOTELLAS CON SET 
DE CUBERTERÍA

� 100/50 � 3,4x2,2x17 cm.

�metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

L19002

RECIPIENTE PARA COMIDA
con 2 compartimentos extensibles de 
silicona, cuchara y tenedor de plástico 
incluidos

� 30/15 � 21x15x3,3 cm.

� plástico/silicona

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,96 € 7,84 € 7,72
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L19025

TAZA CERÁMICA 320 ML
Revestimiento blanco, apta para marcaje 
en sublimación.

� 36 � Ø 8,2x9,6 cms.

� cerámica

L19029

TAZA CERÁMICA 320 ML
adecuado para el dibujo con tiza. Tiza 
incluida.

� 36 � Ø 8,2x9,6 cms.

� cerámica

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40
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L19017

DISPENSA PALILLOS

� 100/50 � 8x5x5,3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36

L19022

CASCANUECES DE METAL

� 24/12 � 18 cm.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,06 € 7,94 € 7,84

Q24070

BANDEJA PAN ALGODÓN

� 200/10 � Ø 38 cm. cerrado: 14x14x11 cm.

� algodón 100%

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,76 € 1,74 € 1,72
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E14322

TERMÓMETRO DIGITAL
para la nevera con colgador e imán. Pilas 
incluidas.

� 200/50 � 6,8x4,4x2,4 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,22 € 6,14 € 6,04

E14318

TIMER DIGITAL
Con imán. Pilas no incluidas

� 100/20 � 9x7x2 cm.

� plástico

Q24803

BOLSAS PARA RECICLAJE
PAPEL, CRISTAL Y PLÁSTICO

� 50 � 30x37,5x28,5 cm.

� PP

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,40 € 7,30 € 7,20

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,20 € 4,14 € 4,08
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S26231

BALANZA COCINA
Con reloj, cristal templado,display digital,
max peso 3kg. Escala por gramos.  
Pilas no incluidas

� 20/10 � Ø 20x2,2 cm.

� cristal/plástico

S26225

BÁSCULA DE COCINA
Vaso transparente y extraible Máximo 3,5 
kg, fraccionados en gramos. Pila incluida

� 10/5 � Ø 17,7x15 cm.

� plástico

S26226

BÁSCULA COCINA
en Plástico con bandeja extraíble. Peso 
máximo 3kgs, la graduación y la precisión 
de 1 gr., versión doble lectura en kilos o 
libras. Pilas no incluidas

� 20/10 � 21,2x16x6,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 18,26 € 18,00 € 17,72

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 15,68 € 15,46 € 15,22

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 16,12 € 15,88 € 15,66
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L19023

SACACORCHOS CON SOPORTE

� 24/12 � 22,8x8,9x5,9 cm.

�metal / plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,58 € 8,46 € 8,34

L19021

SACACORCHOS DE METAL

� 24/12 � 16 cm.

�metal

L19028

SACACORCHOS
Con cuchillo y abrebotellas.

� 100/50 � 12,1x2,1x1,3 cm.

�metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,36 € 1,34 € 1,32

L19016

ABREBOTELLAS TRANSLÚCIDO
sacacorchos y abrebotellas.

� 200/50 � 14x3x1,5 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,70 € 1,68 € 1,66
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E14083

TAPÓN A PRESIÓN
para cava o espumosos.

� 100 � Ø 4x5,5 cm.

�Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

E14314

TERMÓMETRO DIGITAL PARA BEBIDAS
Temperatura de vinos y licores. Pilas no incluidas

� 100/10 � 14x3,8x2,8 cm.

� plástico/metal

L19015

SET VINO
base de madera, 4 tapones y abrebotellas.

� 12 � 15x20x8 cm.

�madera/Metal

L19014

SET 4 TAPONES 
base de madera y 4 tapones metálicos.

� 12 � 13,6x13x2,4 cm.

�madera/Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40
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E14092

SET DE VINO 5 PIEZAS
Dos tapones, abrebotellas, recoge gotas y termómetro.

� 20 � 22,5x13,7x4,2 cm.

�madera/Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 11,38 € 11,22 € 11,04

E14091

SET DE VINO
Elegante estuche con abrebotellas y tapón

� 20 � 18,5x10,4x3,6 cm.

�madera/Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,80 € 8,68 € 8,54
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E14151

SET DE VINO 6 PIEZAS 
Abrebotellas, tapón, tapón 
despensador, recoge gotas,
termómetro y cortador estaño.

� 20 � 19,7x19,7x4,4 cm.

�madera/Metal

E14156

SET DE VINO 4 PIEZAS REDONDO
Abrebotellas, tapón, tapón 
dispensador y recoge gotas.

� 20 � Ø 15x4,5 cm.

�madera/Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,78 € 12,60 € 12,40

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 12,36 € 12,18 € 12,00
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E14090

SET DE VINO
Abrebotellas, tapón, tapón dispensador, anilla 
recogegotas. Cierre metal con gancho.

� 8 � 36x11x12,4 cm.

�madera/metal

E14155

SET DE VINO
Elegante maletín con abrebotellas, 3 
tapones, termómetro, anilla recoge gotas,
tapón dispensador y 2 copas.

� 4 � 35,5x19x12,7 cm.

� PU/Metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 34,18 € 33,68 € 33,18

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 15,68 € 15,46 € 15,22
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Q24853

BOLSA PARA 3 BOTELLAS
Con asas de caña y ventana frontal en 
plástico transparente.

� 50/25 � 34x41x10 cm.

� yute

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,32 € 4,24 € 4,18

Q24851

BOLSA PARA BOTELLA
Con asas de caña y ventana 
frontal en plástico transparente.

� 100/50 � 11x36x9 cm.

� yute

Q24852

BOLSA PARA 2 BOTELLAS
Con asas de caña y ventana frontal en 
plástico transparente.

� 100/50 � 20x36x10 cm.

� yute

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,54 € 3,50 € 3,44
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,36 € 2,34 € 2,30
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Q24802

BOLSA CON SELLADO PARA HIELO Y 
BOTELLA

� 100/50 � 12,5x12x24,5 cm.

� PVC

Q24804

CUBITERA EN FORMA DE BOLSA PARA 1 BOTELLA
(no incluida) Formada por células que contienen un 
líquido refrigerante. El fl uido se congela si la ponemos en 
el congelador y así después mantiene el frío en su interior.

� 50/25 � 25,5x9,5x9 cm.

� PVC
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,00 € 2,96 € 2,90

Q24854

MOCHILA FIELTRO PARA 1 BOTELLA
botella no incluida.

� 50/25 � 30x10,5x10,5 cm.

� fi eltro

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,58 € 2,54 € 2,52
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L19020

ABREBOTELLAS

� 100/50 � 15x5,3x1,1 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,58 € 1,54 € 1,52

L19026

ABREBOTELLAS

� 200/50 � 12,8x3,9x0,9 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72
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Q24072

CONTENEDOR UNIVERSAL DE FIELTRO
Con dos pequeños bolsillos en el interior 
y exterior.

� 40/20 � 20x18,5x8 cm.

� fi eltro

S26019

HUCHA DE PLÁSTICO

� 100/50 � 12,5x10,5x10 cm.

� plástico

Q24071M

VACÍA BOLSILLOS

� 60/30 � 17x17x4,5 cm.

� PVC

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 3,22 € 3,16 € 3,12

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,34 € 6,24 € 6,16
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S26014

SET LIMPIA CALZADOS
Incluye tres cepillos, un paño, un 
calzador de acero inoxidable con 
cepillo de quitapelusas integrado,
betún en negro e incoloro,
presentado en una elegante caja 
de regalo fabricada en PVC con 
placa de metal (6x1,5 cms) para su 
personalización.

� 30/15 � 14,8x15,2x5 cm.

� PVC/acero inoxidable/madera

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,42 € 10,26 € 10,12

S26206N

FLEXÓMETRO 1,5 METROS
con recogida automática.

� 200/50 � 5x5x1,5 cm.

� piel

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,04 € 2,00 € 1,98
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S26211

FLÉXOMETRO PLEGABLE
2 metros, en plástico.

� 100/10 � 23,5x3,4x1,5 cm.

� plástico

S26210

FLÉXOMETRO PLEGABLE
2 metros, en madera de haya 

� 100/25 � 24x3,8x1,6 cm.

�Madera

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,48 € 2,44 € 2,40
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S26201

CINTA MÉTRICA 20 METROS
de fi bra de vidrio recogida manual

� 60/30 � Ø 13,2x2,3 cm.

� plástico

S26205

FLEXÓMETRO 5 METROS
con bloqueo, recogida automática, empuñadura 
en goma, clip cinturón

� 120/12 � 7x6,6x3,6 cm.

� plástico/goma

S26204

FLEXÓMETRO 3 METROS
Con bloqueo, rebobinado automático. Incluye a 
parte etiqueta gris para personalización.

� 120/12 � 7x6,2x3 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 6,22 € 6,14 € 6,04

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,34 € 2,30 € 2,28

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76
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S26202

FLEXÓMETRO 2 METROS
con bloqueo, recogida automática

� 120/12 � 6,7x5,5x2 cm.

� plástico

S26209

FLEXÓMETRO 7,5 METROS
con tope de cinta, rebobinado automático,
clip para cinturón y asa para la muñeca.

� 36/12 � 9x8,4x4,9 cm.

� plástico

S26208

FLEXÓMETRO 5 METROS
con tope de cinta, rebobinado automático,
clip para cinturón y asa para la muñeca.

� 60/12 � 7,6x7,2x4,2 cm.

� plástico

S26207

FLEXÓMETRO 3 METROS
con tope de cinta, rebobinado automático,
clip para cinturón y asa para la muñeca.

� 120/12 � 6,4x6,1x3,7 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,70 € 2,66 € 2,62

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,28 € 1,26 € 1,24

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,84 € 4,76 € 4,70
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S26160

DESTORNILLADORES PORTÁTILES
Conjunto de cuatro destornilladores intercambiables 
automáticamente y de dos destornilladores 
intercambiables manualmente.

� 100/50 � 12x2,2x1,7 cm.

� plástico/metal

S26152

DESTORNILLADORES PORTÁTILES
set de 6 destornilladores

� 100/50 � 8,6x3x1,4 cm.

� plástico/metal

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,92 € 1,90 € 1,88

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,18 € 1,18 € 1,16

S26155

DESTORNILLADOR PORTÁTIL CON LINTERNA
Con 6 medidas.

� 200/50 � 9,8x3,3x1,9 cm.

�metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,40 € 1,38 € 1,36
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S26151

JUEGO DESTORNILLADORES 
Con 9 accesorios, clip para cintura.

� 100/50 � 10,5x4,3x3,5 cm.

�Metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,14 € 2,12 € 2,08

S26161

JUEGO DESTORNILLADORES EN ESTUCHE
Tres planas y tres en estrella

� 100/50 � 9,5x3,9x3,9 cm.

�Metal/plástico 

S26146

JUEGO DESTORNILLADORES EN ESTUCHE
16 accesorios

� 100/50 � 9,3x4x2,7 cm.

�Metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 2,36 € 2,34 € 2,30

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,82 € 1,80 € 1,76

S26153

JUEGO DESTORNILLADORES TRIANGULAR
3 puntas

� 200/50 � 8,5x8,5x1 cm.

�Metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,76 € 0,74 € 0,72
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S26154

KIT HERRAMIENTAS METÁLICAS
con 4 llaves (7-10), 3 destornilladores, un 
destornillador universal, y cinta metrica,
en caso de Plástico.

� 30/15 � 12x10,2x3,5 cm.

�metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,06 € 7,94 € 7,84

S26149

SET HERRAMIENTAS CON LINTERNA
6 llaves,4 destornilladores, destornillador 
universal con 10 puntas intercambiables.  
Pila no incluida.

� 20/10 � 19x9,5x12,5 cm.

�Metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 7,40 € 7,30 € 7,20
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S26150

SET HERRAMIENTAS
6 llaves, 4 destornilladores, destornillador 
universal con 10 puntas intercambiables.

� 20/10 � 19x9,5x12,5 cm.

�Metal/plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 4,84 € 4,76 € 4,70

S26145

SET HERRAMIENTAS
3 destornilladores, pinzas, alicates, fl exómetro 
3,5 m., nivel, martillo y cutter. En estuche de PU.

� 10/5 � 27x14x4,5 cm.

�Metal/PU

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34
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S26148

SET HERRAMIENTAS
4 llaves, 6 destornilladores, destornillador 
universal con puntas intercambiables, pinzas y 
alicates. En estuche de nylon.

� 20/10 � 16x15x4,5 cm.

�Metal/nylon

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 8,50 € 8,38 € 8,26

S26189

DESTORNILLADOR PORTÁTIL
con 10 puntas, 4 llaves Allen (7-10), 1 adaptador y 
3 llaves hexagonales. En estuche de poliéster con 
mosquetón.

� 50/25 � 14x9,8x2,5 cm.

�metal/poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 5,28 € 5,20 € 5,12

Q24312

BOLSA DE CINTURA PARA HERRAMIENTAS
con 2 bolsas con varios compartimentos para 
herramientas y un últil bolsillo para el móvil en el 
cinturón.

� 50/25 � 26x25 cm. (cada bolsa)

� 600D poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,66 € 9,52 € 9,38
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S26187

RASQUETA PARA HIELO
con guante de protección.

� 100/20 � 24x17 cm.

� plástico / poliéster

S26001

PARASOL PARA COCHE
con elásticos para sujeción en los cristales 
traseros del coche, plegable dentro de su 
bolsa.

� 20/10 � 139x102 cm.

� Papel de aluminio

S26162

RASCADOR DE HIELO

� 100/50 � 10,9x22,5 cm.

� plástico

� 75 gr.
1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,48 € 1,46 € 1,44

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 9,02 € 8,90 € 8,76

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 0,92 € 0,90 € 0,88

S26188

RASQUETA PARA HIELO
con guante de protección.

� 100/20 � 38x18 cm.

� plástico / poliéster

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,80 € 1,76 € 1,74
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S26340

SET JARDINERÍA
6 accesorios y bolsa nylon.

� 24 � 18x15x11 cm.

�Metal/nylon

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 10,64 € 10,48 € 10,34

S26182

PARQUÍMETRO MANUAL
Con rascador de hielo, moneda de 
plástico para carrito de la compra y 
medidor de presión de neumático.

� 200/50 � 15,5x11,9x0,8 cm.

� plástico

1-500 und. 501-1000 und. +1000 und.

€ 1,06 € 1,04 € 1,02
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COLORES

NARANJA

MARFIL

BLANCO

AZUL

BEIGE

AZUL ROYAL

BURDEOS

FUCSIA

CAQUI

NEGRO

NATURAL

DORADO

AMARILLO

GRIS

AZUL MARINO

ROJO

ROSA

AZUL CELESTE

PURPURA

VERDE

VERDE CLARO

VERDE OSCURO

VERDE MILITAR

VERDE OLIVA

GRIS CLARO

MARRÓN

CAMUFLAJE

TRANSPARENTE

COLORES SURTIDOS

TAMAÑO DE LA 

PANTALLA PORTÁTIL
WIRELESS

ALIMENTACIÓN

SOLAR

CIERRE ROTACIÓN

SISTEMA DE SEGURIDAD 
ANTI-VIENTO

TIPOLOGÍA DE HOJA 

DE PAPEL
FORMATO BLOC DE NOTAS

PAPEL RECICLADO

MOVIMIENTO DE RELOJ

TÁCTIL

ICONOS

Es posible que la impresión del catálogo no respete con total precisión los colores 

de los artículos; por ello le sugerimos que pidan una muestra para asegurarse una 

mayor fi abilidad. La medida de todos nuestros artículos son aproximados y pueden 

variar en cada entrega. Pueden haber diferencias de color de un mismo artÍculo, 

debido a diferentes partidas.

DIÁMETRO

Los logos mostrados en los artículos son sólo ejemplo de 

medidas, colores y posiciones. Compruebe siempre la 

posibilidad de personalización con nuestro departamento 

de diseño

TRANSFER EMBALAJE

POWER BANK

IMANTADO

CODIGOS DE MARCAJE MATERIAL DEL ARTÍCULO

BLUETOOTH TAMAÑO DEL ARTÍCULO

TAMAÑO ÁREA DE 

IMPRESIÓN
PESO DEL ARTÍCULOARTICULOS INFANTILES 

NOVEDAD - 2019



SF1

SF

SFC

SFT

SBL

SBL1(mug)

SOL

SO 

SS   

SSC

SSC1

(1)SSC1

(2)SSC1

*SFC-SBL

DIG

DIG1

DIG2

SST

ST 

ST1

ST2

STC 

STC1

STL

SL

SLL

SL1 

SL2

SLV1

SLV2

N.D./N.A. 

°

*

**

Impresión con aplicación de etiqueta

Transfer

Transfer con manipulación

Transfer

Sublimación (medida máxima mm Ø 800)

Sublimación taza en cerámica (medida máxima mm 82 x 96)

Gravación a laser relojes de pulsera

Tampografía en relojes de pulsera 

Serigrafía   

Serigrafi a con manipulación

Serigrafi a con manipulación

Extra coste desmontaje de esfera

Extra coste desmontaje de esfera

Impresión disponible solo en paraguas blancos, banderas 
blancas o con partes en color blanco.

Impresión digital

Impresión digital en bolígrafos

Impresión digital en esfera de reloj de pulsera

Serigrafi a textil

Tampografi a

Tampografi a

Tampografi a

Tampografi a con manipulación

Tampografi a con manipulación

Tampografi a sobre silicona

Láser bolígrafos

Grabado a láser con efecto espejo en los bolígrafos  

Láser llaveros   

Láser llaveros

Láser varios artículos

Láser varios artículos

No disponible  

Coste de impresión en 1 sola pieza   

Impresión a 1 solo color 

Impresión disponible sólo en el exterior o  
mediante adhesivo

CODIGOS DE MARCAJE

Consultar coste de marcaje en tarifa  
de precios



SUMMARY

A00125
A00510
A00515
B11000
B11001
B11002
B11003
B11005
B11006
B11008
B11011
B11012
B11013
B11016
B11017
B11018
B11023
B11026
B11027
B11028
B11029
B11031
B11034
B11035
B11036
B11041
B11042
B11050
B11060
B11063
B11067
B11068
B11070
B11073
B11074
B11075
B11076
B11078
B11082
B11083
B11085
B11086
B11089
B11095
B11096
B11097N
B11102
B11109
B11112 
B11117
B11121
B11122
B11123
B11124
B11126
B11127
B11140
B11141
B11142 

B11143 
B11144
B11146
B11147
B11148
B11149
B11150
B11152
B11154
B11160
B11161
B11162
B11163
B11164
B11165
B11166
B11167
B11168
B11169
B11170
B11171
B11172
B11173
B11176
B11177
B11178
B11179
B11180
B11181
B11183
B11184
B11185
B11187
B11188
B11189
B11190
B11191
B11192
B11193
B11195
B11196
B11197
B11198
B11199
B11202
B11203
B11204
B11205
B11206
B11207
B11212
B11213
B11219
B11221
B11223
B11224
B11225
B11226
B11227

B11228
B11229
B11230
B11231
B11233
B11234
B11235
B11236
B11237
B11238
B11829
B11830
B11832
B11833
B11834
B11835
C12153
C12320
C12326
C12333
D10015
D10016
D10019
D10020
D10022
D10027
D10029
D10072
D10073
D10074
D10076
D10077
D10078
D10079
D10082
D10651
D10654
D10680
E14013
E14025
E14042
E14044
E14048  
E14049
E14050
E14053
E14054
E14056
E14060
E14061
E14064
E14065
E14066
E14068
E14069
E14071
E14072
E14073
E14076

E14077
E14078
E14079
E14081
E14083
E14084
E14085
E14087
E14090
E14091
E14092
E14094
E14095
E14096
E14097
E14098
E14099
E14100
E14101
E14102
E14103
E14104
E14105
E14111
E14112
E14113
E14114
E14115
E14116
E14118
E14120
E14121
E14122
E14123
E14124
E14125
E14128
E14129
E14130
E14131
E14132
E14133
E14134
E14135
E14136
E14137
E14138
E14139
E14140
E14142
E14143
E14144
E14145N
E14146
E14147
E14148
E14149
E14151
E14155

A00125 432
A00510 433
A00515 432
B11000 66
B11001 46
B11002 42
B11003 66
B11005 37
B11006 35
B11008 34
B11011 39
B11012 40
B11013 36
B11016 66
B11017 39
B11018 40
B11023 40
B11026 39
B11027 46
B11028 41
B11029 41
B11031 40
B11034 34
B11035 30
B11036 33
B11041 16
B11042 42
B11050 21
B11060 42
B11063 36
B11067 35
B11068 58
B11070 58
B11073 57
B11074 36
B11075 38
B11076 36
B11078 16
B11082 16
B11083 14
B11085 14
B11086 21
B11089 12
B11095 13
B11096 14
B11097N 17
B11102 13
B11109 64
B11112  59
B11117 70
B11121 31
B11122 30
B11123 37
B11124 34
B11126 56
B11127 56
B11140 64
B11141 69
B11142  58

B11143  59
B11144 63
B11146 21
B11147 63
B11148 32
B11149 22
B11150 71
B11152 71
B11154 70
B11160 17
B11161 27
B11162 21
B11163 25
B11164 37
B11165 22
B11166 31
B11167 30
B11168 25
B11169 22
B11170 48
B11171 43
B11172 43
B11173 29
B11176 23
B11177 53
B11178 65
B11179 53
B11180 26
B11181 50
B11183 28
B11184 12
B11185 55
B11187 13
B11188 26
B11189 52
B11190 26
B11191 27
B11192 48
B11193 52
B11195 27
B11196 55
B11197 50
B11198 24
B11199 49
B11202 54
B11203 55
B11204 50
B11205 55
B11206 48
B11207 51
B11212 18
B11213 20
B11219 31
B11221 54
B11223 62
B11224 15
B11225 28
B11226 28
B11227 24

B11228 44
B11229 44
B11230 47
B11231 32
B11233 33
B11234 49
B11235 38
B11236 51
B11237 45
B11238 45
B11829 20
B11830 18
B11832 19
B11833 56
B11834 20
B11835 19
C12153 178
C12320 180
C12326 180
C12333 179
D10015 168
D10016 168
D10019 169
D10020 173
D10022 173
D10027 173
D10029 173
D10072 166
D10073 166
D10074 164
D10076 165
D10077 165
D10078 164
D10079 167
D10082 167
D10651 170
D10654 171
D10680 170
E14013 90
E14025 420
E14042 363
E14044 361
E14048   361
E14049 362
E14050 362
E14053 368
E14054 362
E14056 360
E14060 360
E14061 360
E14064 397
E14065 396
E14066 358
E14068 357
E14069 357
E14071 376
E14072 376
E14073 378
E14076 404

E14077 403
E14078 413
E14079 415
E14081 159
E14083 455
E14084 419
E14085 425
E14087 361
E14090 458
E14091 456
E14092 456
E14094 419
E14095 159
E14096 418
E14097 418
E14098 412
E14099 397
E14100 373
E14101 370
E14102 370
E14103 369
E14104 404
E14105 371
E14111 435
E14112 435
E14113 434
E14114 434
E14115 409
E14116 375
E14118 430
E14120 413
E14121 405
E14122 405
E14123 412
E14124 419
E14125 404
E14128 438
E14129 438
E14130 352
E14131 352
E14132 348
E14133 350
E14134 350
E14135 350
E14136 356
E14137 353
E14138 353
E14139 350
E14140 92
E14142 425
E14143 438
E14144 375
E14145N 354
E14146 91
E14147 369
E14148 371
E14149 372
E14151 457
E14155 458

COD. COD. COD. COD.PAG. PAG. PAG. PAG.



SUMMARY

E14156
E14158
E14159
E14160
E14161
E14162
E14163
E14164
E14165
E14166
E14167
E14169
E14170
E14172
E14174
E14177
E14178
E14179
E14180
E14181
E14182
E14186
E14189
E14197
E14198
E14205
E14207
E14208
E14209
E14210
E14211
E14212
E14213
E14214
E14215
E14216
E14217
E14221
E14230
E14231
E14233
E14234
E14235
E14236
E14237
E14238
E14240
E14241
E14242
E14243
E14244
E14245
E14246
E14247
E14248
E14249
E14253N
E14256
E14258

E14259
E14260
E14261
E14262
E14263
E14264
E14265
E14266
E14267
E14268
E14269
E14270
E14271
E14272
E14273
E14274
E14275
E14276
E14278
E14279
E14280
E14281
E14282
E14283
E14314
E14315
E14318
E14322
E14340
E14344
E14352
E14401
E14402
E14407
E14408
E14409
E14414
E14420
E14421
E14422
E14423
E14424
E14426
E14427
E14428
E14429
E14430
E14486
E14487
E14488
E14489
E14490
E14493
E14494
E14495
E14496
E14497
E14498
E14500

E14501
E14502
E14505
E14507
E14509
E14510
E14512
E14513
E14515
E14516
E14517
E14519
E14521
E14522
E14530
E14532
E14533
E14534
E14537
E14538
E14541
E14543
E14544
E14545
E14546
E14547
E14548
E14551
E14552
E14553
E14554
E14555
E14556
E14557
E14558
E14559
E14560
E14561
E14562
E14563
E14564
E14565
E14566
E14567
E14568
E14569
E14613
E14614
E14615
E14624
E14628
E14643
E14645
E14646
E14647
E14648
E14652
E14656
E14657

E14658
E14659
E14660
E14661
E14662
E14701
G16060
G16251
G16252
G16254
G16257
G16259
G16265
G16267
G16601
K18000
K18001
K18004
K18007
K18009
K18010
K18011
K18012
K18013
K18015
K18016
K18017
K18019
K18020
K18021
K18023
K18024
K18025
K18026
K18027
K18030
K18036
K18037
K18040
K18041
K18043
K18045
K18050
K18052
K18053
K18054
K18056
K18059
K18061
K18062
K18063
K18064
K18065
K18066
K18068
K18070
K18071
K18073
K18074

E14156 457
E14158 374
E14159 372
E14160 395
E14161 364
E14162 366
E14163 394
E14164 365
E14165 394
E14166 367
E14167 367
E14169 364
E14170 365
E14172 365
E14174 394
E14177 393
E14178 395
E14179 391
E14180 395
E14181 377
E14182 378
E14186 395
E14189 394
E14197 393
E14198 393
E14205 368
E14207 358
E14208 354
E14209 355
E14210 351
E14211 351
E14212 351
E14213 359
E14214 346
E14215 347
E14216 346
E14217 347
E14221 91
E14230 153
E14231 90
E14233 118
E14234 366
E14235 364
E14236 406
E14237 396
E14238 389
E14240 416
E14241 391
E14242 391
E14243 359
E14244 349
E14245 349
E14246 361
E14247 390
E14248 432
E14249 392
E14253N 439
E14256 439
E14258 393

E14259 374
E14260 356
E14261 348
E14262 355
E14263 355
E14264 355
E14265 359
E14266 366
E14267 363
E14268 389
E14269 390
E14270 392
E14271 396
E14272 354
E14273 354
E14274 360
E14275 348
E14276 354
E14278 417
E14279 431
E14280 373
E14281 358
E14282 358
E14283 358
E14314 455
E14315 178
E14318 452
E14322 452
E14340 178
E14344 179
E14352 180
E14401 185
E14402 183
E14407 185
E14408 184
E14409 181
E14414 186
E14420 184
E14421 182
E14422 182
E14423 181
E14424 183
E14426 185
E14427 186
E14428 181
E14429 183
E14430 186
E14486 145
E14487 144
E14488 144
E14489 144
E14490 140
E14493 146
E14494 146
E14495 147
E14496 147
E14497 140
E14498 142
E14500 142

E14501 122
E14502 142
E14505 141
E14507 122
E14509 149
E14510 150
E14512 136
E14513 139
E14515 148
E14516 147
E14517 148
E14519 142
E14521 137
E14522 138
E14530 141
E14532 137
E14533 132
E14534 132
E14537 132
E14538 146
E14541 131
E14543 139
E14544 138
E14545 136
E14546 151
E14547 150
E14548 139
E14551 150
E14552 148
E14553 136
E14554 149
E14555 145
E14556 140
E14557 133
E14558 145
E14559 134
E14560 134
E14561 133
E14562 135
E14563 135
E14564 141
E14565 130
E14566 149
E14567 131
E14568 131
E14569 134
E14613 125
E14614 125
E14615 124
E14624 126
E14628 128
E14643 124
E14645 124
E14646 126
E14647 127
E14648 126
E14652 127
E14656 126
E14657 128

E14658 126
E14659 127
E14660 129
E14661 128
E14662 129
E14701 117
G16060 98
G16251 94
G16252 95
G16254 96
G16257 96
G16259 97
G16265 98
G16267 95
G16601 96
K18000 335
K18001 334
K18004 334
K18007 385
K18009 296
K18010 303
K18011 445
K18012 445
K18013 445
K18015 271
K18016 286
K18017 385
K18019 271
K18020 291
K18021 290
K18023 291
K18024 275
K18025 274
K18026 287
K18027 295
K18030 300
K18036 303
K18037 290
K18040 270
K18041 268
K18043 269
K18045 272
K18050 274
K18052 273
K18053 282
K18054 282
K18056 287
K18059 336
K18061 278
K18062 277
K18063 279
K18064 281
K18065 279
K18066 268
K18068 295
K18070 293
K18071 297
K18073 296
K18074 289

COD. COD. COD. COD.PAG. PAG. PAG. PAG.



SUMMARY

K18075
K18076
K18077
K18078
K18079
K18083
K18086
K18087
K18090
K18091
K18092
K18093
K18094
K18095
K18096
K18097
K18098
K18099
K18102
K18103
K18104
K18105
K18106
K18107
K18108
K18129
K18130
K18131
K18132
K18133
K18134
K18135
K18136
K18137
K18138
K18140
K18142
K18144
K18147
K18148
K18149
K18158
K18180
K18182
K18184
K18185
K18186
K18187
K18188
K18189
K18190
K18192
K18193
K18195
K18199
K18200
K18210
K18213
K18214GR/NY

K18225
K18226
K18227
K18230
K18231
K18232
K18240
K18242
K18243
K18244
K18245
K18246
K18247
K18248
K18249
K18250
K18252
K18253
K18254
K18255
K18257
K18258
K18259
K18260
K18261GR/NY 
K18262
K18263
K18264
K18271
K18272
K18273
K18274
K18275
K18276
K18277
K18278
K18279
K18281
K18400
K18401
K18402
K18403
K18410
K18411
K18412
K18413
K18421
K18422
K18432
K18500
K18501
K18502
K18503
K18505
K18507
K18508
K18509
K18510
K18513

K18514
K18516
K18517
K18518
K18522
L19002
L19003
L19004
L19006
L19014
L19015
L19016
L19017
L19020
L19021
L19022
L19023
L19025
L19026
L19027
L19028
L19029
M20031
M20033
M20034
M20035
M20036
M20038
M20039
M20040
M20041
M20042
M20043
M20044
M20045
M20053
M20054
M20056
M20057
M20059
O22001
O22030
O22050
O22100
O22101
O22120
O22125
P23...
Q24000
Q24001
Q24002
Q24004
Q24005
Q24007
Q24008
Q24010
Q24012
Q24013
Q24014

Q24015
Q24016
Q24017
Q24018
Q24020
Q24021
Q24022
Q24023
Q24026
Q24029
Q24030
Q24031
Q24032
Q24033
Q24036
Q24039
Q24040
Q24043
Q24044
Q24047
Q24048
Q24050
Q24051
Q24052
Q24053
Q24054
Q24055
Q24056N
Q24058
Q24059
Q24060
Q24061
Q24062
Q24063
Q24064
Q24065NT
Q24067
Q24068
Q24069
Q24070
Q24071M
Q24072
Q24073
Q24074
Q24077
Q24078
Q24079
Q24080
Q24081
Q24082
Q24083
Q24084
Q24101
Q24103
Q24104
Q24105
Q24109
Q24111
Q24114

K18075 289
K18076 299
K18077 298
K18078 294
K18079 336
K18083 273
K18086 276
K18087 276
K18090 295
K18091 288
K18092 288
K18093 288
K18094 277
K18095 286
K18096 280
K18097 283
K18098 285
K18099 284
K18102 277
K18103 269
K18104 280
K18105 271
K18106 272
K18107 431
K18108 302
K18129 340
K18130 337
K18131 338
K18132 337
K18133 338
K18134 340
K18135 338
K18136 339
K18137 301
K18138 301
K18140 284
K18142 285
K18144 283
K18147 281
K18148 275
K18149 302
K18158 292
K18180 292
K18182 382
K18184 339
K18185 446
K18186 446
K18187 447
K18188 299
K18189 294
K18190 444
K18192 443
K18193 443
K18195 442
K18199 300
K18200 309
K18210 309
K18213 308
K18214GR/NY 308

K18225 311
K18226 311
K18227 310
K18230 310
K18231 307
K18232 318
K18240 320
K18242 319
K18243 324
K18244 316
K18245 325
K18246 320
K18247 313
K18248 317
K18249 321
K18250 324
K18252 322
K18253 322
K18254 325
K18255 322
K18257 323
K18258 323
K18259 321
K18260 306
K18261GR/NY  306
K18262 307
K18263 309
K18264 316
K18271 319
K18272 313
K18273 312
K18274 318
K18275 312
K18276 307
K18277 315
K18278 316
K18279 314
K18281 314
K18400 343
K18401 343
K18402 343
K18403 343
K18410 343
K18411 343
K18412 343
K18413 343
K18421 342
K18422 342
K18432 342
K18500 341
K18501 330
K18502 329
K18503 332
K18505 328
K18507 329
K18508 328
K18509 341
K18510 330
K18513 332

K18514 333
K18516 333
K18517 333
K18518 331
K18522 341
L19002 449
L19003 449
L19004 449
L19006 448
L19014 455
L19015 455
L19016 454
L19017 451
L19020 461
L19021 454
L19022 451
L19023 454
L19025 450
L19026 461
L19027 448
L19028 454
L19029 450
M20031 115
M20033 115
M20034 113
M20035 112
M20036 112
M20038 117
M20039 114
M20040 114
M20041 113
M20042 115
M20043 116
M20044 114
M20045 116
M20053 111
M20054 110
M20056 111
M20057 111
M20059 110
O22001 421
O22030 421
O22050 421
O22100 429
O22101 428
O22120 428
O22125 428
P23... 175
Q24000 223
Q24001 223
Q24002 222
Q24004 223
Q24005 224
Q24007 221
Q24008 223
Q24010 224
Q24012 192
Q24013 210
Q24014 216

Q24015 193
Q24016 197
Q24017 205
Q24018 190
Q24020 213
Q24021 219
Q24022 213
Q24023 213
Q24026 214
Q24029 155
Q24030 424
Q24031 425
Q24032 155
Q24033 156
Q24036 424
Q24039 160
Q24040 160
Q24043 154
Q24044 191
Q24047 154
Q24048 154
Q24050 191
Q24051 196
Q24052 198
Q24053 224
Q24054 199
Q24055 194
Q24056N 202
Q24058 199
Q24059 190
Q24060 215
Q24061 215
Q24062 216
Q24063 216
Q24064 197
Q24065NT 215
Q24067 201
Q24068 193
Q24069 204
Q24070 451
Q24071M 462
Q24072 462
Q24073 214
Q24074 201
Q24077 200
Q24078 204
Q24079 196
Q24080 198
Q24081 195
Q24082 192
Q24083 205
Q24084 202
Q24101 107
Q24103 103
Q24104 102
Q24105 107
Q24109 104
Q24111 107
Q24114 103

COD. COD. COD. COD.PAG. PAG. PAG. PAG.



SUMMARY

Q24115
Q24116
Q24117
Q24121
Q24122
Q24124
Q24125
Q24126
Q24130
Q24131
Q24132
Q24133 
Q24134
Q24135
Q24136
Q24137
Q24139
Q24198
Q24199
Q24201
Q24202BL
Q24203
Q24204
Q24205
Q24207
Q24210
Q24211
Q24212
Q24213
Q24214
Q24215
Q24216
Q24217
Q24218
Q24219
Q24220
Q24221
Q24222
Q24223
Q24225
Q24227
Q24228
Q24230
Q24235
Q24236
Q24237
Q24239
Q24242
Q24243
Q24244
Q24245
Q24246
Q24248
Q24250
Q24251
Q24252
Q24253
Q24254
Q24255

Q24256
Q24257
Q24258
Q24259
Q24260
Q24261
Q24262
Q24263
Q24264
Q24265
Q24266
Q24267
Q24268
Q24269
Q24270
Q24304
Q24307
Q24310
Q24312
Q24314
Q24321
Q24322
Q24323
Q24325
Q24326
Q24328
Q24329
Q24331
Q24332
Q24401
Q24402
Q24404
Q24406
Q24409
Q24410
Q24414
Q24415
Q24427
Q24430
Q24434
Q24437
Q24438
Q24439
Q24442GR
Q24443
Q24452
Q24458
Q24459GR
Q24460
Q24461
Q24462
Q24463
Q24465
Q24466
Q24468
Q24477
Q24478
Q24500
Q24501

Q24503
Q24504
Q24508
Q24511
Q24512
Q24515
Q24517N
Q24518
Q24522
Q24523
Q24526
Q24527
Q24528
Q24529
Q24531
Q24700
Q24701
Q24706
Q24707
Q24708
Q24711
Q24712
Q24715
Q24716
Q24717
Q24721
Q24722
Q24723
Q24725
Q24752
Q24754
Q24755
Q24756
Q24757
Q24758
Q24759
Q24760
Q24761
Q24762
Q24763
Q24764
Q24767
Q24768
Q24802
Q24803
Q24804
Q24815
Q24851
Q24852
Q24853
Q24854
Q24860
Q24861
Q24862
Q24863
Q24864
Q24865
Q24866
S26001

S26002
S26003
S26004
S26005
S26006
S26007
S26009
S26010
S26011
S26012
S26014
S26015
S26016
S26019
S26020
S26021
S26022
S26023
S26024
S26026
S26028
S26029
S26030
S26032
S26101
S26102
S26103
S26104
S26105
S26107
S26108
S26110
S26111
S26112
S26113
S26114
S26115
S26116
S26117
S26118
S26119
S26122
S26123
S26124
S26125
S26126
S26127
S26128
S26129
S26130
S26131
S26132
S26133
S26134
S26135
S26136
S26137
S26138
S26139

Q24115 101
Q24116 103
Q24117 102
Q24121 105
Q24122 106
Q24124 100
Q24125 99
Q24126 100
Q24130 105
Q24131 105
Q24132 104
Q24133  106
Q24134 104
Q24135 106
Q24136 99
Q24137 100
Q24139 101
Q24198 227
Q24199 227
Q24201 234
Q24202BL 265
Q24203 226
Q24204 232
Q24205 232
Q24207 234
Q24210 225
Q24211 235
Q24212 226
Q24213 233
Q24214 233
Q24215 234
Q24216 235
Q24217 241
Q24218 235
Q24219 222
Q24220 245
Q24221 239
Q24222 229
Q24223 238
Q24225 234
Q24227 245
Q24228 229
Q24230 219
Q24235 218
Q24236 217
Q24237 217
Q24239 219
Q24242 244
Q24243 228
Q24244 228
Q24245 218
Q24246 241
Q24248 244
Q24250 250
Q24251 250
Q24252 250
Q24253 239
Q24254 228
Q24255 239

Q24256 447
Q24257 230
Q24258 230
Q24259 238
Q24260 240
Q24261 240
Q24262 240
Q24263 220
Q24264 220
Q24265 231
Q24266 222
Q24267 238
Q24268 217
Q24269 218
Q24270 218
Q24304 211
Q24307 211
Q24310 212
Q24312 471
Q24314 212
Q24321 247
Q24322 248
Q24323 248
Q24325 251
Q24326 246
Q24328 246
Q24329 247
Q24331 254
Q24332 246
Q24401 255
Q24402 255
Q24404 254
Q24406 264
Q24409 256
Q24410 256
Q24414 256
Q24415 256
Q24427 379
Q24430 379
Q24434 161
Q24437 426
Q24438 379
Q24439 161
Q24442GR 426
Q24443 161
Q24452 430
Q24458 427
Q24459GR 376
Q24460 265
Q24461 427
Q24462 384
Q24463 265
Q24465 265
Q24466 430
Q24468 93
Q24477 377
Q24478 427
Q24500 252
Q24501 250

Q24503 249
Q24504 252
Q24508 251
Q24511 249
Q24512 123
Q24515 206
Q24517N 253
Q24518 206
Q24522 252
Q24523 251
Q24526 123
Q24527 247
Q24528 253
Q24529 253
Q24531 123
Q24700 210
Q24701 210
Q24706 206
Q24707 208
Q24708 208
Q24711 203
Q24712 207
Q24715 257
Q24716 209
Q24717 257
Q24721 209
Q24722 207
Q24723 207
Q24725 264
Q24752 258
Q24754 258
Q24755 243
Q24756 242
Q24757 243
Q24758 242
Q24759 259
Q24760 259
Q24761 260
Q24762 260
Q24763 203
Q24764 258
Q24767 261
Q24768 261
Q24802 460
Q24803 452
Q24804 460
Q24815 253
Q24851 459
Q24852 459
Q24853 459
Q24854 460
Q24860 237
Q24861 237
Q24862 237
Q24863 237
Q24864 236
Q24865 236
Q24866 236
S26001 472

S26002 158
S26003 156
S26004 262
S26005 359
S26006 159
S26007 158
S26009 157
S26010 88
S26011 153
S26012 158
S26014 463
S26015 209
S26016 209
S26019 462
S26020 152
S26021 388
S26022 152
S26023 143
S26024 143
S26026 155
S26028 433
S26029 153
S26030 157
S26032 152
S26101 408
S26102 405
S26103 415
S26104 413
S26105 403
S26107 404
S26108 409
S26110 404
S26111 403
S26112 411
S26113 418
S26114 418
S26115 403
S26116 405
S26117 412
S26118 405
S26119 412
S26122 407
S26123 406
S26124 408
S26125 418
S26126 412
S26127 411
S26128 407
S26129 414
S26130 409
S26131 414
S26132 407
S26133 419
S26134 419
S26135 419
S26136 404
S26137 414
S26138 415
S26139 415
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SUMMARY

S26140
S26145
S26146
S26148
S26149
S26150
S26151
S26152
S26153
S26154
S26155
S26156
S26157
S26160
S26161
S26162
S26166
S26167
S26168
S26170
S26172
S26173
S26174
S26175
S26177
S26178
S26179
S26182
S26187
S26188
S26189
S26193
S26194
S26195
S26196
S26197
S26200
S26201
S26202
S26204
S26205 
S26206N
S26207
S26208
S26209
S26210
S26211
S26215
S26217
S26218
S26219
S26220
S26221
S26222
S26223
S26224
S26225
S26226
S26227

S26228
S26229
S26231
S26232
S26233
S26234
S26235
S26236
S26237
S26238
S26239
S26240
S26241
S26242
S26243
S26244
S26246
S26247
S26248
S26249
S26251
S26252
S26253
S26254
S26255
S26256
S26257
S26300
S26301
S26302
S26303
S26304
S26305
S26307
S26320
S26321
S26322
S26323
S26340
S26400
S26401
S26402
S26403
S26404
S26406
S26407
S26409
S26410
S26412
S26415
S26421
S26423
S26424
S26425
S26426
S26427
S26428
S26429
S26430

S26431
S26432
S26433
S26434
S26435
S26437
S26438
S26450
S26451
S26453
S26457
S26458
S26459
S26461
S26464
S26465
S26467
S26470
S26471
S26473
S26474
S26475
S26476
S26477
S26478
S26479
S26480
S26481
S26482
S26483
S26484
S26485
S26486
S26487
S26488
S26490
S26491
S26492
S26493
S26495
S26496
S26505
S26506
S26600
S26605
S26630
S26640
S26660
S26680
S26690
S26695
S26750
S26760
S26803
S26804
T27008
T27017
T27019
T27020

T27021
T27025
T27034
T27036
T27037
T27038
T27043
T27044
T27046
T27049
T27052
T27053
T27081
X10606
X25080
X25365
Z50500 
Z50501
Z50502
Z50900D
Z50900S

S26140 120
S26145 470
S26146 468
S26148 471
S26149 469
S26150 470
S26151 468
S26152 467
S26153 468
S26154 469
S26155 467
S26156 386
S26157 386
S26160 467
S26161 468
S26162 472
S26166 403
S26167 407
S26168 388
S26170 436
S26172 263
S26173 263
S26174 399
S26175 241
S26177 263
S26178 241
S26179 264
S26182 473
S26187 472
S26188 472
S26189 471
S26193 435
S26194 436
S26195 399
S26196 434
S26197 435
S26200 119
S26201 465
S26202 466
S26204 465
S26205  465
S26206N 463
S26207 466
S26208 466
S26209 466
S26210 464
S26211 464
S26215 437
S26217 437
S26218 118
S26219 121
S26220 437
S26221 262
S26222 119
S26223 120
S26224 120
S26225 453
S26226 453
S26227 410

S26228 416
S26229 410
S26231 453
S26232 420
S26233 408
S26234 410
S26235 416
S26236 411
S26237 406
S26238 411
S26239 420
S26240 410
S26241 414
S26242 417
S26243 417
S26244 406
S26246 420
S26247 409
S26248 119
S26249 417
S26251 386
S26252 386
S26253 388
S26254 387
S26255 387
S26256 416
S26257 412
S26300 400
S26301 400
S26302 400
S26303 400
S26304 401
S26305 401
S26307 400
S26320 402
S26321 448
S26322 121
S26323 65
S26340 473
S26400 72
S26401 74
S26402 72
S26403 72
S26404 75
S26406 74
S26407 73
S26409 74
S26410 74
S26412 69
S26415 68
S26421 69
S26423 68
S26424 67
S26425 71
S26426 71
S26427 68
S26428 72
S26429 72
S26430 67

S26431 75
S26432 73
S26433 92
S26434 92
S26435 73
S26437 93
S26438 73
S26450 89
S26451 89
S26453 89
S26457 85
S26458 83
S26459 83
S26461 82
S26464 81
S26465 81
S26467 88
S26470 88
S26471 86
S26473 86
S26474 85
S26475 82
S26476 79
S26477 87
S26478 82
S26479 85
S26480 86
S26481 84
S26482 83
S26483 78
S26484 80
S26485 80
S26486 92
S26487 79
S26488 79
S26490 79
S26491 84
S26492 86
S26493 87
S26495 87
S26496 84
S26505 384
S26506 383
S26600 381
S26605 383
S26630 399
S26640 381
S26660 381
S26680 380
S26690 382
S26695 382
S26750 380
S26760 380
S26803 398
S26804 398
T27008 175
T27017 62
T27019 60
T27020 60

T27021 60
T27025 61
T27034 61
T27036 60
T27037 61
T27038 62
T27043 61
T27044 174
T27046 174
T27049 175
T27052 174
T27053 59
T27081 62
X10606 171
X25080 172
X25365 169
Z50500  187
Z50501 187
Z50502 187
Z50900D 187
Z50900S 187
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